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Средствата от кампанията ще бъдат дарени за деца в неравностойно положение

Kaufland България се включва за поредна година с принос в дарителската програма "Топъл обяд" на БЧК.
Клиентите на търговската верига от цялата страна набраха над 21 хил. лв. в тазгодишната кампания. С набраните
средства Българският Червен кръст ще осигури безплатна топла храна за деца в неравностойно положение.

Инициативата се проведе от 11 септември до 29 октомври 2023 г. във всички хипермаркети на Kaufland в страната,
където клиентите имаха възможност да даряват в специално поставените дарителски кутии. Градовете с най-
много дарени средства в тазгодишното издание са София, Плевен, Пловдив, Варна, Велико Търново и
Благоевград. Важно участие имат и клиентите на компанията в Бургас и Кърджали.

Благодарение на програмата на БЧК "Топъл обяд" 1800 деца в неравностойно положение от цялата страна ще
получават безплатен обяд в училище тази учебна година. За голям брой деца от уязвимите групи това е значима
мярка срещу отпадането от училище. Програмата посреща нуждите на сираци, полусираци, деца от многодетни
семейства или с трайно безработни родители.

Общата сума, дарена от началото на съвместното сътрудничество на Kaufland България с БЧК по програмата, е
над 500 хил. лева. Най-голямата търговска верига у нас е сред основните партньори на БЧК вече 14 години, а
програмата "Топъл обяд" е една от най-устойчивите програми на организацията, която се осъществява вече 20
години.

До момента приблизително 24 000 деца са подпомогнати от програма "Топъл обяд" на БЧК.

Извънредна новина Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви.
Съдържание от Happy

Happy Bar & Grill е сред първите корпоративни партньори на УНИЦЕФ в България и силен съмишленик за каузите
на децата. Дългогодишното сътрудничество между УНИЦЕФ и Happy помогна да се развие приемната грижа за
децата на България като алтернатива на институциите, благодарение на което стотици деца намериха своето
семейство и трайно беше предотвратена раздялата на още стотици деца от техните семейства.
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Днес Happy Bar & Grill и УНИЦЕФ подновяват партньорството си за щастлив старт в живота на всяко дете.
Дарението на Нарру ще бъде разпределено в подкрепа на две от програмите на УНИЦЕФ с фокус върху първите и
най-важни години от живота на детето и ранното детско развитие - "Патронажна грижа за всяко дете" и "Ранна
детска интервенция".

"Ние знаем, че щастливите родители отглеждат щастливи деца. Заедно с нашите дългогодишни партньори от
Happy продължаваме да работим, за да подкрепим родителите в най-отговорната работа на света - отглеждането
на здрави и щастливи деца! За най-добър старт в живота си, бебетата и малките деца имат нужда от сигурна
семейна среда и пълноценна грижа, които включват: добро здраве, пълноценно хранене и осигуряване на "храна
за мозъка". Храната, която развива мозъка на детето, са възможностите за учене и игри в сигурна и безопасна
среда с отзивчиви родители. Да осигурим точно тази грижа за всяко дете в България е наша обща мисия и
благодарим на Happy за подкрепата." - заяви г-жа Кристина де Бройн, представител на УНИЦЕФ в България.

"За нас дългогодишното партньорство с УНИЦЕФ е много повече от това да окажем финансова помощ. Ние сме
компания с над 2000 служители и повечето от нас сме силно мотивирани да участваме и с лична подкрепа и
действия за каузата на УНИЦЕФ. Защото вярваме, че всяко дете има право на щастлив старт в живота си, както и
вярваме, че Нарру е силна марка, защото прави добро" - каза г-жа Теодора Попова, изпълнителен директор на
Нарру Bar&Grill.

Друга не по-малко важна цел на партньорството между Happy и УНИЦЕФ е да се постигнат устойчиви положителни
промени в нагласите и възможностите на родителите да се грижат пълноценно за своите деца, защото това е
ключово както за развитието на децата, така и за цялото общество.
" Инвестицията в пълноценна грижа за децата е най-важната инвестиция в общото ни бъдеще, защото от това как
се справим като родители зависи какви хора ще живеят и работят в България и колко ефективни, успешни и
щастливи ще бъдем като общество. Нарру - името на нашата марка е и нашата мисия! Ние сме експерти в
ресторантьорството и затова с всичко, което правим всеки ден - да предлагаме обслужване с усмивка,
разнообразна и качествена храна и цялостно приятно изживяване в нашите заведения - се стремим да
допринесем клиентите ни да се чувстват по-добре и по-щастливи в ежедневието си. Но когато правим добро на
друго по-различно от нашия бизнес ниво се доверяваме на доказани професионалисти като УНИЦЕФ, които да
насочат усилията и средствата ни в правилната посока, за да постигнем заедно ясен положителен резултат.",
заяви още г-жа Попова.

Повече за програмите на УНИЦЕФ, който Нарру ще подкрепя през 2023/2024 година:
Програмата "Патронажна грижа за семейства с деца до 3 години" се реализира в област Сливен и представлява
екип от обучени медицински сестри, които дават съвети, здравна информация и обучават родителите в дома им.
Целта на тази подкрепа е всяка бременна жена и родител на малко дете да усвои знания и умения да полага
осъзната и правилна грижа за своето дете, съобразена с най-добрите стандарти за отглеждане. До момента
програмата на УНИЦЕФ е помогнала на над 15 000 семейства за период от 10 години. Целта на партньорството на
УНИЦЕФ и Нарру е да се увеличи броя на семействата, включени в програмата, като само за първото тримесечие
ще бъдат обхванати над 1100 нови семейства. Опитът от програмата ще подпомогне изграждането на национален
модел за патронажна грижа в цялата страна.

Програмата "Ранна детска интервенция за семейства с деца до 3 години" включва проследяване на развитието на
всяко дете с помощта на съвременни въпросници за социално-емоционално и познавателно развитие.

Колкото по-рано бъдат открити затрудненията в развитието на детето, толкова по-лесно ще бъдат преодолени.
Семействата с деца, при които въпросникът установи затруднения в развитието, ще получат допълнителна
подкрепа у дома от обучени специалисти. Специалистът ще подкрепи родителите със съвети за дейности и игри,
чрез които затрудненията в развитието могат да бъдат преодолени. Това е важно, защото малките деца учат най-
добре в позната и сигурна среда с близък човек. Освен подкрепата за родителите, програмата включва и
посещения на специалистите в яслата и детската градина, където заедно с персонала да съставят специална
програма за приобщаване на децата. За всяко семейство се разработва индивидуален план, на базата на силинте
страни на детето и приоритетите на семейството, съобразен с тяхното ежедневие и нужди. От началото на
програма Ранна детска интервенция до момента на над 1500 деца е приложен въпросника и на 350 семейства с
малки деца, при които е идентифицирано затруднение в развитието, е предоставена допълнителна подкрепа. С
подкрепата на Happy УНИЦЕФ ще разшири обхвата на програмата в България.

За УНИЦЕФ:

УНИЦЕФ работи в 190 страни и територии. Спасяваме живота на децата. Отстояваме техните права. Помагаме им
да реализират потенциала си. И никога не се предаваме. Защото сме УНИЦЕФ - за всяко дете!

Заглавие: Фондация "Лъчезар Цоцорков" дари книги на ДЦПЛУ "Св. св. Козма и Дамян"
Дата: 09.11.2023 23:55
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Следвайки заветите на проф. д-р Лъчезар Цоцорков екипът на фондация "Лъчезар Цоцорков" реши да инициира
кампания за събиране на книги по време на честването на 78-годишнината от рождението му. Гостите откликнаха
на поканата и на 16 октомври 2023 г. те пристигнаха с книга в ръка. По време на тържественото честване от
фондацията съобщиха, че искат да зарадват хората в Дневния център за пълнолетни лица с увреждания "Св. Св.
Козма и Дамян" и ще дарят книгите на него.

Днес, 9.11.2023 г., екипът на фондация "Лъчезар Цоцорков" дари събраните книги на ДЦПЛУ "Св. Св. Козма и
Дамян". Представителите на фондацията Атанаска Цоцоркова – член на УС и Ирина Ботева – изпълнителен
директор на фондация "Цоцорков род" се срещнаха с ръководството на центъра и хората – потребители на
услугите му. В много приятна и сърдечна обстановка г-жа Цоцоркова сподели, че с голяма радост и чувство на
удовлетворение даряват събраните книги на хората – ползватели на центъра. Проф. д-р Лъчезар Цоцорков
вярваше, че смисълът на човешкия живот е да оставим света по-добър след нас и последователно отстояваше
това кредо. Благодарение на неговата подкрепата са издадени десетки книги и са осъществени редица творчески
проекти, осигурени са стипендии за деца с изявени дарби, подпомогнати са много нуждаещи се хора от община
Панагюрище и страната.

С този акт екипът на фондация "Лъчезар Цоцорков" продължава дарителските традиции на проф. д-р Лъчезар
Цоцорков и допринася ежедневието на хората от ДЦПЛУ "Св. Св. Козма и Дамян" да бъде изпълнено с приятни
емоции, с възможност да четат и препрочитат книги, свързани с историята на Панагюрище и България,
произведения на българското художествено слово и на световната класика, биографии на велики личности.

Нина Калоянова – директор на ДЦПЛУ "Св. Св. Козма и Дамян", сърдечно благодари за направеното дарение и
връчи на г-жа Цоцоркова и на фондация "Лъчезар Цоцорков" Свидетелство за дарение и декоративна картина,
която е изработена от хората, ползващи услугите на центъра.

Източник: vreme2001.com

Днес в зала "Проф. Васил Геров" Националният дарителски фонд (НДФ) "13 века България" за двадесет и шести
път връчи наградите на отличените от жури в състав Теодора Димова, Христо Блажев и Йордан Ефтимов трима
автори в Националния конкурс за къс разказ на името на Рашко Сугарев.

"Конкурсът "Рашко Сугарев" е начин да се насърчат младите хора да творят и създават висока литература в жанра
на късия разказ. Много от отличените през годините в този конкурс са вече с утвърдено място в българската
белетристика", отбеляза Адриана Мешкова, експерт в НДФ.

"Тази награда, учредена през 1998 г. от приятелите на Рашко Сугарев е ярък пример за писателска солидарност" –
каза писателката Теодора Димова и поздрави всички участници в конкурса, защото "по-важно е да се пише,
измерването на успеха не бива да зависи от наградите".

Теодора Димова връчи отличията на Кристина Димитрова (второ място) за разказа "Десет котки" и на Димана
Симеонова (първо място) за разказа "Рокля с катарами". Носителката на третата награда - Славея Семова, за
разказа "Какво казва вятъра" не успя да присъства на церемонията.

Кристина Димитрова каза, че разказът е по-труден жанр от романа и наградата за нея е признание и стимул да
продължи да пише. "Конкурси като този дават мотивация първата издадена книга с разкази да не е последна",
отбеляза и Димана Симеонова

В Националния конкурс за къс разказ "Рашко Сугарев" могат да участват автори до 35 годишна възраст, чиито
разкази са публикувани в периодичния печат или в книга през 2022 година. Наградата е учредена в памет на
писателя Рашко Сугарев (1941–1995), майстор на късия жанр. НДФ "13 века България" организира провеждането
на конкурса и осигурява наградния фонд. През изминалите двадесет и пет години са отличени над 75 автори. Сред
тях са утвърдени вече имена като Алек Попов, Георги Господинов, Йордан Ефтимов, Ангел Игов, Борис Минков,
Оля Стоянова, Силвия Томова, Андон Стайков, Александър Шпатов, Антон Терзиев, Владимир Полеганов, Яница
Радева, Росен Карамфилов, Йордан Д. Радичков.

Рашко Сугарев е роден на 1 април 1941 в Пловдив. Завършва медицина през 1967, а по-късно завежда окръжния
психиатричен кабинет в Смолян (1968–1972). От 1977 живее и твори в София. Той е преводач и автор на разказите
"Старшината и слънцето" (1973) и "Балада за князе" (1982). Има публикувани няколко романа сред които "Отказ от
наследство" (1984) и "Преображения господни" (1988). Умира на 16 март 1995 г. в София.

Заглавие: НДФ "13 века България" връчи наградите на победителите в двадесет и шестия конкурс за разказ
"Рашко Сугарев"
Дата: 10.11.2023 17:52
Медия: Българска телеграфна агенция
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В студиото на "Събуди се" са втората част от финалистите, които са избрани сред многото желаещи, за да се
включат в десетото юбилейно издание на ПРОМЯНАТА - най-голямата социално отговорна инициатива на Нова
Броудкастинг Груп в партньорство с фондация Reach for Change България. През следващата седмица зрителите
ще могат да се запознаят с дейността и ефекта на всеки един от финалистите, както и плановете им за бъдещи
активности. Всичките 6 избрани финалисти ще се борят за голямата награда от 50 000 лв., която ще бъде
определена от детско и от възрастно жури на 1 декември 2023 г.

"ПараКидс" има за цел да направят спорта достъпен за децата с физически, сензорни и интелектуални
затруднения. Тук се включват също така и деца с гръбначни изкривявания, и наднормено тегло. Мисията ни е
достъп до разнообразни спортове", обобщава Бояна Коцева.

"Дневникът на мама и татко" е помощник за начинаещи родители. Книжка, сайт и най-новото – кулминацията на
нашето развитие е уеб приложението електронен дневник за родители на български език. Целта ни е да
улесняваме грижите за здравето и развитието на децата в през първата година", разказва Елена Бачева.

"Фондация "Сингъл степ" подпомага младежи с различна сексуална ориентация и полова идентичност да развиват
потенциала си и да водят пълноценен и достоен живот. От няколко години съществува и нашето социално
предприятие, което е мултифункционално общностно пространство. То е най-голямото в Европа", споделя в
студиото Иван Димов.

"ПРОМЯНАТА за нас беше катализатор за сбъдване на мечтите. Мечтата ни на нас от "ПараКидс" беше да е
шарено. Адаптираните спортове в България ги има от доста време, но искахме разнообразие. Успяхме да
постигнем достъпност на открито, сред природата, чрез специализирана екипировка, която да дава равни
възможности за деца с двигателни затруднения. Имахме големи мечти, но трудно успявахме да ги популяризираме
и да запалим хората да бъдат активни. Успяхме чрез ПРОМЯНАТА", разказва създателката на "ПараКидс".
"ПРОМЯНАТА ни даде структура. Социалните предприемачи горят в желанието си да подобряват света. Имат
мечта, но енергията трябва да се канализира, за да има успешни резултати. Вече 7 години постигаме
първоначалните ни мечти, но при следващото стъпало виждаш, че има и надграждане, за подобряване на
средата. Една постигната мечта води до следващата. За момента работим с деца от София, но желанието ни е да
достигнем до всяко дете в България."

"При нас започна през личен опит. Когато станах майка до мен достигаше противоречива информация, която ме
объркваше. Изпитах социален майчински инстинкт да помогна и на другите. Успях да структурирам и да събера не
само информацията, но и водещите български специалисти. Създадохме книжката, която до момента е
раздадена на над 400 000 родители, които отглеждат децата си по "Дневника на мама и татко". Искахме да
помогне на родителите улеснено да гледат децата си", разказва повече за първите си стъпки Елена Бачева.
"Бъдещето е дигиталното родителство. Това е вид нова парадигма, върху която стъпихме – първото българско уеб
приложение, което освен теория ще предлага и практика."

"Причината да съществува фондацията е един младеж, който беше направил опит за самоубийство преди доста
години. Създадох фондацията, който предлага конкретни ресурси за подкрепа. Участвахме в ПРОМЯНАТА през
2017 г. и тя ни даде освен видимост - структура и дисциплина. Помогна ни да следим ефекта. Целта ни бе да
предлагаме конкретни ресурси за подкрепа на младежите и на техните родители. В момента имаме онлайн чат,
групи за взаимопомощ, мрежа от психолози в България, програма за правна, здравна и психологическа подкрепа.
В началото на бялата дъска бяхме написали какво искаме да направим, а сега съм горд, че с екипа постигнахме
всичко от написаното. Едно от най-трудните неща в едно общество е да се промени общественото мнение. Искаме
да помогнем на млади хора в България да изпълнят мечтите си", дава повече детайли за старта на дейността си
Иван Димов.

Целия разговор гледайте във видеото.

Заглавие: Финалистите на ПРОМЯНАТА и техните каузи, които правят света по-добро място
Дата: 12.11.2023 14:32
Медия: Нова телевизия

Заглавие: Социалната отговорност в United Group - Двигателят на промяната
Дата: 13.11.2023 13:04
Медия: Vesti.bg
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За последните 12 години екипът на телекома се е ангажирал с редица важни инициативи, сред които най-
много се отличава Операция "Жълти стотинки"

Й ована Лукич, CSR директор на United Group и директор на фондация SBB, сподели в интервю за Forbes
България, че истинският успех на една компания се измерва не само в икономически показатели, но и в начина,
по който създава добавена стойност за обществото. "Социалната отговорност е нещо, което мен лично ме
вдъхновява всеки ден, защото вярвам, че заедно можем да движим света към по-добро. Никой не може да
направи значими промени сам.

Изключително важно е да намираме верни партньори, с които имаме общи цели и всъщност именно това правим
в България и региона, в който присъства и се развива United Group", споделя тя, и допълва: "Важно е да се
стремиш да подхождаш с отговорност към обществото, но още по-важно е наистина да има реални резултати от
инициативите, които бизнесът подкрепя", обобщава Лукич.

Vivacom е една от малкото компании в България, които имат толкова дълга история на дарителство и
корпоративна отговорност и толкова ярки и емблематични примери за това. За последните 12 години екипът на
телекома се е ангажирал с редица важни инициативи, сред които най-много се отличават Операция "Жълти
стотинки" и Vivacom Регионален грант.

Операция "Жълти стотинки" e инициатива, която не просто предоставя финансова подкрепа, но и създава
възможност хората да бъдат част от промяната. Тя поставя основите за събиране на средства за
благотворителност, като в същото време увеличава осведомеността по важни теми в обществената среда. За
десетте издания са събрани и дарени над 790 000 лв. на 5 каузи, насочени към деца и младежи. През последните
две издания компанията подкрепя Сдружението на олимпийските отбори по природни науки, които всяка година
прославят страната ни на международни състезания. С Vivacom Регионален грант телекомът финансира проекти
на местните общности в сферата на образованието и околната среда. Вече 108 проекта са реализирали идеите си
с грантове на обща стойност над 500 000 лв. "Смело мога да заявя, че това са инициативи, които създават
наистина позитивна промяна в обществото и тук имам предвид не само финансовата подкрепа, но и даването на
трибуна, от която да се говори за проектите на участниците и техните цели", споделя още Лукич.

Все повече хора осъзнават пред какви социални и екологични проблеми е изправено обществото. Затова е още
по-важно компаниите да адаптират социално отговорните си инициативи и да бъдат двигател на промяната. "Ще
продължим да подкрепяме проекти и инициативи, които се фокусират върху социалните и екологични
предизвикателства, пред които е изправено обществото. Предвид бързата скорост на развитие на иновациите и
дигитализацията във всички области на живота и промените през последните години, нашият стремеж е да
надградим и да направим още по-ефективна подкрепата ни, затова предвиждаме промяна и при двете
инициативи", споделя Йована Лукич.

Източник: Vivacom 

Конкурсът за качествена журналистика "Валя Крушкина – журналистика за хората" приключи официално с
подадени общо 66 номинации и 116 журналистически материала.

В периода от 11 септември 2023 г. до 1 ноември 2023 г. журналисти от различни български медии имаха
възможност да бъдат номинирани или да се самономинират в четирите категории на конкурса, съответно:

• Пишещ журналист - печатни медии и онлайн медии (подадени 28 материала);

• Журналист от електронна медия - радио и телевизия (подадени 52 материала);

• Снимащ журналист - оператори и фотографи (подадени 8 материала);

• Журналист - надежда - млад журналист (подадени 26 материала).

В момента тече административна проверка на материалите, като се сверява дали са авторски и са публикувани в
последните 12 месеца – от 11 септември 2022 до 10 септември 2023 година, каквито са изискванията в конкурса.

След това ще бъдат оценени от независимо жури, състоящо се от журналисти от различни медии, включително
носители на наградата през годините. Критериите за оценка на представените в конкурса материали са обективно
и широко представяне на конкретен казус, нестандартното му отразяване и други.

Победителите в конкурса ще станат ясна по време на официална церемония през месец декември.

Наградите "Валя Крушкина – журналистика за хората" се провеждат за дванадесета поредна година и отличават

Заглавие: 116 журналистически материала участват в конкурса "Валя Крушкина – журналистика за хората"
Дата: 13.11.2023 14:37
Медия: Фондация "Работилница за граждански инициативи"

https://frgi.bg/bg/articles/fond-valya-krushkina-461/116-zhurnalisticheski-materiala-uchastvat-v-konkursa-valya-krushkina-zhurnalistika-za-horata


достойните журналисти у нас, които са доказали своята смела позиция, отстоявана в името на гражданите. В
досегашните 11 издания на конкурса са номинирани над 500 журналисти с повече от 1100 материала. През
годините наградите се утвърдиха като мерило за качествена журналистика и в гилдията, и сред широката
общественост се приемат за сериозно признание за работата на наградените журналисти.

Наградите са част от дейностите на Фонд "Валя Крушкина" учреден при Фондация "Работилница за граждански
инициативи" в памет на дългогодишния кадър на БНТ - Валя Крушкина, която губи битката с тежко заболяване и
въпреки лечение в Турция. Фондът е учреден от брат ѝ Венцислав Крушкин и Вирджиния Владимирова.
Неизразходените, дарени средства за лечението на Валя се пренасочват в каузи, в които самата тя е вярвала и
защитавала. Фондът има две основни цели – да подпомага лечението на онкоболни деца и да насърчава и
подкрепя смелата българска журналистика с човешко лице.

След успешното партньорство между УНИЦЕФ и Happy за развиване на приемната грижа в България, днес
отново обединяваме сили като фокус на подкрепата на Нарру за 2023/2024 година ще бъдат програмите на
УНИЦЕФ за семейства с малки деца

Happy Bar & Grill е сред първите корпоративни партньори на УНИЦЕФ в България и силен съмишленик за каузите
на децата. Дългогодишното сътрудничество между УНИЦЕФ и Happy помогна да се развие приемната грижа за
децата на България като алтернатива на институциите, благодарение на което стотици деца намериха своето
семейство и трайно беше предотвратена раздялата на още стотици деца от техните семейства.

Днес Happy Bar & Grill и УНИЦЕФ подновяват партньорството си за щастлив старт в живота на всяко дете.
Дарението на Нарру ще бъде разпределено в подкрепа на две от програмите на УНИЦЕФ с фокус върху първите и
най-важни години от живота на детето и ранното детско развитие - "Патронажна грижа за всяко дете" и "Ранна
детска интервенция".

"Ние знаем, че щастливите родители отглеждат щастливи деца. Заедно с нашите дългогодишни партньори от
Happy продължаваме да работим, за да подкрепим родителите в най-отговорната работа на света – отглеждането
на здрави и щастливи деца! За най-добър старт в живота си, бебетата и малките деца имат нужда от сигурна
семейна среда и пълноценна грижа, които включват: добро здраве, пълноценно хранене и осигуряване на "храна
за мозъка". Храната, която развива мозъка на детето, са възможностите за учене и игри в сигурна и безопасна
среда с отзивчиви родители. Да осигурим точно тази грижа за всяко дете в България е наша обща мисия и
благодарим на Happy за подкрепата." – заяви г-жа Кристина де Бройн, представител на УНИЦЕФ в България.

"За нас дългогодишното партньорство с УНИЦЕФ е много повече от това да окажем финансова помощ. Ние сме
компания с над 2000 служители и повечето от нас сме силно мотивирани да участваме и с лична подкрепа и
действия за каузата на УНИЦЕФ. Защото вярваме, че всяко дете има право на щастлив старт в живота си, както и
вярваме, че Нарру е силна марка, защото прави добро" – каза г-жа Теодора Попова, изпълнителен директор на
Нарру Bar&Grill.

Друга не по-малко важна цел на партньорството между Happy и УНИЦЕФ е да се постигнат устойчиви положителни
промени в нагласите и възможностите на родителите да се грижат пълноценно за своите деца, защото това е
ключово както за развитието на децата, така и за цялото общество.

" Инвестицията в пълноценна грижа за децата е най-важната инвестиция в общото ни бъдеще, защото от това как
се справим като родители зависи какви хора ще живеят и работят в България и колко ефективни, успешни и
щастливи ще бъдем като общество. Нарру - името на нашата марка е и нашата мисия! Ние сме експерти в
ресторантьорството и затова с всичко, което правим всеки ден - да предлагаме обслужване с усмивка,
разнообразна и качествена храна и цялостно приятно изживяване в нашите заведения – се стремим да
допринесем клиентите ни да се чувстват по-добре и по-щастливи в ежедневието си. Но когато правим добро на
друго по-различно от нашия бизнес ниво се доверяваме на доказани професионалисти като УНИЦЕФ, които да
насочат усилията и средствата ни в правилната посока, за да постигнем заедно ясен положителен резултат.",
заяви още г-жа Попова.

Повече за програмите на УНИЦЕФ, който Нарру ще подкрепя през 2023/2024 година:

Програмата "Патронажна грижа за семейства с деца до 3 години" се реализира в област Сливен и представлява
екип от обучени медицински сестри, които дават съвети, здравна информация и обучават родителите в дома им.
Целта на тази подкрепа е всяка бременна жена и родител на малко дете да усвои знания и умения да полага
осъзната и правилна грижа за своето дете, съобразена с най-добрите стандарти за отглеждане. До момента
програмата на УНИЦЕФ е помогнала на над 15 000 семейства за период от 10 години. Целта на партньорството на
УНИЦЕФ и Нарру е да се увеличи броя на семействата, включени в програмата, като само за първото тримесечие

Заглавие: Happy за УНИЦЕФ: Щастлив старт за всяко дете
Дата: 13.11.2023 14:33
Медия: Dnes.bg
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ще бъдат обхванати над 1100 нови семейства. Опитът от програмата ще подпомогне изграждането на национален
модел за патронажна грижа в цялата страна.

Програмата "Ранна детска интервенция за семейства с деца до 3 години" включва проследяване на развитието на
всяко дете с помощта на съвременни въпросници за социално-емоционално и познавателно развитие.

Колкото по-рано бъдат открити затрудненията в развитието на детето, толкова по-лесно ще бъдат преодолени.
Семействата с деца, при които въпросникът установи затруднения в развитието, ще получат допълнителна
подкрепа у дома от обучени специалисти. Специалистът ще подкрепи родителите със съвети за дейности и игри,
чрез които затрудненията в развитието могат да бъдат преодолени. Това е важно, защото малките деца учат най-
добре в позната и сигурна среда с близък човек. Освен подкрепата за родителите, програмата включва и
посещения на специалистите в яслата и детската градина, където заедно с персонала да съставят специална
програма за приобщаване на децата. За всяко семейство се разработва индивидуален план, на базата на силинте
страни на детето и приоритетите на семейството, съобразен с тяхното ежедневие и нужди. От началото на
програма Ранна детска интервенция до момента на над 1500 деца е приложен въпросника и на 350 семейства с
малки деца, при които е идентифицирано затруднение в развитието, е предоставена допълнителна подкрепа. С
подкрепата на Happy УНИЦЕФ ще разшири обхвата на програмата в България.

Фондация "Искам бебе" организира семинар за младежи в Смолян. Темата на обучението е "Сексуално,
репродуктивно и емоционално здраве, здравословно хранене и активен начин на живот".

Семинарът ще се проведе на 18 ноември (събота) 2023 г, 10:30 часа в Регионален исторически музей "Стою
Шишков".

"Младежи на възраст между 15 и 29 години са добре дошли да се включат в образователните ни семинари!
Обучението е безплатно, а местата ограничени-не губете време да се запишете за участие!", съобщи Мария
Караиванова – координатор за Смолянска област на Фондация "Искам бебе".

Лекторите ще бъдат: д-р Александър Кобаков – акушер-гинеколог, МБАЛ "Света София" – София, дългогодишен
член на БЧК, носител на звание "Последовател на Пол Харис" на Ротари Интернешънъл, ще говори за сексуалното
здраве и биологичния часовник", определящ най-добрата възраст за зачеване и раждане на здраво дете. Д-р Ан
(Ангелина Недялкова) – ендокринолог, създател на редица програми за здравословен начин на хранене,
репродуктивно здраве и проблеми на метаболизма. Катя Симеонова – психолог с дългогодишна практика е
терапевт в групите за емоционална подкрепа на жени с репродуктивни проблеми и ще сподели своя опит. Радина
Велчева – основател на Фондация "Искам бебе" ще говори за предизвикателствата, които стоят пред младите хора
днес по пътя им към желаното родителство.

Специален гост ще е баскетболният треньор на отбора кадети на националния отбор на България по баскетбол и
главен мениджър на баскетболен клуб "Хебър" - Веселин Веселинов е лекторът по темите за активния начин на
живот, спорт и физическа активност.

Семинарът се организира по проект "Младите българи - архитекти на промяната" на фондация "Искам бебе". Той
се финансира от Министерство на младежта и спорта.

Фондация "Работилница за граждански инициативи" (ФРГИ), партньор по проект "Права и ценности" и управляващ
фонд "Заедно", провежда индивидуални срещи с организациите с одобрени по Фонда концепции за инициативи.
Срещите са част от обучителната програма "Пътеводител". Чрез програмата екипът на проекта цели да осигури
тематична и техническа помощ на одобрените организации в процеса на подготовка на техните пълни
предложения за инициативи.

Срещите се провеждат както онлайн, така и присъствено в офиса на ФРГИ.

Заглавие: Обучават младежи в сексуално, репродуктивно и емоционално здраве
Дата: 14.11.2023 15:53
Медия: Хасково нет

Заглавие: ФРГИ провежда индивидуални консултации с 49-те организации с одобрени концепции за инициативи
във фонд "Заедно"
Дата: 14.11.2023 15:11
Медия: Фондация "Работилница за граждански инициативи"

https://www.haskovo.net/news/576378/obuchavat-mladezhi-v-seksualno-reproduktivno-i-emotsionalno-zdrave
https://frgi.bg/bg/articles/prava-tsennosti/frgi-provezhda-individualni-konsultatsii-s-49-te-organizatsii-s-odobreni-kontseptsii-za-initsiativi-vav-fond-zaedno


Крайният срок за подаване на пълните предложения за инициативи по фонд "Заедно" е 17:00 ч. на 12 декември
2023 г.

Младежката програма за иновации на WWF – Panda Labs се завръща с особeно любопитен семестър, посветен на
бъдещето на водата. Опазването на речните местообитания, влажните зони и управлението на водните ресурси са
ключови приоритети в дейността на природозащитната организация. Още от основаването си в България през
далечната 2006-а година WWF работи за възстановяване на екосистемите на река Дунав и нейните притоци.
"Предизвикателствата на есеннния ни семестър "Бъдещето на водата" събудиха интереса на много млади хора от
цялата страна. Над 100 ученици и студенти на възраст между 15 и 25 години се включиха с креативност и
ентусиазъм. Този семестър е резултат от един доста наболял екологичен казус. Той идва да покаже, че
компаниите и инвеститорите трябва да осъзнаят своя воден отпечатък, както и свързаните с водите рискове и да
предприемат мерки за по-устойчивото управление на водните ресурси", коментира Виктория Табакова,
координатор "Младежка ангажираност" към WWF.
Семестърът стартира с хакатон, посветен на темата за устойчиво ползване на водата. Събитието бе открито от
изпълнителения директор на WWF България Веселина Кавръкова, която приветства участниците в събитието.
Специалистът в сфера "Водни политики" във WWF Диана Бакалова и гл. ас. Филип Пенчев от Института по рибни
ресурси – Варна представиха основните предизвикателства, свързани с устойчивото ползване на водните ресурси,
както и възможностите за справяне с тях. Представители на Kaufland Bulgaria и Veolia също сподeлиха с
участниците своя опит по темата.
Отборите получиха силна подкрепа от победители, участвали в предишни издания на Panda Labs, които споделиха
с тях успешни практики при работата в хакатони и влязоха в ролята на фасилитатори. Те подпомагаха активно
участниците в проучването, генерирането и тестването на идеи, както и в създаването на първоначални прототипи.
По време на интензивното тридневно събитие цели петнадесет отбора разработваха идеи, свързани с устойчивото
ползване на водните ресурси, справянето с проблема с качеството на водите в градска среда и прилагането на
природно-базирани решения за ограничаване замърсяването на водата. Отборите търсиха варианти за
намаляване използването на питейната вода за нетипични нужди като поливане и разхлаждане.
В края на хакатона идеите на отборите бяха представени пред експертно жури, което имаше нелеката задача да
оцени бизнес решенията според това дали решават реален екологичен проблем, дали отговарят на зададените
казуси, както и според тяхната иновативност, приложимост и изпълнимост. Макар че креативността на младежите
затрудни максимално опитното жури, то все пак отличи идеите на три отбора. Това са:

Отбор "Зелената фея" – със система за пречистване и преизползване на "сивата вода" от домакинствата.
Системата обхваща цели жилищни сгради и намалява значително потреблението на вода.
Отбор "Водородите" – с приложение, което следи консумацията на вода в домакинството, предоставя
съвети за намаляване на потреблението и как повторно да използваме водата за по-нетипични цели. То
изпраща известия при прекомерна и неправилна употреба на вода.
Отбор "FWW" – с технология "EcoFlow Refresh" за повторно използване на вода от електроуредите в
домакинствата чрез система от филтри и резервоар.

Първите два отбора в класирането – "Зелената фея" и "Водородите" – продължават участието си в семестър
"Бъдещето на водата" от програмата Panda Labs и ще се включат в мастър клас, който ще се проведе през януари
2024 г. Тогава отборите ще доразвият своите идеи с помощта на лектори и ментори – предприемачи, бизнес
лидери, експерти и учени и ще се състезават за стартово финансиране от 7 000 лв. за реализирането на своя
бизнес проект.
В края на месеца WWF ще проведе още един хакатон, чийто фокус ще бъде върху адаптацията към климатичните
промени и природно-базираните решения.
Участниците в есеннния семестър по Програмата Panda Labs ще търсят решения за бъдещето на водата с
активната подкрепа на Фондация "Америка за България", Kaufland България, Фондация Кока Кола и Veolia
България. 

Бизнесът не е това, което беше. Икономическите показатели отдавна не са единствен фокус на компаниите.
Мотивирани служители, просперираща социална среда, грижа за природата – тези, които първи осъзнаха
значимостта им и поеха отговорност да инвестират в тях и да ги развиват, са днешните лидери и задават
тенденциите в цели отрасли на икономиката.

Заглавие: Panda labs търси ефективни решения за бъдещето на водата у нас
Дата: 14.11.2023 17:50
Медия: За да остане природа

Заглавие: Корпоративното дарителство като двигател на промяната
Дата: 15.11.2023 16:03
Медия: Forbes Bulgaria

https://forthenature.org/panda-labs-tarsi-efektivni-resheniya-za-badeshteto-na-vodata-u-nas-1-9294
https://forbesbulgaria.com/2023/11/15/corporate-giving-as-an-engine-of-change/


През последните години в България например се наблюдава забележителен ръст на инициативи, свързани с
корпоративната благотворителност. Според анализ на Български дарителски форум, тенденцията е бизнесът да
подхожда значително по-систематично и целенасочено към дарителството, като компаниите с над 100 служители
са "гръбнакът" на този процес.

Сред добрите примери у нас е най-голямата инициатива на Лидл България – "Ти и Lidl за нашето утре". С общ
фонд от 1.3 млн. лева за своите 6 издания (2017-2023), програмата вдига все по-високо летвата на корпоративното
дарителство у нас.

В основата на инициативата е финансовата подкрепа за проекти, които допринасят за по-качествен и пълноценен
начин на живот в местните общности в цялата страна. За последните пет издания от 2017 до 2022 г., финансова
подкрепа са получили 119 граждански проекта от 58 населени места, които са достигнали до повече от половин
милион души във всички региони в страната, дори и в най-малките населени места.

Всеки един от тях е избран така, че да има потенциала да носи положителна промяна и ефектът му да нараства
във времето. Примерите са много – дигитални екскурзоводи и културни продукти, които популяризират
историческото наследство; еко инициативи и зелени пространства, които вдъхновяват устойчивия начин на живот и
грижа за околната среда, както и образователни дейности, които развиват уменията на 21-ви век сред деца и
възрастни.

Надграждайки инициативата Лидл България стана и първата компания в страната, която проведе мащабно
допитване за нагласите и нуждите на местните общности и неправителствените организации, за да може
адекватно да отговори на техните потребности.

След анализ на резултатите, най-голямата социално отговорна кампания на ритейлъра беше трансформирана –
добавени бяха нови тематични области, фондът беше увеличен, както и максималният размер за финансиране на
проект, разширен беше и достъпът до програмата за младежи под 18-годишна възраст, журналисти и регионални
медии. Освен всичко това, беше създадена и платформата www.tilidl.bg, която да служи като място за диалог и
полезна информация с всички заинтересовани страни.

В момента тече шестото издание на инициативата. Вследствие на трансформацията тази година резултатите са
впечатляващи – бяха подадени 219 проекта от 75 населени места, а събраният фонд достигна до 365 000 лв. Това
говори както за доверието към инициативата, така и за това, че обновената програма се харесва на гражданския
сектор и те припознават Лидл България като партньор в реализиране на своите идеи за развитие.

Безспорно "Ти и Lidl за нашето утре" показва, че целенасочената, обмислена и систематична подкрепа от страна
на компаниите, може да се превърне в успешен модел за отлично партньорство между гражданския сектор и
бизнеса в България. Модел, в рамките на който споделените ценности и съвместни усилия могат да решават
проблемите на общността, да развиват средата, в която живеем и променят нагласите за едно по-добро утре за
всички нас.

Изложба "Живото изкуство и българо-италиански мостове на приятелството" се открива на 21 ноември (вторник) в
зала "Проф. Васил Геров" на Националния дарителски фонд (НДФ) "13 века България", съобщиха от екипа на
институцията.

Експозицията е организирана от Клуб ЮНЕСКО "Леоналдо да Винчи" в София, който отбелязва с нея 20-
годишнината от учредяването си.

Изложбата представя 25 фотографии от ученици от 105. СУ "Атанас Далчев". Младите творци са вдъхновени от
средновековното селище Доца, в италианския регион Емилия Романя, което тази година са посетили. В Доца е
традиция на всеки две години художници от цял свят да рисуват върху стените на екстериорни пространства.

Събитието се провежда под патронажа на Национална комисия на Република България за ЮНЕСКО,
Италианския културен институт в София и на почетния консул на Република България в Емилия Романя.

Изложбата може да бъде разгледана до 6 декември 2023 г. , допълват от НДФ. /ПВ/

/ТС/

Заглавие: НДФ "13 века България" е домакин на изложба с ученически фотографии на стенописи от
италианското селище Доца
Дата: 16.11.2023 10:50
Медия: Българска телеграфна агенция

https://www.bta.bg/bg/news/lik/570069-ndf-13-veka-balgariya-e-domakin-na-izlozhba-s-uchenicheski-fotografii-na-steno


Мечтата на всеки родител е да види първите стъпки и да чуе първите думи на детето си. Това е далечна и понякога
дори недостижима мечта за родителите на деца със специални нужди. Тук обаче се намесва сдружение "Конна
терапия" - една от първите организации в България, посветени на хипотерапията и нейният създател Веселина
Фелдман е един от финалистите в тазгодишното, десето издание на "ПРОМЯНАТА". Повече за юбилейното издание
на най-голямата социално отговорна инициатива на Нова Броудкастинг груп в партньорство с фондация Reach for
change, но най-вече за работата на Веселина разказва Ева Костова за "Здравей, България".

ПРОМЯНАТА стартира преди 10 години, в период, в който социалното предприемачество беше все още непознато
в България. Постепенно хората разбраха, че социалните предприемачи не работят само за себе си, а за
обществото. ПРОМЯНАТА подпомага каузи, които се опитват да направят живота на деца и младежи по-добър. В
повечето случаи това са благотворителни инициативи, които не носят доход. Всяка година има повече интересни и
различни проекти участват в конкурса. Различното тази година е, че финалистите са шест и са победители от
предходни години. Победителят ще спечели парична награда от 50 000 лв., като подгласниците също получават
парични награди, популяризиране на техните проекти, както и на останалите участници.

"Запознахме ви с Веселина Фелдман преди 10 години. Тя е клиничен психолог по професия и състезател по конна
езда от дете. Хипотерапията е терапия за деца със специални нужди. изключително ефективна е при различни
състояния. Децата не просто яздят кончетата и се цели не само физическото им укрепване, а се създава
емоционална връзка между конче и дете. Конете са много социални, интуитивни и емоционални животни, които
имат капацитета да усетят настроението на другия. Те самите разбират до колко и по какъв начин да контактуват с
децата", разказва репортерът Ева Костова.

"Преди 10 години всъщност бях така, в един доста преходен етап от моето лично и професионално развитие. Бях
си взела първия кон. С деца и то с деца с проблеми в развитието дори не съм и мислила, че някога ще се
занимавам", разказва Веселина Фелдман, която няма обяснения за първите си стъпки. При създаването на
сдружение "Конна терапия" е съчетала любовта си към конете с професионалните си познания. "ПРОМЯНАТА
влезе така, донякъде случайно в моя живот. Една приятелка от център за деца с увреждания ми каза за конкурса
и ме мотивира да кандидатствам."

Веселина Фелдман кандидатства и печели конкурса. След него живота й и този на коня й Зита поема изцяло в
посока лечение чрез хипотерапия на деца с увреждания. А колебанията са изоставени в миналото.

"Колелото се завъртя и аз започнах по-скоро да тичам след всичко, което се случва. От аз и Зита, в момента сме аз
и моя екип и тя и нейния екип. Тя е в екип от още 4 коня, а ние сме в екип с други специалисти – психолози,
логопеди, кинезитерапевти и много доброволци. Средно на година работим с около 100 деца. Деца с детска
церебрална парализа, деца от аутистичния спектър, синдром на Даун, доста генетични синдроми, епилепсия.
Състоянията, с които се сблъскваме, те са доживотни. И немалка част от децата са с нас от самото начало",
разкрива повече детайли за дейността на сдружението.
Как хипотерапията помага на децата?
"Най-общо са две направленията. Едното е чисто двигателно, а другото е психоемоционално. Поне няколко деца
имаме, които казаха тук първите си думи, а за някои от тях, в рамките на месеци, това се разви в рамките на една
неспирна реч."
Ако спечели и сега, Веселина ще опита да развие центъра, за да може да приема повече деца. Ще финансира
дейността си, тъй като в момента разчита на дарители, като този предоставил средства за закупуването на земя в
полите на Витоша, на осиновителите на конете, на благотворителни кампании и проекти. Родителите покриват
една трета от разходите. Основната й цел обаче, е да развие хипотерапията в цялата страната. Чрез още центрове,
още специалисти и още доброволци, които да оставят в тях сърцето си.

А1 стартира своята , чрез която за втора поредна година ще подкрепи проект "Светулка" на фондация "За доброто".
Тази Коледа абонатите на А1 могат да станат част от доброто, като дарят сума по свой избор бързо и лесно през
приложението Моят А1 и неговата уеб версия.

Заглавие: Сдружение "Конна терапия", финалист в ПРОМЯНАТА, дава шанс на деца със специални нужди
Дата: 16.11.2023 09:32
Медия: Нова телевизия

Заглавие: Тази Коледа клиентите на А1 могат да дарят за по-добрата педиатрична грижа през Моят А1, а
компанията ще удвои сумата
Дата: 16.11.2023 11:21
Медия: Блиц

https://nova.bg/accents/view/2023/11/16/433387/%D1%81%D0%B4%D1%80%D1%83%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%8F-%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82-%D0%B2-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BC%D1%8F%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0-%D0%B4%D0%B0%D0%B2%D0%B0-%D1%88%D0%B0%D0%BD%D1%81-%D0%BD%D0%B0-%D0%B4%D0%B5%D1%86%D0%B0-%D1%81%D1%8A%D1%81-%D1%81%D0%BF%D0%B5%D1%86%D0%B8%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B8-%D0%BD%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B8/
https://blitz.bg/obshtestvo/tazi-koleda-klientite-na-a1-mogat-da-daryat-za-po-dobrata-pediatrichna-grizha-prez-moyat-a1-a-kompaniyata-shche-udvoi-sumata_news986912.html


Кампанията продължава до 31 декември, когато събраните дарения от клиенти ще бъдат удвоени от
телекомуникационния оператор и сумата ще бъде дарена за преобразяването на детско болнично отделение в
страната.

Всички настоящи частни абонати с една или повече услуги, които искат да допринесат за по-качествената
болнична грижа за децата у нас, ще могат да добавят своето дарение през . Необходимо е само да използват
последната версия на приложението и да имат регистриран профил без значение дали са титуляр или само
ползвател на съответната услуга.

Стойността на всяко дарение може да бъде между 1 и 100 лева, като сумата ще се начислява в следващата
фактура без съпътстващи такси и ДДС. Няма ограничение в броя на даренията, стига общата им стойност да не
надхвърля 100 лева за една услуга в отчетния период. Дарения над 100 лева, както и дарения от лица, които не
попадат в обхвата на кампанията, могат да бъдат направени директно към фондация "За доброто" през .

"Приемаме проект "Светулка" на фондация "За доброто" за наша кауза, защото обединява двете може би най-
важни ценности за хората – здравето и децата. Миналата година дарихме в полза на педиатричното отделение в
МБАЛ – Карнобат и вярваме, че има смисъл да продължим да подкрепяме по-качественото детското
здравеопазване и тази година. Отново ще ангажираме нашите абонати и ще ги помолим заедно да тръгнем по
пътя на доброто, което ние да удвоим. Колкото по-активни са нашите клиенти в кампанията, толкова по-значима и
смислена ще бъде промяната, която ще направим заедно.", коментира Илияна Захариева, директор
"Корпоративни комуникации" в А1 България.

Димитрина Спирова, съосновател на фондация "За доброто" допълни:

"Изключително сме благодарни на А1, че ще подкрепи усилията на Фондация "За доброто" за промяна на средата
в детските отделения в България за втора поредна година. За нас е важно идеята за "Светулка" да продължава да
се разпространява, да стигне до максимален брой хора, защото само заедно ще постигнем истинската промяна -
не само на материалната база в лечебните заведения, а и у самите нас - хората, на които децата разчитат, когато
са в болница."

След края на кампанията А1 ще обяви дарената сума след удвояването от компанията и ще анонсира избраното
отделение, което ще претърпи цялостно обновяване, така че физическата среда да стане по-модерна и
приветлива, а подходите за лечение да бъдат основани на емпатия и грижа и детето да бъде поставено в центъра
на оздравителния процес. Повече за "Свързва ни доброто: дари за децата и А1 ще удвои сумата" ще намерите на .

Мобилното приложение Моят А1 и неговата уеб версия на A1.bg позволяват на потребителите си не само да станат
част от доброто, но и да управляват своите услуги самостоятелно от всяка една точка и в удобно за тях време.

Чрез него те могат да подписват договори онлайн, да следят статус на технически заявки и затруднения, бързо да
активират най-подходящия роуминг план според държавата, в която ще пътуват, да извършват сами настройки на
Wi-Fi мрежата си, по-лесно да добавят допълнителни пакети и услуги в плана си, да управляват кредитния си
лимит и да следят колко мегабайти и минути в роуминг им остават.

Благотворителната кампания "Свързва ни доброто: дари за децата и А1 ще удвои сумата" се провежда в
полза на проект "Светулка" за реновиране на педиатрични отделения

А1 стартира своята коледна кампания с кауза, чрез която за втора поредна година ще подкрепи проект "Светулка"
на фондация "За доброто". Тази Коледа абонатите на А1 могат да станат част от доброто, като дарят сума по свой
избор бързо и лесно през приложението Моят А1 и неговата уеб версия. Кампанията продължава до 31 декември,
когато събраните дарения от клиенти ще бъдат удвоени от телекомуникационния оператор и сумата ще бъде
дарена за преобразяването на детско болнично отделение в страната.

Всички настоящи частни абонати с една или повече услуги, които искат да допринесат за по-качествената
болнична грижа за децата у нас, ще могат да добавят своето дарение през Моят А1. Необходимо е само да
използват последната версия на приложението и да имат регистриран профил без значение дали са титуляр или
само ползвател на съответната услуга. Стойността на всяко дарение може да бъде между 1 и 100 лева, като
сумата ще се начислява в следващата фактура без съпътстващи такси и ДДС. Няма ограничение в броя на
даренията, стига общата им стойност да не надхвърля 100 лева за една услуга в отчетния период. Дарения над 100
лева, както и дарения от лица, които не попадат в обхвата на кампанията, могат да бъдат направени директно към
фондация "За доброто" през техния уебсайт.

Заглавие: Тази Коледа клиентите на А1 могат да дарят за по-добрата педиатрична грижа през Моят А1, а
компанията ще удвои сумата
Дата: 16.11.2023 11:05
Медия: Petel.bg

https://petel.bg/Tazi-Koleda-klientite-na-A1-mogat-da-daryat-za-po-dobrata-pediatrichna-grizha-prez-Moyat-A1--a-kompaniyata-shhe-udvoi-sumata__501901


"Приемаме проект "Светулка" на фондация "За доброто" за наша кауза, защото обединява двете може би най-
важни ценности за хората – здравето и децата. Миналата година дарихме в полза на педиатричното отделение в
МБАЛ – Карнобат и вярваме, че има смисъл да продължим да подкрепяме по-качественото детското
здравеопазване и тази година. Отново ще ангажираме нашите абонати и ще ги помолим заедно да тръгнем по
пътя на доброто, което ние да удвоим. Колкото по-активни са нашите клиенти в кампанията, толкова по-значима и
смислена ще бъде промяната, която ще направим заедно.", коментира Илияна Захариева, директор
"Корпоративни комуникации" в А1 България.

Димитрина Спирова, съосновател на фондация "За доброто" допълни: "Изключително сме благодарни на А1, че ще
подкрепи усилията на Фондация "За доброто" за промяна на средата в детските отделения в България за втора
поредна година. За нас е важно идеята за "Светулка" да продължава да се разпространява, да стигне до
максимален брой хора, защото само заедно ще постигнем истинската промяна - не само на материалната база в
лечебните заведения, а и у самите нас - хората, на които децата разчитат, когато са в болница."

След края на кампанията А1 ще обяви дарената сума след удвояването от компанията и ще анонсира избраното
отделение, което ще претърпи цялостно обновяване, така че физическата среда да стане по-модерна и
приветлива, а подходите за лечение да бъдат основани на емпатия и грижа и детето да бъде поставено в центъра
на оздравителния процес. Повече за "Свързва ни доброто: дари за децата и А1 ще удвои сумата" ще намерите на
страницата на кампанията.

Мобилното приложение Моят А1 и неговата уеб версия на A1.bg позволяват на потребителите си не само да станат
част от доброто, но и да управляват своите услуги самостоятелно от всяка една точка и в удобно за тях време. Чрез
него те могат да подписват договори онлайн, да следят статус на технически заявки и затруднения, бързо да
активират най-подходящия роуминг план според държавата, в която ще пътуват, да извършват сами настройки на
Wi-Fi мрежата си, по-лесно да добавят допълнителни пакети и услуги в плана си, да управляват кредитния си
лимит и да следят колко мегабайти и минути в роуминг им остават.

*публикация

За реклама в "Петел" на цена от 60 лева без ДДС на ПР публикация пишете на info@petel.bg

Фондация "Искам бебе" е носител на националната награда на Ротари – България. Организацията беше
номинирана от Ротаракт клуб – Велико Търново за успешната им съвместна дейност.

Церемонията по връчването на приза се състоя по време на благотворителния бал, с който великотърновският
Ротари клуб отбеляза своя 85-и рожден ден.

Пред повече от 300 гости президентът на Ротаракт клуб – Велико Търново Марий Стоянов представи съвместната
дейност на клуба с фондация "Искам бебе". От 5 години те заедно реализират кампанията "С цвете в ръка срещу
репродуктивните проблеми". За този период от време са събрани близо 9 000 лв., които са дарени на четири
двойки с репродуктивни проблеми от Велико Търново, три от които вече имат свои деца.

Илиян Николов – паст дистрикт гуверньор на Ротари България, разказа за възникването на идеята за връчване на
националната награда на Ротари. Той припомни, че първата награда е връчена отново във Велико Търново през
ротарианската 2020/2021 год., по номинация, направена от Ротари клуб Велико Търново. Наградата се връчва на
лица, които не са част от структурата на Ротари или Ротаракт клубове, и имат безспорен принос в своята област и
прилагат основната ценност на Ротари – служба за просперитета на общностите на територията на България.

През ротарианската 2020/2021 година кампанията "С цвете в ръка срещу репродуктивните проблеми" бе избрана
за дистриктна инициатива и бе реализирана паралелно в 11 града в България.

Марина Желева – дистриктен ротаракт представител, разказа за това, че идеята е припозната от доста Ротаракт
клубове в страната, които продължат и към днешна дата да я реализират.

Националната награда на Ротари – България бе връчена от дистрикт гуверньора Христо Михайловски и паст
дистрикт гуверньора Виолина Костова на представителите на фондация "Искам бебе" Мария Янева – председател
на управителния съвет на фондация "Искам бебе" и Вероника Михайлова – областен координатор за Велико
Търново.

Мария Янева развълнувана сподели при приемането на наградата, че благодарение на съвместната работа
между фондация "Искам бебе" и Ротаракт клубовете в страната, вече има родени деца колкото за един клас.

Заглавие: Фондация "Искам бебе" получи националната награда на Ротари – България
Дата: 16.11.2023 12:06
Медия: Радио Велико Търново
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Във връзка със Световния ден на недоносените деца - 17 ноември, Фондация "Нашите недоносени деца" стартира
дарителска кампания.

С нея ще помогнем да се подобрят грижите за мъничките пациенти в 6 здравни заведения в цялата страна, в
които се раждат над 3100 бебета годишно, съобщават от Фондацията.

Една от болниците, които ще бъдат подпомогнати, е МБАЛ - Търговище. За неонатологичното отделение ще бъдат
закупени 2 броя пациентен монитор.

Ето какво е споделила д-р Радост Едрева, началник отделение МБАЛ Търговище:

В неонатологично отделение на МБАЛ Търговище се грижим и лекуваме новородени от област Търговище, както и
област Разград – самонасочили се бременни, или когато родилният им сектор не работи, както и рискови
новородени, в това число и недоносени от МБАЛ Омуртаг.

Годишно при нас се раждат от 530 до 560 бебета, а до 10-12 биват преведени от АГО Омуртаг. За 2023 година, до
момента са се родили 460 бебета, от тях 40 са недоносени. Всички недоносени под 1200 гр, след стабилизиране
на жизнените показатели, превеждаме в неонатологичното отделение на СБАЛАГ гр. Варна. Останалите, с тегло
над 1200 гр, се лекуват и отглеждат при нас.

Мониторният контрол е съществена част от наблюдението и грижите за всяко рисково новородено и особено за
недоносените деца, при които може да продължи по-дълго време. В момента отделението не разполага с
достатъчен брой функциониращи монитори.

За амбициозната кауза на Фондация "Нашите недоносени деца", се надяваме да обединим многобройни
дарители, за да съберем сумата от 28 100 лв., която е нужна за закупуване на така необходимата апаратура за
шестте здравни заведения - УМБАЛ "Д-р Г. Странски" – Плевен, МБАЛ Търговище, СБАЛ по детски болести "Проф.
Иван Митев" – София, МБАЛ Силистра, МБАЛ "Д-р Тота Венкова" – Габрово и МБАЛ Добрич, казват организаторите.

Можете да дарите ТУК.

КОМПАНИИ И ОРГАНИЗАЦИИ ИЗВЪН БДФ

Сумата от 23 075 лева събра фондация "Стилиян Петров" от благотворителния търг за лечението на легендарния
ни футболист и треньор Петър Хубчев, който се бори с онкологично заболяване.

В търга бяха пуснати различни предмети, свързани с "Мача на надеждата", който се проведе на 6 септември в
София - фланелки, топки, постаменти, флагчета, които бяха с огромна колекционерска стойност.

"Мачът на Надеждата", организиран от бившия български национал Стилиян Петров и неговата фондация,
противопостави отбори на родни и световни звезди и завърши при равенство 3:3.

Фондация "Стилиян Петров" благодари на всички, които взеха участие в наддаването и тяхното отношение към
битката на Петър Хубчев.

Заглавие: 40 недоносени бебета
Дата: 17.11.2023 10:30
Медия: TargovishteBG.com

Заглавие: Фондация "Стилиян Петров" събра 23 бона за Хубчев
Дата: 10.11.2023 12:51
Медия: Новините под лупа

Заглавие: Лайънс клуб Панагюрище дари тест-лентички на диабетиците в общината
Дата: 10.11.2023 13:40
Медия: Вестник "Време 2001"
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По случай отбелязването Деня за борба с диабета – 14 ноември традиционно Лайънс клуб – Панагюрище дари
тест-лентички на Дружеството на диабетиците в община Панагюрище на стойност 270 лв.

Кметът Даниел Панов прие дистрикт гуверньора на Ротари – България Христо Михайловски на първата официална
среща от новия си мандат

В навечерието на своята 85-годишнина Ротари клуб – Велико Търново получи изключителен подарък.
Великотърновка, която е запозната с дейността на клуба и е впечатлена от неговата богата история и активна
дейност в полза на обществото, дари на организацията имот. Става дума за къща в старата част на града, от която
се открива невероятна гледка към паметника на Асеневци и Художествената галерия.

Преди няколко дена договорът за дарение беше подписан от паст президента на клуба Венелин Иванов и от
пълномощника на собственичката – великотърновският художник Димитрий Петков.

Голяма заслуга за извършеното дарение има адвокат Митко Минев – паст президент на Ротари България и паст
президент на РКВТ – Велико Търново, посочват от клуба.

Предстои да бъдат предприети стъпки за стопанисване, ремонт и поддръжка на имота.

Утре вечер Ротари клуб – Велико Търново ще отбележи тържествено 85 години от своето създаване. Празникът
ще се проведе в комплекс "Калоянова крепост" в присъствието на стотици гости от страната и чужбина.

Днес дистрикт гуверньорът на Ротари - България Христо Михайловски беше приет от кмета на Велико Търново
Даниел Панов. Това беше и първата официална среща на Панов в новия му, четвърти мандат като кмет на
духовната и историческа столица на България.

Михайловски запозна кмета с целите и задачите на Ротари България през настоящата ротарианска година, а
Панов изрази благодарност от името на Общината за отличното сътрудничество с неправителствената
организация.

Секретарят на РКВТ Даниел Маринов подари на кмета Панов и на заместник-кмета Снежана Данева – Иванова
луксозния Алманах "Ротари клуб – Велико Търново - 85 години в служба на обществото". Уникалното издание
събира в богат снимков материал и текстове богатата история на клуба от създаването му досега.

Близо 17 милиона лева е инвестирала минната компания "Дънди Прешъс Металс Крумовград" в община
Крумовград до момента, а подпомагането на малкия и среден бизнес чрез създадения и функциониращ от 2019 г.
фонд е близо 6 милиона лева. Това отчете в Деня на отворените врати за журналисти Джанан Салиф, специалист
корпоративна социална отговорност във фирмата в родопския град.
Тя припомни, че инвестициите в обществото са по линия на подписания през 2015 г. меморандум за
разбирателство между дружеството и общината. "Основната му цел е подобряване условията на живот и подкрепа
за устойчиво развитие на района", каза още Салиф. И даде примери за сътрудничеството с местната власт, чрез
подкрепата на различни инфраструктурни, социални и други проекти. Така например ежегодно компанията
дофинансира с по половин милион лева местната болница, като работи и за привличането на млади специалисти
в града, за да имат хората достъп до здравеопазване. 
По линия на Фонда за микро, малък и среден бизнес, компанията финансира 55 процента от всеки одобрен
проект, като 10 процента са собствените капиталовложения и 35 процента са банков кредит. Условието е
бизнесът да е устойчив, да е на територията на общината и работните места да са трайни. За близо петте години
дейност са одобрени 58 проекта и са разкрити 130 работни места в общината. Един от пионерите, възползвали се
от фонда е Наско Къркеланов, който купил машини и развил бизнес за пране на килими. В пералнята работят 8
човека, а Къркеланов е спечелил и втори проект, като е създал заведение за хранене.
От "Дънди Прешъс Металс Крумовград" посочват, че целта е максимално да се подпомогне развитието на бизнеси
в общината, които не са обвързани с минната компания, за да имат хората алтернативи след затваряне на
рудника. Това, по думите им, по разчети трябва да се случи през есента на 2026 г., ако дотогава на проучваните
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четири площи в района не се открият залежи. Планът е след затваряне на рудника да последват няколко години
за рекултивация, както и за наблюдения. Планират се и курсове за преквалификация на хората, които работят в
дружеството в Крумовград, обясни генералният мениджър Любомир Хайнов.
От "Дънди Прешъс Металс Крумовград" предстои да обсъдят с ръководството на общината плана си за закриване и
рекултивация, включващ възстановяване на горски фонд. Но и се надяват на положителни резултати от
проучваните полета. Заявили са и други заявления, но процедури бавят с години разрешенията за това. Разчитат
на новия Регламент за критичните суровини от Европа, в който по думите им ще действа т.нар. бърза пътека по
отношение на проучвателните процедури.
Само за проучвания, от 2003 г. компанията е вложила над 80 млн. лв. За 2022 г. инвестициите в проучвателна
дейност надхвърлят 5 млн. лв. За периода компанията отчита плащания към държавата в общ размер на 43 млн.
лв., като малко над 18 млн. лв. е данък върху печалбата, близо толкова - концесионни такси, над 1 млн. лв. - ДДФЛ,
и 473 000 лв. - местни данъци. Приносът на "Дънди Прешъс Металс Крумовград" към БВП на страната е 0,2
процента.
Добитата руда през миналата година е 733 691 тона, преработената е 852 990 тона, а произведеният концентрат -
5588 тона.
Рудник "Ада тепе" е от открит тип. Официално началото на неговото пускане е 23 август 2019 г. Намира се в
територия от НАТУРА 2000. Има обогатителна фабрика и Интегрирано съоръжение за съхранение на минни
отпадъци. Рекултивацията на всяка запълнена клетка става непосредствено след запълването й, като се
използват местни растителни видове. Рекултивирани до момента са 8,8 хектара с над 72 000 фиданки. 

Организира се от Съвет "Предприемачество и стартъп" към БТПП

Социален акселератор "Дамска бизнес общност" ще подкрепя развитието на женското предприемачество в
България, стана известно на пресконференция в Националния пресклуб на БТА в София.

Тази общност се роди благодарение на усилията на много предприемчиви дами в България, които години наред
работим за това българската жена, жената в бизнеса, да заеме подобаващото си място в обществото ни и нейният
статут да бъде достатъчно видим в България и в Европа, каза Виктория Караабова - Стоянова, съпредседател на
Съвета "Предприемачество и стартъп" към БТПП, член на Изпълнителното бюро на "Дамска бизнес общност".

Това е първият в Европа социален акселератор за жени с предприемачески интерес. В него са добре дошли
всички жени, които имат желание да развиват проекти, продукти, услуги, които искат да изграждат себе си като
лидери, посочи тя.

От януари до юни 2024 г. ще се проведе четвъртото издание на Националната менторска програма за жени
предприемачи, беше съобщено още на пресконференцията. Инициативата е изцяло практически насочена да
помага на жени да стартират собствен бизнес и е отворена за жени от цялата страна. Организира се от Съвет
"Предприемачество и стартъп" към БТПП и фондация "ЗА добрите примери в бизнеса". Тя ще завърши с форума за
женско предприемачество "Арена на дамския бизнес" на 8 юни.

До момента за новото издание на програмата са се записали над 30 жени, още 20 имат възможност да го
направят, като това може да стане до края на януари 2024 г., каза Виктория Караабова. От началото на
менторската програма през 2021 г. досега, 150 жени са преминали през програмата.

Караабова изтъкна, че програмата има голям процент на успеваемост, като по думите й това е заради политиките,
които се провеждат в подкрепа, насърчаване и истинско менторство. Според проучване на организаторите, 67
процента от жените, преминали програмата, вече развиват собствен успешен проект, имат продукт, намерили са
финансиране и са на пазара на работодателите, 23 процента по една или друга причина, са отложили, но не са
прекратили своите търсения в предприемачеството, а едва 7 процента все още не са набрали смелост да заявят
себе си, каза Караабова.

В менторската програма за 2024 г. ще се включат 21 жени ментори, каза Гена Събева, председател на "Дамската
бизнес общност", съпредседател на Съвет "Предприемачество и стартъп" към БТПП и инициатор на Национална
менторска програма за жени, която се включи онлайн от Италия, където е на изложение за кръгова икономика и
зелени индустрии. Тя съобщи, че от март 2024 г. в партньорство с УНСС ще започне програма "Приложно
предприемачество". Четиримесечната програма е за хора в бизнеса и тя е отворена за всички, не само за жени,
посочи Събева. Програмата е насочена за стартиране на бизнес, надграждане на бизнес, за постигане на високи
пазарни цели, обясни тя.

В подкрепа на жените предприемачи продължава да бъде и програмата "Смарт лейди" на Първа инвестиционна
банка, отбеляза Илона Станева, член на Изпълнителния съвет на "Дамската бизнес общност". Когато стартирахме
"Смарт лейди" преди 5 години, нашата мисия беше да създадем не само инвестиционен продукт, а програма,
която да подкрепя и насърчава женското предприемачество, посочи Станева. Тя коментира, че жените
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предприемачи у нас са малко, не защото са по-малко образовани или имат по-малко желание да развиват свой
собствен бизнес, а просто не им стига смелост да го направят навреме. Станева цитира проучвания при старта и в
хода на програмата, според които българската жена предриемач стартира свой собствен бизнес на по-голяма
възраст – 40-45 години, отколкото жените предприемачи в Европа, които започват свой бизнес малко след
завършване на университет или гимназия. В България развиваме и осъществяваме идеите си по-късно. Много ни
се иска да провокираме българките, които искат да се занимават с предприемачество да стартират по-рано,
посочи Станева.

Казанлъшкото Основно училище "Георги Кирков" изпълни първия етап от Международната програма на Фондация
за Екологично образование – Екоучилища, съобщиха за БТА от учебното заведение. Програмата е част от
кампанията "Влез в зеления кръг", осъществявана съвместно от Девин ЕАД и Българско движение (БД) "Син флаг".
Училището е сертифицирано за изпълнението на всички етапи от проекта след обучителен семинар в Пловдив. По
програмата ще работи цялата училищна общност, като следва да бъдат изминати седем стъпки, за да се изпълнят
изискванията за получаване на международен статут "Екоучилище". 
Първата стъпка от проекта, която беше осъществена, беше създаване на екокомитет, съставен от учители, ученици
и родители. В него членуват ученици от всички възрасти и класове, учители, родители, ученици от клуб "Природни
науки", представители на Ученическия съвет, на Обществения съвет и на медицинските среди. 
Националният координатор на Програма "Екоучилища" Петя Йорданова и Председателя на БД "Син флаг"
Станимир Георгиев дадоха висока оценка за изчерпателната информация предоставена от училището и
постигнатите резултати от изпълнения първи етап на проекта, казаха още от училището. 

Осмокласничката от ПМГ "Христо Смирненски" в Перник Нина Николова /на снимката/ е включена в алманаха,
издаван от фондация "Димитър Бербатов " – "Успелите деца на България 2022 г.". Девойката е състезател по тенис
на маса и за миналата година има спечелени три златни медала от републикански първенства.

Първо място, златен медал и титла "Държавен шампион" Нина печели през 2022 г. в индивидуална надпревара за
момичета до 13 години. В началото на април миналата година на Държавното индивидуално първенство във
Варна по тенис на маса тя отново заема първо място, златен медал и титлата "Държавен шампион" на смесени
двойки до 13 години, а партньор й е Людмил Димитров от морската столица. На същия шампионат девойката от
Перник става първа и на двойки момичета.

Третото си отличие Нина печели индивидуално, кадети до 15 години на Националния турнир по тенис на маса за
купа "България" – "Млад Олимпиец", на 24 септември 2022 г. в Пловдив. Турнирът е от календара на Българската
федерация по тенис на маса.

Пернишката надежда стъпва в спортната зала и започва да тренира на 6-годишна възраст. Сега тренира в спортен
клуб по тенис на маса "Металик". Неин треньор е Емил Михайлов. Базата за тренировки се намира в бившия
техникум ПТГ "Юрий Гагарин". Успехите й не закъсняват, но най-силната й година е именно миналата.
КРАСИМИРА СТОИМЕНОВА

Асоциация Муковисцидоза България набира средства за 50 инхалатора

От Асоциация Муковисцидоза стартират дарителска кампания за набиране на средства, с които да се закупят 50
инхалатора. Уредите ще бъдат насочени към пациенти с муковисцидоза, сред които има както деца, така и
възрастни.
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Муковисцидозата е най-често срещаното генетично рядко заболяване, което обикновено се проявява в ранна
детска възраст и засяга белите дробове и стомашно-чревната система. Характеризира се с чести усложняващи се
инфекции, които изискват ежедневна рехабилитация и инхалаторна поддържаща терапия. Често пациентът с
муковисцидоза приема над 30 таблетки ежедневно, отделя над 3 часа за лечението си и прави близо 10
инхалации. Инхалаторът е жизненоважен уред за пациентите с муковисцидоза.

Причината за заболяването са два дефекта в така наречения CFTR ген, унаследени от двамата родители. Към
момента са известни над 1600 различни мутации, които причиняват заболяването, а статистиката сочи, че всеки
33ти българин е носител на един от тях.

Всеки, който има желание да дари, може да го направи по следните начини:

Може да дарите по банков път по сметка на Асоциация Муковисцидоза:

ДСК
IBAN - BG64STSA93000025032698
BIC STSABGSF

ОББ
IBAN- BG20UBBS80021055424015
BIC UBBSBGSF

ePay.bg
чрез сайта на Асоциация Муковисцидоза https://lifewithcf.org/
Асоциация Муковисцидоза
bam_cf@abv.bg

От Асоциацията изразяват дълбока благодарност към всеки, който е съпричастен с каузата им!

Как да интегрираме хората със специални потребности в работна среда? Трябва ли да подходим по различен
начин или напротив, така единствено бихме засилили притеснението им, че са различни? Отговорът не е нито
лесен, нито еднозначен. В това се убеждава Кристиян Пилуков, тийм лидер в кол центъра на Yettel и един от
ръководителите, които приемат в екипа си участник по програмата за хора с различни възможности "Рамо до
рамо".

Програмата е емблематична за Yettel. Вече девет години компанията подпомага професионалното развитие и
социалната интеграция на хората с увреждания, или както избира да ги нарича – хора с различни възможности. От
старта ѝ през 2015 г. до днес в нея са участвали общо 34 души. Най-голямата ѝ добавена стойност е че участниците
в нея придобиват ценен корпоративен опит, който ги прави по-конкурентни на трудовия пазар. В рамките на две
години те работят по конкретен проект в избрана от тях област, минават през специализирани обучения и имат
пълната подкрепа от своя персонален ментор.

Именно в тази роля влиза и Кристиян, когато в екипа му посрещат Стефка Костова – момиче в инвалидна количка
и участник по програмата. В началото двамата нямат много допирни точки в работата си. Тя отговаря за
административните задачи – подготвя отчети и различни видове доклади, а той обучава новите служители.
Впоследствие обаче Кристиян става тийм лидер, а с това вече нейн ръководител и едновременно ментор. С нова
роля и отговорности, минава през различни тренинги, насочени към менторите и ръководителите в програмата –
обучения с корпоративен психолог, лекции с представители от фондация Jamba, която от години подкрепя хората
със специални потребности и е дългогодишен партньор на "Рамо до рамо".

Участници в програмата "Рамо до рамо".

"От моя опит със Стефка разбрах, че хората с различни възможности не обичат да се гледа на тях със
снизхождение, още по-малко със съжаление", казва Кристиян. "Сред тях има такива, които не желаят да им бъде
помагано. Други са неуверени и тогава трябва да намериш начин да ги мотивираш и да им покажеш, че могат.
Трети пък са супер смели. Адаптират се към работата без проблем и много бързо се захващат със задачите",
добавя той. Уверен е, че когато работиш с човек със специални потребности, отношението към него не трябва да е
по-различно от това към всеки друг човек. Такава е и културата в Yettel – всеки е приет такъв, какъвто е. Що се
отнася до професионалния аспект обаче, подходът е силно индивидуален спрямо опита, състоянието и нагласата
на участниците. Затова и фокусът върху обучението на ръководните кадри не е случаен – именно те са хората,
които подпомагат адаптацията на участниците, помагат им да усвоят нови знания и да разгърнат потенциала си.

Заглавие: Да работиш с хора с увреждания е урок по сила на духа
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В процеса на работа се изгражда и доверието между Кристиян и Стефка. Той знае, че изцяло може да ѝ се довери
за административните задачи. Вижда нейната борбеност и проактивност, затова и постепенно започва да ѝ
възлага все повече отговорности. Най-важният урок, който учи от нея обаче, е много повече житейски, отколкото
професионален. "Една зима Стефи ми изпрати снимка, на която стои изправена с протеза. Страшно много се
зарадвах, защото знам колко трудно е да се намери протеза в нейния случай. Тя обаче не се отказва да опитва и
да търси начини. На това ме учи – че каквото и да се случи, човек не трябва да губи воля и вяра в себе си и никога
не трябва да се предава", казва Кристиян.

В края на годината ще стартира тазгодишното девето издание на "Рамо до рамо". Този път от Yettel искат да
надградят програмата, затова заедно с Jamba планират да проведат специална академия за основни дигитални и
"меки" умения както за участниците, така и за част от кандидатите, които не са били одобрени.

Кристиян пък се надява отново да посрещнат участник в своя екип, защото от опит знае, че ще е положително
изживяване – ще помогне на човек със специални потребности да израстне професионално и личностно, а за себе
си ще открие нови примери за силата на човешкия дух.

Ученици от Профилираната гимназия "Св. Климент Охридски" в Елхово събраха 2252 лева в подкрепа на
лечението на 20-годишен младеж от града. Средствата вече са преведени по дарителската сметка, съобщиха от
училищното ръководство.

След падане от голяма височина 20-годишният Милко Колев от Елхово е прикован на легло. Нуждае се от
поредица операции в Турция, където местна клиника дава шанс за възстановяването му. Необходимата сума от 90
хиляди евро за лечението обаче е непосилна за семейството му.

Гимназистите единодушно решават да подадат ръка след решение на ученическия парламент. Кампанията
"Заедно за Милко" обединява усилията им. Докато има такива млади хора, ще съществува и надеждата за по-
голяма човешка съпричастност, посочват от училищното ръководство.

/ВД/

Над 80 отбора участваха в българското издание на конкурса, а в следващия етап продължават 9 идеи

Над 80 идеи за решения на проблеми в общността бяха изпратени от ученици от 9. до 12. клас във второто издание
на конкурса на Samsung България Solve for Tomorrow. Във всяка от тях са приложени умения, свързани с наука,
технологии, инженерство и математика (STEM) и дизайн мислене.

Кандидатстването по програмата започна в края на май и продължи до 28 октомври. Представители на училища от
общо 17 града изпратиха своите предложения за подобрение на живота на хората. Категорията "Устойчивост"
очаквано предизвика най-голям интерес сред учениците с над 50% от идеите. След внимателен и подробен
анализ, журито избра 9 екипа, които продължават в следващия етап на програмата, събирайки най-високи оценки.

В категорията "Устойчивост" това са:

Еко момичета от МГ "Акад. Кирил Попов", Пловдив, и тяхното иновативно предложение за управление на
отпадъците, създадено с цел решаване на сериозния проблем с неправилното им изхвърляне.
Lazy Garden от МГ "Д-р Петър Берон", Варна, с идея за умна саксия, която дава възможност за отглеждане
на устойчиво растение, като спестява време и усилия.
EcoSchroom от Националната финансово-стопанска гимназия, София, дават иновативно решение за
проблема със замърсяването от строителството чрез екологична тухла, изработена от паразитна гъба.

В категория "Справедливост" полуфиналисти са:

Wanderland от СУ "Георги Бенковски", Пазарджик, предлагат книжка за оцветяване за деца със специални
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потребности, която да съдържа любопитни факти за животни и герои, с включени към нея пъзели от
остатъчен дървен материал.
"Дари внимание" от ЗПГ "Климент Тимирязев", Сандански, имат идея за създаване на сайт, чрез който да
подадат ръка на социални групи в нужда, например възрастни хора, деца с потребности, хора с физически,
психически и социално образователни потребности.
AssistantTransportHelper от СУ "Сава Доброплодни", Шумен, предлагат разработването на иновативен
робот с множество сфери на приложение – болници, държавна администрация, логистика и други.

Избраните отбори в категорията "Образование" са:

Escape students от СУ "Христо Ботев", Ихтиман, представят съчетание на традиционната класна стая с
иновативната Escape room, където да прилагат на практика наученото, което ще повиши качеството и
ефективността на образователния процес.
Икигай от МГ "Баба Тонка", Русе, предлагат създаването на уебсайт в помощ на ученика при възприемането
на нови знания, чрез установена връзка между телефон и компютър и специализиран софтуер.
Eco Bros от ЧСУ "Артис", София, залагат на иновативен образователен проект, който има за цел да насърчи
съхранението на биоразнообразието и да предостави образователно изживяване за учениците.

Избраните екипи ще преминат през менторска програма при създаването на прототип на идеята си, който ще
бъде представен по време на специално събитие на финала на Solve for Tomorrow България през декември тази
година. Традиционно, в рамките на менторската програма, учениците работят с ментори, служители на Samsung
България. От тази година част от менторите ще бъдат и специалисти, служители в Банка ДСК, която е лидер в
развитието на финансовата култура на децата и младите хора като допринася за изграждането на тяхната
отговорност и независимост с редица модерни банкови продукти. Освен това, избраните отбори ще могат да се
състезават и в допълнителната четвърта категория "Дигитално бъдеще". В нея ще се оценява дали решението на
проблема в някоя от останалите категории включва прилагането или надграждането на напреднали дигитални
технологии, използвани в решения/продукти на Samsung.

От началото на месец ноември е отворено кандидатстването в програмата и за учениците от 2. – 4. клас и 5. – 8.
клас. Конкурсът за тях ще се проведе изцяло онлайн, а екипите ще трябва да изпратят резюме и видео на идеята
си. Полуфиналистите в категорията ще се определят от жури, а победителят за всяка от възрастовите групи – чрез
онлайн гласуване.

Регистрацията за участие в конкурса става само на сайта https://www.solvefortomorrow.bg, където редовно се
публикува цялата информация, свързана с конкурса. Всички условия за участие са описани подробно в Регламента
на конкурса, а допълнителни съвети могат да се намеря в секцията за често задавани въпроси.

В световен мащаб състезанието се провежда от 2010 г. и към момента е достигнало до 2,3 милиона ученици в 65
държави. В България за първи път то се проведе през миналата година, когато бяха получени над 80 идеи от общо
22 града. Над 200 ученици и повече от 60 учители се включиха в първото издание на инициативата през 2022. Сред
отличените проекти в първото издание на конкурса Solve for Tomorrow на Samsung в страната бяха идеи за "умен"
летателен апарат за проследяване на изменения в околната среда, зелено решение за повторна употреба на
вече използвана вода, интерактивно приложение, свързано със забележителностите в града, платформа в помощ
на незрящите и такава за намиране на работа от непълнолетни.

Освен конкурса, инициативата предоставя и безплатни обучения по дизайн мислене за учители от цялата страна.
Целта им е да подпомогнат учителите в подготовката на младежите за участие в конкурса чрез прилагане на
проектно базирано обучение и насърчаване на STEM уменията. Обученията се организират от фондация
"Образование 5.0", партньор на Samsung България в този проект.

За Samsung Electronics Co. Ltd.

Samsung Electronics Co. Ltd. вдъхновява света и оформя бъдещето с трансформиращи идеи и технологии,
преобразявайки света на телевизорите, смартфоните, носимите устройства, таблетите, фотоапаратите,
дигиталните уреди, принтерите, медицинското оборудване, мрежовите системи и полупроводници и LED
решенията. Водещи са и в пространството на Internet of Things с отворената платформа SmartThings, широко
портфолио от умни устройства и проактивно сътрудничество с различни индустрии. За да откриете повече, моля,
посетете нашия официален информационен сайт news.samsung.com.

За Инфино

С екип от 15 ИТ инженери Инфино ежемесечно работи и предлага иновативни софтуерни решения по проекта
Solve for Tomorrow на Samsung. За повече информация: https://www.infinno.com/

За Фондация "Образование 5.0"

Мисията на фондацията е развитието на образованието, науката, културата чрез утвърждаване на новите
технологии. Дейността й е свързана с организиране на обучения, форуми и събития, издаване и разпространение
на учебно и научно съдържание, проучвания и анализи. "Образование 5.0" вярва, че позитивната социална
промяна следва да се осъществи благодарение на съвместните усилия на целия граждански сектор, затова



организацията цени високо осъществяването на проекти в партньорство. За повече информация: https://edu5.0.bg/

Събитието ще се проведе на 30 ноември и 1 декември

За опазване на недвижимото културно наследство в България, както и дискутирането на важни решения свързани
с наследство ще бъдат повдигани на двудневен форум. Фондация "Проект Бузлуджа" организира форум за културно
наследство – управление и интерпретация, който ще се състои на 30 ноември и 1 декември във Френския институт
в София.

Това съобщава фондацията на официалната си фейсбук страница. Форумът се организира с подкрепата на
Френски институт в България, посолствата на ФРГ и на Великобритания в София и с финансовата подкрепа на
Национален фонд "Култура" по програма "Едногодишен грант" – 2022 година.

Акцент на събитието са предизвикателствата пред опазването на недвижимото културно наследство в България,
търсейки добри практики и възможни конкретни решения. От днес е възможна регистрацията за събитието, като
местата са ограничени, посочват от фондацията.

В предварителната програма на форума са включени отварянето на монумента "Бузлуджа", държавната система
за опазване на културното наследство, модели за управление на обекти на културното наследство и други. Форумът
ще завърши с работилница по казуса "Как да разкажем историята на Бузлуджа".

Целта на работилницата не е да обсъжда историята на монумента, а да се съберат идеи как да се подходи към
създаването на многопластов наратив. Група експерти ще изложат своите виждания по темата, а публиката ще
има възможност да се включи в дискусията.

Според предварителната програма на форума участие се очаква да вземат посланикът на Германия Ирене Мария
Планк, заместник-посланикът на Великобритания Лиз Чапман, директорът на Френския институт в България Люк
Левц и други.

Концепцията за отварянето на паметника на връх Бузлуджа, както и разработването на приобщаващ процес за
комуникация на дисонантното наследство ще представи основателят на фондация "Проект Бузлуджа" арх. Дора
Иванова.

В края на миналата година екипът на фондация "Проект Бузлуджа" представи пред журналисти, дарители и
специални гости постигнатото до момента по консервацията и реставрацията на монумента. Важно е да се помни
историята на паметника "Бузлуджа", да се знаят фактите за миналото с всички гледни точки и всички перспективи
към него и това ще остане в основата на бъдещия облик на мястото, коментира тогава Дора Иванова. По думите ѝ
противоречивата история на паметника и настоящето не си пречат, те могат да живеят заедно и да си помагат, за
да може сградата да работи устойчиво и да предизвиква целогодишен интерес.

Американската търговска камара (АТК) в България обяви тазгодишните номинации за наградите AmChampion,
съобщиха от камарата. Дванадесет компании-членове в три категории са избрани въз основа на тяхното
представяне и принос за успеха на камарата в съвместните им усилията за подобряване на инвестиционната
среда и на бизнес климата в страната.

Бордът на директорите на АТК ще отличи и Проект на годината, като тази година за наградата се борят два
проекта.

Победителите ще бъдат обявени на 21 ноември по време на благотворителната вечеря по случай Деня на
благодарността на САЩ и Канада. Това е най-значимото събитие с кауза от календара на камарата, на което
присъстват близо 300 души – представители на членовете, служители от посолството на САЩ и партньори,
отбелязват от АТК.

Заглавие: Предстои форум за опазването на недвижимото културно наследство в България
Дата: 13.11.2023 14:44
Медия: Агенция Стандарт

Заглавие: Дванадесет компании-членове на Американската търговска камара в България са номинирани за
награди на камарата
Дата: 13.11.2023 15:56
Медия: Българска телеграфна агенция

https://www.standartnews.com/kultura/predstoi-forum-za-opazvaneto-na-nedvizhimoto-kulturno-nasledstvo-v-balgariya-542217.html
https://www.bta.bg/bg/news/economy/568324-dvanadeset-kompanii-chlenove-na-amerikanskata-targovska-kamara-v-balgariya-sa-no


В категория "Малки и средни предприятия" членуват 137 компании. Номинираните са адвокатско дружество
"Джингов, Гугински, Кючуков и Величков", Американски университет в България, "Ейч Ар Кансълтинг Партнърс и
Сънфуудс" (МакДоналд'с България).

В категория "Корпоративни членове" членуват 68 компании. Номинираните са адвокатско дружество "Пенков,
Марков и партньори", "Адеко" - България, "Менпауър" - България и фондация "Америка за България".

В категория "Големи корпорации" членуват общо 117 компании. Номинираните: "Ай Би Ем" - България, "Дънди
Прешъс Металс", "Ей И Ес" - България и "КонтурГлобал Марица Изток 3".

Номинирани за проект на годината са "Доклад за декарбонизация на електроенергетиката на България" и
"Заедно за Украйна".

"За трета поредна година Американската търговска камара в България отличава своите най-активни членове. Тези
номинации потвърждават факта, че тяхната ангажираност расте и че те приемат приоритетите на камарата и за
свои. Нещо повече, тяхната активност допринася за общите усилия за реално подобрение на инвестиционния
климат, върховенството на закона, отбраната и други сектори. Щастливи сме, че нашата бизнес общност е жизнена
и предоставя реални резултати в полза на отделните индустрии и на обществото като цяло", посочи Оливие
Маркет, президент на Американската търговска камара в България, цитиран в съобщението.

/ВЙ/

Стол за вземане на кръв и стойки за венозни вливания дари на Комплексния онкологичен център в старата
столица в Деня на добротата – 13 ноември, Сдружение фолклорен ансамбъл "Търновче". Те са на стойност 3100
лева. Средствата бяха събрани на благотворителен концерт под наслов "Търновче и приятели в памет на г-жа
Бонка Бонева" – създател и дългогодишен ръководител на детско-юношески танцов ансамбъл "Търновче" и танцов
клуб "Търновград".

В благотворителната изява през юни участваха Танцов клуб по български народни хора "Белонога", Танцов
фолклорен клуб "Светлина" при Народно читалище "Светлина-2021" във Велико Търново, Клуб за автентични
народни хора "СамоДиви" от Елена, Детско-юношески танцов ансамбъл "Търновче" и Танцов клуб "Търновград".
Всички техни ръководители са възпитаници на Бонка Бонева. А в първото издание на инициативата през миналата
година се представиха състави в институции, свързани с нейния творчески път.

Целта на благотворителната изява отново бе набиране на средства за необходими на онкоцентъра във Велико
Търново апарати и други пособия за манипулаци, тъй като г-жа Бонева си отиде с такава диагноза. През 2022-а за
лечебното заведение бяха закупени два кардиоехографа. Новото дарение връчиха Анелия Вачева – управител на
Сдружение фолклорен ансамбъл "Търновче" и негови възпитаници. С благодарност от името на екипа си жеста
прие управителят на лечебното заведение д-р Иван Николов. Той уточни, че столът за вземане на кръв ще е за
отделението по медицинска онкология, през което дневно преминават около 30 души. А стойките за венозни
вливания ще се използват в поликлиниката на бившия онкодиспансер. Там ежедневно в кабинетите приемат към
100 пациенти.

ОУ "Георги Кирков" изпълни първия етап от Международната програма на Фондацията за Екологично
образование-Екоучилища, която е част от кампанията "Влез в зеления кръг" – съвместна инициатива на Девин ЕАД
и Българско движение "Син флаг".

След запознаване с философията на Програма "Екоучилища" и принципите на нейната методология в специален
обучителен семинар – тренинг в гр. Пловдив, училище вече е сертифицирано за стартиране изпълнението на
всички етапи от проекта.

Заглавие: "Търновче" направи второ дарение за 3100 лева на Комплексния онкологичен център във Велико
Търново
Дата: 13.11.2023 16:07
Медия: Радио Велико Търново

Заглавие: ОУ "Георги Кирков" официално е част от Международната програма на Фондацията за Екологично
образование "Екоучилища"
Дата: 13.11.2023 16:26
Медия: Казанлък

http://radiovelikotarnovo.com/128829-2/
https://www.kazanlak.com/news-42614.html


По програмата ще работи цялата училищна общност, като следва да бъдат изминати 7 стъпки, за да се изпълнят
изискванията за получаване на международен статут "Екоучилище".

Първата стъпка от Методологията на Програма "Екоучилища"- създаване на екокомитет беше осъществена и в
учебното заведение се сформира първия по рода си екокомитет. В него членуват ученици от всички възрасти и
класове, учители, родители, ученици от клуб "Природни науки", представители на Ученическия съвет, на
Обществения съвет и на медицинските среди.

Националният координатор на Програма "Екоучилища" – Петя Йорданова и председателя на БД "Син флаг" –
Станимир Георгиев, дадоха висока оценка за изчерпателната информация предоставена от училището и
постигнатите резултати от изпълнения първи етап на проекта.

Над 2,4 млн. лева е социалният принос за миналата година на хранителната индустрия заедно с Българска
хранителна банка
Увеличават се компаниите, които виждат добро решение в инвестирането в хранителното банкиране и избират да
дарят храната, вместо да я пратят на сметището или в екарисаж. Всяка година се забелязва, че все повече
компании интегрират хранителното банкиране в своите бизнес процеси и виждат добрата възможност заедно да
имаме значим социален принос. Това коментира в предаването "Бизнес старт" на Bloomberg TV Bulgaria Цанка
Миланова, изпълнителен директор на Българската хранителна банка.

Тя обясни, че организацията, която управлява, се занимава с оползотворяване на излишната храна, която в
България се оценява на над 2 млрд. лева. "Данни от миналата година сочат, че над 1,85 млн. лева в стойност е
храната, която са спасили и оползотворили до над 64 хил. човека в нужда, а като социален принос това са над 2,4
млн. лева", отчете Миланова.

Тя съобщи, че на 25 и 26 ноември предстои кампанията "Килограм доброта" – традиционна инициатива, в която се
включват доброволците на Българска хранителна банка.

Същевременно Българската хранителна банка е в активна информационна кампания и увлича все повече
компании от хранителната индустрия. Възможност да участват и да споделят излишната храна имат земеделци,
преработвателният сектор, производители, търговци и дистрибутори на храна, допълни Цанка Миланова.

"Кампанията е важна, защото все още има фирми, които не са запознати с актуалните изменения в данъчната
среда, че вече са отпаднали всички административни пречки храната да бъде дарявана", обясни още директорът
на БХБ и напомни, че бариерата на маркировката, например, повече от година вече не е факт.

Миланова съобщи, че начинът, по който се достига до бизнеса, за да получи той повече информация за дейността
на Хранителната банка, е чрез пряк контакт с нови компании и организиране на събития с Българска стопанска
камара и други публични институции, които имат отношение към политиките за реализиране на Националната
програма за намаляване на загубите на храна.

"По-добрата алтернатива е всички заедно да постигнем както по-добър социален ефект, така и да намалим
загубите на БВП, защото храната от 420 хил. тона, която се губи по веригата за доставка на годишна база, има
стряскаща оценка", коментира Цанка Миланова.

Как се включи Глобалната мрежа за хранително банкиране и конкретно българската организация с помощ за
жени и деца, избягали от войната в Украйна? Как се набират доброволци за кампанията "Килограм доброта",
която ще се осъществи през последния уикенд на този месец? Кои са партньорите от магазини на търговски
вериги, в които доброволци ще приканват клиентите да закупят основни храни, които да споделят с хора в нужда?

Целия коментар гледайте във видео материала на Bloomberg TV Bulgaria.

Всички гости на предаването "Бизнес старт" може да намерите тук.

Заглавие: Цанка Миланова: Увеличават се компаниите с инвестиции в хранителното банкиране
Дата: 13.11.2023 20:46
Медия: Инвестор.БГ

Заглавие: Връчиха седмите награди на Фондация "Глобални библиотеки" – България 2023
Дата: 13.11.2023 23:01
Медия: Аз чета

https://www.investor.bg/a/461-bloomberg-tv/384386-tsanka-milanova-uvelichavat-se-kompaniite-s-investitsii-v-hranitelnoto-bankirane
https://azcheta.com/vrachiha-sedmite-nagradi-na-fondatsiya-globalni-biblioteki-balgariya-2023/


Сайтът "Детски книги" бе удостоен с наградата за национална медия на Фондация "Глобални библиотеки" за 2023
година, а наградата бе връчена на основателката му Валентина Стоева. Посланието, което тя отправи от сцената,
бе ясно – "Можем да променим средата!".

"Медиите са граждански жокер, защото те се появяват там, където трябва да се мотивират гражданите. Освен
форма за задоволяване на потребност, от изкуство и култура, те са и борци за каузи – каузи за четенето. Живеем
във време, в което четенето трябва да се защити, и то четенето на дълги текстове. Затова и медиите са тези, които
защитават ролята на библиотеките – тези рицари на дългия текст. Ето защо подкерпихме медия, която насърчава
четенето, и то в най-ранна детска възраст – сайта "Детски книги", мотиривира избора председателят на журито на
седмите награди на Фондация "Глобални библиотеки" – България доц. Георги Лозанов.

Наградата за Регионална медия отиде при Пресклуб на БТА – Варна, а наградата получи Евгения Друмева. Освен
статуетка тя получи и специална грамота за популяризирането на библиотеките в нашето общество.

Награда за спомоществувател на името на Снежана Янева получи Книжен център "Гринуич" за кампанията "Стара
хартия за нова книга".

Отличието за публична институция беше връчено на Община Враца. Наградата получи зам.-кметът Александър
Владимиров.

Форумът уважи и министърът на финансите Асен Василев.

"Вашата работа е много трудна, защото трябва да запали искрата. Това не е само професия и занят, това е
призвание. И колкото и странно да звучи за министър на финансите, всеки път когато гледаме в библиотеките и
читалищата, това, което виждям, е, че в момента хора като вас, които работят с цялата си сърце и душа, са
драстично зле финансирни. В същото време има читалища и библиотеки, които стоят заключени. Защото
стандартът е направен на субсидинара бройка и квадратен метър и колкото и да работите плащането е едно и
също.

Затова ще настоявам за промяна на стандарта, така че библиотеката да стане жива и да докосне сърцето и
душата на хората", категоричен беше Василев.

Вечерта завърши с празнична торта по случай 10 години от създаването на Фондация "Глобални библиотеки". 

Земеделската компания осигури топъл обяд за стотици ученици

Топъл обяд за стотици деца бе осигурен с пари от покупка на земя. Най-голямата компания за управление на
поземлена собственост "Агрион" връчи дарение на Българския червен кръст, с което ще бъдат купени купони за
ученически столове.

Очаква се благодарение и на тази помощ да бъдат подпомогнати близо 1800 деца в затруднено положение от
цялата страна.

"За нас е изключителна гордост да помогнем на Българския червен кръст в тази благородна мисия. В основата на
нашия бизнес модел лежи разбирането, че земята не трябва да пустее, а да се стопанисва, за да има храна на
всяка трапеза. С кампанията осигуряваме обяд за всяко дете в нужда, за да дадем своя принос към
изкореняването на бедността в страната. Освен това помагаме на българското земеделие да произвежда повече
и по-качествена храна за всяка трапеза", заяви при връчването на дарението изпълнителният директор на
"Агрион" Анатоли Георгиев.

"Кампанията ни с "Агрион" беше изключително успешна и се надявам вашият пример да бъде последстван от други
компании. БЧК винаги е разчитала на българския бизнес като партньор в каузите, които подкрепяме", каза
генералният директор на организацията проф. Красимир Гигов.

Кампанията на "Агрион" и БЧК започна през лятото, а в нея можеше да се включи всеки, който иска да продаде
земята си. За всеки закупен декар най-голямата компания за управление на поземлена собственост "Агрион"
отделяше средства за топъл обяд на дете в затруднено положение.

Заради засиленият интерес кампанията ще продължи до края на годината.

Собствениците, които искат да се включат в кампанията и да продадат земя на "Агрион", ще получат безплатно
оценка на имота си, правна консултация, съдействие с всички необходими документи през сайта на компанията
www.agrion.bg, както и на националния телефон 0800 111 66. Процесът по сделката е почти изцяло дигитален,
което пести време и средства.

Заглавие: "Агрион" дари средства на БЧК за деца в нужда
Дата: 14.11.2023 08:00
Медия: 24 Часа

https://www.24chasa.bg/bulgaria/article/16208049


Експертите прилагат индивидуален подход към всяко запитване, за да гарантират прозрачна и адекватна цена. За
разлика от други компании "Агрион" не използва метода на осреднена оценка за дадено землище, който
изкривява ценообразуването, а формира цената на конкретния имот в съответствие със специално създаден
алгоритъм, включващ различни компоненти.

Това гарантира добри приходи за собствениците, а сега и възможност да се подкрепи добра кауза, коментират от
компанията.

Повече за кампанията можете да прочетете на https://www.redcross.bg

Wizz Air, най-бързо развиващата се авиокомпания в Европа и най-екологично устойчивата в света, кани всички
футболни ентусиасти на уникален благотворителен футболен мач утре. Служителите на WIZZ ще се борят за победа
и ще събират средства за Сдружение "Операция: Плюшено мече" и тяхната менторска програма – "Скритите
таланти на България". Благотворителното спортно събитие ще се проведе на 15 ноември в спортен комплекс
"Царско село" с безплатен вход за деца и с такса от 30 лв. за възрастни. Всички събрани средства ще бъдат дарени
на "Операция: Плюшено мече" в подкрепа на тяхната менторска програма. Това е част от дългогодишната
програма за корпоративна социална отговорност на Wizz Air, насочена към кариерно развитие и подкрепа на
млади и обещаващи таланти. Благотворителното събитие се организира изцяло от служителите на
авиокомпанията с подкрепата на посланика на WIZZ в България – Радостина Андонова, и посланика на устойчиво
развитие на компанията в страната – Валентина Великова.

Менторската програма "Скритите таланти на България" предоставя възможности на талантливи млади хора,
лишени от родителски грижи, и на такива от социално слаби семейства да получат висше образование и да
намерят работа. Вдъхновена от тази значима инициатива, авиокомпанията насърчава всички футболни фенове да
се съберат заедно, да се забавляват и да допринесат за една благородна кауза. Във вълнуващия мач ще се
съревновават отбори, съставени изцяло от служители на компанията.

Подробности за събитието:

Благотворителен футболен мач в подкрепа на "Операция: Плюшено мече" и менторската програма
"Скритите таланти на България"
Дата: 15 ноември
Час: 14:00
Място: Спортен комплекс "Царско село" – бул. "Околовръстен път" № 170, София

Събитието ще посрещне зрители от всички възрасти, като входната такса е 30 лв. Децата могат да се насладят на
събитието безплатно. WIZZ насърчава участниците да доведат своите приятели и семейството, за да се насладят
заедно на един спортен следобед в подкрепа на благотворителна кауза. Всички приходи от входните такси ще
бъдат дарени на "Операция: Плюшено мече" и тяхната менторска програма "Скритите таланти на България".
Подкрепяйки тази инициатива, Wizz Air инвестира в бъдещето на талантливите млади хора, като им дава
възможност да постигнат мечтите си въпреки трудните обстоятелства.

13 дами се отзоваха само за два дни на призива на Ивелина Недкова от Animal Hope Bulgaria-Kazanlak към всички,
които имат време и желание да изплетат терлички, чорапи, а защо не и кучешки пуловерчета за продажба на
Коледния базар в помощ на бездомните животни.

Десет от дамите са от Казанлък, а три от плетачките са от НЧ "Зора – 1902", като лично се включват председателят
на читалището Женя Димова и секретаря Малина Узунова.

Преждата, която е дарение, вече достигна до част от сръчните дами, които вече започнаха да изработват различни
артикули за благотворителния базар.

Ивелина Недкова призовава в кампанията по плетенето да се включат и други умятни казанлъчанки, защо не й
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казанлъчани, както и групи за изучаване на родните занаяти, ученици в извъншколски занимания по ръкоделие и
читалищни активисти.

Дамите от Медийна група "Вис виталис" също вземат участие в благотворителното плетене, а преждата, която
избраха за целта, е доминирана от цвета пепел от рози.

Средствата ще бъдат вложени в ремонт на детското отделение в МОБАЛ 
Над 40 000 лева бяха събрани на благотворителния бал на Ротари клуб – Велико Търново, посветен на неговата
85-а годишнина.

Бляскавото тържество се проведе в събота вечерта в комплекс в Арбанаси и събра над 300 приятели и
съмишленици на великотърновските ротарианци от Велико Търново, страната и чужбина.

Доброто не е качество, то е състояние, мъдрост, еманация на духа. Доброто е полетът на душата, копнежът по
красивото и любовта. С тези думи откри тържеството водещият на програмата Богдан Томов.

Гости на празника бяха дистрикт гуверньорът на Ротари – България, Христо Михайловски, елект, номини и паст
дистрикт гуверньори на организацията, заместник областният управител Валентин Михайлов, заместник-кметът на
община Велико Търново Снежана Данева – Иванова, народният представител Йордан Терзийски, кметът на
Горна Оряховица Николай Рашков, председателят на Общинския съвет в Павликени Венцислав Георгиев,
общински съветници, представители на институции, организации, ротарианци от клубове в Румъния, Македония и
България, Зонта клуб, Лайънс клубове и др. Развълнувани, в празника се включиха и наследници на основателите
на клуба преди 85 години.

Гостите бяха приветствани от президента на Ротари клуб – Велико Търново, Николай Тончев, който каза, че за
своя кауза за годишнината клубът изпълнява най-мащабния проект в своята история – цялостна реконструкция и
модернизация на Отделението по педиатрия в МОБАЛ "Д-р Стефан Черкезов". Партньори в изпълнението на
проект "Светулка" са фондация "За доброто" и фондация "Америка за България". С помощта на много дарители е
събрана голяма част от общата сума за реализацията на проекта, който е на стойност над 500 000 лева, но
предстои още работа за неговото успешно приключване. Затова и балът беше посветен на тази кауза.

Средствата на тържеството бяха събрани от покани, участие в томбола и дарения в специални урни.

"Ротари клуб –Велико Търново е най-многобройният в страната и освен основния състав има още три структури –
Ротаракт, Интеракт и единственият в страната Ротакидс, както и Сателитен клуб – Павликени, и всички заслужават
поздравления за своята безкористна служба в полза на обществото", каза в приветствието си дистрикт гуверньорът
на Ротари – България, Христо Михайловски.

Празникът се превърна в истински купон с невероятно настроение, след като на сцената излязоха Маги
Джанаварова и музикантите от "Акага". Техните изпълнения не оставиха никого безразличен, а дансингът се оказа
тесен да събере танцуващите.

Своя дан за каузата на РКВТ обявиха и приятелите на ротарианците от Зонта клуб и Лайънс клуб – Янтар, които
дариха по 1000 лева за ремонта на детското отделение.

Голям интерес сред присъстващите предизвика луксозният алманах – "Ротари клуб – 85 години в служба на
обществото", който е истинско полиграфическо бижу и представя цялата история на клуба от създаването му
досега. Средствата от неговатга продажба също са за каузата.

В центъра на Велико Търново е подредена и изложба на пана пред Факултета по изобразително изкуство, която
представя с много снимки и текстове летописа на Ротари клуб – Велико Търново – най-активната хуманитарна
неправителствена организация в духовната и историческа столица на България.

Вече 22 години Макдоналдс организира дарителската кампания McHappy Day™, с която набира средства за деца в
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неравностойно положение и за деца с онкохематологични заболявания. Кампанията се излъчва в рамките на
месец ноември, като всеки може да участва, дори и с лично дарение.

От 1-ви до 30-и ноември 20 ст. от всяко закупено детско меню HappyMeal™ ще бъдат дарени в полза на
"Благотворителна фондация за деца Роналд Макдоналд България" (БФДРМБ). Събраните средства в годините са
се използвали за медицинско оборудване и консумативи, строеж на детски център, ремонтни дейности и
благоустрояване на специализираните отделения на онкохематологичните болници в България.

Първото издание на дарителската кампания е организирано през 2002 година, като към този момент са
подпомогнати трите специализирани болници в България – Специализирана болница за активно лечение на деца
с онкохематологични заболявания при УМБАЛ "Царица Йоана – ИСУЛ", София, Клиника по детски и генетични
заболявания към УМБАЛ "Св. Георги", Пловдив, и Специализирана детска клиника по клинична хематология и
онкология към УМБАЛ "Св. Марина", Варна.

Дарения към фондацията се приемат целогодишно на място в ресторантите на Макдоналдс посредством
дарителските пунктове на касите, вече и на дигиталните екрани за самообслужване, както и на сметката на
фондацията, налична на официалната ѝ страница.

"Където се сбъдват мечтите" или 18 Благотворителен бал на фондация "Сийдър" събра близо 200 гости в обща
мисия да подкрепят деца и млади хора в неравностойно положение. Събитието се проведе на 11 ноември в хотел
Хаят, като сред присъстващите бяха хора от висшия мениджмънт на компании, предприемачи и социално
ангажирани личности. Благотворителният бал на фондацията се утвърди като задължително събитие в календара
на редица бизнес лидери в България. Те не просто даряваха за каузата, но и имаха възможността да бъдат част от
една общност, вярваща в мисията на фондацията да променя животи.

Изпълнителният директор на организацията Александрина Димитрова приветства гостите на събитието и ги
призова за подкрепа: "Всички ние, хората в тази зала мечтаем за различни неща и имаме възможността да
преследваме мечтите си. През последните 18 години ние от фондация "Сийдър" работим усилено, за да помогнем
на стотици деца и възрастни да постигнат мечтата си да имат или да бъдат любящо семейство. Докато си мислите
за техните истории, помислете и за това какво стои зад тях. Ето една подсказка: това е вашата помощ. И ние все
още се нуждаем от нея. Защото само заедно можем да сбъднем стотици мечти."

Събитието събра рекордната сума от 200 хиляди лева, които ще бъдат инвестирани в директна грижа за деца,
живеещи извън семействата си, деца и младежи с интелектуални затруднения, за които не съществува
алтернативата на живот в семейство, както и в подкрепа на младежи с увреждания и техните семейства. Гостите
имаха възможност да даряват за осигуряването на физиотерапия за деца с комплексни увреждания, да
финансират образователна подкрепа и летни лагери, стипендии за деца напускащи грижа, културни събития и
социално включване, транспорт за децата с тежки увреждания и други.

Водещите на бала, актьорите Кейт Никълс и Александър Алексиев, допринесоха за това вечерта да бъде още по-
вълнуваща. Александър Алексиев, който от години подкрепя фондацията сподели своята лична мотивация да го
направи: "За мен е много важно, когато подкрепям една кауза да познавам хората и да разбера как работят
отвътре. За мен "Сийдър" са невероятни, защото те осигуряват истински дом. Бил съм в къщите им и видях любовта
на децата към служителите, които се грижат за тях, а това няма как да бъде инсценирано. Затова за мен е чест да
помогна. Нека всички ние заедно да направим промяна в живота на тези деца и да продължим да сбъдваме
техните мечти."

Сред мечтите, които "Сийдър" са сбъднали има най-различни, но ги обединява едно - това са мечти на деца и
млади хора, които искат да живеят нормално, да бъдат обичани, приети и разбирани. Мечтата да караш колело, да
летиш със самолет, да видиш морето за първи път, да отидеш в Италия, да тренираш футбол, да учиш японски, да
станеш готвач, да учиш в университет - това са само малка част от мечтите, които "Сийдър" прави реалност вече 18
години.

За добрата атмосфера на Благотворителният бал се погрижиха музикантите от група Faces и Flawless Trio, които
също участваха в събитието благотворително. От хотел Хаят осигуриха безвъзмездно залата и обслужването на
събитието, а спонсорите допринесоха за това всички организационни разходи да бъдат покрити. Сред тях са
златният спонсор CMS, сребърен спонсор Фондация "Америка за България" и бронзовите спонсори Дънди
Прешъс Металс и AG Capital. Сред останалите партньорите на събитието бяха Pepsi Bulgaria, Pernod Ricard,
Georgievi Bros Wine Makery Club, Win Wines, Винарна Боровица, Концертен комплекс България и Софийска
филхармония, Dabov Specialty Coffee, Sail with me BG, Sircrow, Дар от боговете, Шале Гела, Жирокоптер България,
Софийска опера и балет, Finimas Residence и Magic Outdoor. А медийни партньори на събитието бяха Българско
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национално радио, Дарик радио, сп. Капитал, Дневник, mediapool.bg, Успелите и B2B media.

Всеки може да допринесе за дейността на фондацията и така да създава нови възможности за деца и млади хора
в риск. Нуждата от подкрепа е постоянна, защото грижата за децата е целогодишна.

Присъединете се и Вие към мисията на "Сийдър", където се сбъдват мечтите.

www.cedarfoundation.org

Извънредна новина Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви.
Съдържание от фондация Сийдър

Където се сбъдват мечтите" или 18 Благотворителен бал на фондация "Сийдър" събра близо 200 гости в обща
мисия да подкрепят деца и млади хора в неравностойно положение. Събитието се проведе на 11 ноември в хотел
Хаят, като сред присъстващите бяха хора от висшия мениджмънт на компании, предприемачи и социално
ангажирани личности. Благотворителният бал на фондацията се утвърди като задължително събитие в календара
на редица бизнес лидери в България. Те не просто даряваха за каузата, но и имаха възможността да бъдат част от
една общност, вярваща в мисията на фондацията да променя животи.
Изпълнителният директор на организацията Александрина Димитрова приветства гостите на събитието и ги
призова за подкрепа: "Всички ние, хората в тази зала мечтаем за различни неща и имаме възможността да
преследваме мечтите си. През последните 18 години ние от фондация "Сийдър" работим усилено, за да помогнем
на стотици деца и възрастни да постигнат мечтата си да имат или да бъдат любящо семейство. Докато си мислите
за техните истории, помислете и за това какво стои зад тях. Ето една подсказка: това е вашата помощ. И ние все
още се нуждаем от нея. Защото само заедно можем да сбъднем стотици мечти."

Събитието събра рекордната сума от 200 хиляди лева, които ще бъдат инвестирани в директна грижа за деца,
живеещи извън семействата си, деца и младежи с интелектуални затруднения, за които не съществува
алтернативата на живот в семейство, както и в подкрепа на младежи с увреждания и техните семейства. Гостите
имаха възможност да даряват за осигуряването на физиотерапия за деца с комплексни увреждания, да
финансират образователна подкрепа и летни лагери, стипендии за деца напускащи грижа, културни събития и
социално включване, транспорт за децата с тежки увреждания и други.

Водещите на бала, актьорите Кейт Никълс и Александър Алексиев, допринесоха за това вечерта да бъде още по-
вълнуваща. Александър Алексиев, който от години подкрепя фондацията сподели своята лична мотивация да го
направи: "За мен е много важно, когато подкрепям една кауза да познавам хората и да разбера как работят
отвътре. За мен "Сийдър" са невероятни, защото те осигуряват истински дом. Бил съм в къщите им и видях любовта
на децата към служителите, които се грижат за тях, а това няма как да бъде инсценирано. Затова за мен е чест да
помогна. Нека всички ние заедно да направим промяна в живота на тези деца и да продължим да сбъдваме
техните мечти."

Сред мечтите, които "Сийдър" са сбъднали има най-различни, но ги обединява едно - това са мечти на деца и
млади хора, които искат да живеят нормално, да бъдат обичани, приети и разбирани. Мечтата да караш колело, да
летиш със самолет, да видиш морето за първи път, да отидеш в Италия, да тренираш футбол, да учиш японски, да
станеш готвач, да учиш в университет - това са само малка част от мечтите, които "Сийдър" прави реалност вече 18
години.

За добрата атмосфера на Благотворителният бал се погрижиха музикантите от група Faces и Flawless Trio, които
също участваха в събитието благотворително. От хотел Хаят осигуриха безвъзмездно залата и обслужването на
събитието, а спонсорите допринесоха за това всички организационни разходи да бъдат покрити. Сред тях са
златният спонсор CMS, сребърен спонсор Фондация "Америка за България" и бронзовите спонсори Дънди
Прешъс Металс и AG Capital. Сред останалите партньорите на събитието бяха Pepsi Bulgaria, Pernod Ricard,
Georgievi Bros Wine Makery Club, Win Wines, Винарна Боровица, Концертен комплекс България и Софийска
филхармония, Dabov Specialty Coffee, Sail with me BG, Sircrow, Дар от боговете, Шале Гела, Жирокоптер България,
Софийска опера и балет, Finimas Residence и Magic Outdoor. А медийни партньори на събитието бяха Българско
национално радио, Дарик радио, сп. Капитал, Дневник, mediapool.bg, Успелите и B2B media.

Всеки може да допринесе за дейността на фондацията и така да създава нови възможности за деца и млади хора
в риск. Нуждата от подкрепа е постоянна, защото грижата за децата е целогодишна.
Присъединете се и Вие към мисията на "Сийдър", където се сбъдват мечтите.
www.cedarfoundation.org

Заглавие: Където се сбъдват мечтите на деца и младежи в неравностойно положение 18 благотворителен бал
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В "пощата на доброто" са получени общо единадесет номинации за годишните награди "Добрият Самарянин 2023",
организирани от сдружение "Самаряни" в Стара Загора. Две от тях не са отговаряли на критериите за удостояване
с приза и за отличието ще се борят девет претенденти. Това съобщи за БТА Мария Данева, координатор "Публични
инициативи" и Самарянска доброволческа служба. Наградата ще бъде връчена за 13-и път на добротворец или
организация, помогнали на човек в нужда, допълни още Данева.
Както БТА писа първите номинирани бяха две актриси от два театъра в Стара Загора – Мария Черкезова от
Драматичен театър "Гео Милев" и Таня Георгиева от трупата на Държавен куклен театър - Стара Загора- Мария
Черкезова и Таня Георгиева. Те, с помощта на свои приятели, изрисуваха стените на Клиниката по педиатрия в
УМБАЛ "Проф. д-р Стоян Киркович". Целта е пространството да стане по-приятно за децата, родителите им и
всички, които се грижат за болните.
Номиниран за приза беше 17-годишният ученик Кристиан Конов. Той е предложен за отличието от работещите в
УМБАЛ "Проф. д-р Стоян Киркович" АД. Причината е, че ученикът се "впуска и увлича съмишленици, организирайки
благотворителен базар в подкрепа на недоносените деца в Клиниката по неонатология към старозагорската
болница".
За отличието ще се борят полицаите Иван Колаксъзов и Иван Танев от Второ Районно управление - Стара Загора,
които оказват помощ на две жени, чиято кола е попаднала в изкоп в града.
Четвъртата номинация е за Пламена Трайкова, която веднага заплаща покупките на жена, забравила парите си.
Претендент за отличието е и персоналът на старозагорската пицаrия LaCasa. В края на юни той безкористно
помага на жена да се съвземе, докато дойде медицински екип за оказване на спешна помощ
Екипите на две детски градини също са номинирани за отличието "Добрият самарянин за 2023". Това са детска
градина № 25 "Ален мак" и децата и колективът на детска градина № 68 "Патиланско царство". Осмата номинация
е за боен клуб "Атила". Това са хора, които не спират да подкрепят, помагат, кръводаряват и никога не подминават
кауза - дори увличат и други, като изграждат общност, пазеща ценностите, посочват номиниращите.
Последната за тази година номинация е за Ирена Златева и членовете на "Спасителен клуб за бъдеще – Стара
Загора", които помагат на катастрофирал моторист и овладяват създала се пътно-транспортна обстановка, без
други инциденти.
Церемонията по връчването на Годишните награди "Добрият Самарянин"2023, под мотото "КръстоПЪТ на
ДОБРОто", ще се проведе на 11 декември, от 19:00 часа, в концертната зала на Държавна опера - Стара Загора.
До дни се очаква да стартира и гласуването за Отличието на общността "Добрият Самарянин" 2023. То предоставя
избора на нашата общност за добротворство, което обединява и мобилизира, което ни предизвиква следващия
път и ние да реагираме, каза още Данева. 

Средствата ще бъдат вложени в ремонт на детското отделение в МОБАЛ

Над 40 000 лева бяха събрани на благотворителния бал на Ротари клуб – Велико Търново, посветен на неговата
85-а годишнина. Бляскавото тържество се проведе в събота вечерта в комплекс на Арбанаси и събра над 300
приятели и съмишленици на великотърновските ротарианци от Велико Търново, страната и чужбина.

Доброто не е качество, то е състояние, мъдрост, еманация на духа. Доброто е полетът на душата, копнежът по
красивото и любовта. С тези думи откри тържеството водещият на програмата Богдан Томов.

Гости на празника бяха дистрикт гуверньорът на Ротари – България Христо Михайловски, елект, номини и паст
дистрикт гуверньори на организацията, заместник-областният управител Валентин Михайлов, заместник-кметът на
Община Велико Търново Снежана Данева – Иванова, народният представител Йордан Терзийски, кметът на
Горна Оряховица Николай Рашков, председателят на Общинския съвет в Павликени Венцислав Георгиев,
общински съветници, представители на институции, организации, ротарианци от клубове в Румъния, Македония и
България, Зонта клуб, Лайънс клубове и др. Развълнувани, в празника се включиха и наследници на основателите
на клуба преди 85 години.

Гостите бяха приветствани от президента на Ротари клуб – Велико Търново Николай Тончев, който каза, че за своя
кауза за годишнината клубът изпълнява най-мащабния проект в своята история – цялостна реконструкция и
модернизация на Отделението по педиатрия в МОБАЛ "Д-р Стефан Черкезов". Партньори в изпълнението на
проект "Светулка" са фондация "За доброто" и фондация "Америка за България". С помощта на много дарители е
събрана голяма част от общата сума за реализацията на проекта, който е на стойност над 500 000 лева, но
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предстои още работа за неговото успешно приключване. Затова и балът беше посветен на тази кауза.

Средствата на тържеството бяха събрани от покани, участие в томбола и дарения в специални урни.

"Нашите славни предшественици поставят началото на Ротари клуб – Велико Търново през ноември 1938 година в
Дома на армията на площад "Майка България". Тези достойни мъже основават общност, която вече 85 години
демонстрира отдаденост, вярност и хуманизъм, се казва в приветствието на кмета на Велико Търново Даниел
Панов, което предаде Снежана Данева – Иванова.

По време на тържеството беше връчена и голямата национална награда на Ротари – България, която се
присъжда за трета поредна година на лица и организации, които не са ротарианци, но имат безспорен принос в
своята област. Тази година носител на наградата стана фондация "Искам бебе".

Ротари клуб –Велико Търново е най-многобройният в страната и освен основния състав, има още три структури –
Ротаракт, Интеракт и единственият в страната Ротакидс, както и Сателитен клуб – Павликени, и всички заслужават
поздравления за своята безкористна служба в полза на обществото, каза в приветствието си дистрикт гуверньорът
на Ротари – България Христо Михайловски.

Празникът се превърна в истински купон с невероятно настроение, след като на сцената излязоха прекрасната
Маги Джанаварова и брилянтните музиканти от "Акага". Техните изпълнения не оставиха никого безразличен, а
дансингът се оказа тесен да събере танцуващите.

В края на вечерта беше разиграна и томбола с атрактивни предмети. Щастливците, изтеглили печеливши билети,
си тръгнаха с пълни кошници с изискани кулинарни изкушения, авторски картини, хенд мейд произведения на
изкуството, рисунки на деца от Рота кидс, бутилки с висок клас вино, истински скъпоценен камък, огромен цял
еленски бут и др.
Своя дан за каузата на РКВТ обявиха и приятелите на ротарианците от Зонта клуб и Лайнс клуб – Янтар, които
дариха по 1000 лева за ремонта на детското отделение.

Голям интерес сред присъстващите предизвика луксозният алманах – "Ротари клуб – 85-години в служба на
обществото", който е истинско полиграфическо бижу и представя цялата история на клуба от създаването му
досега. Средствата от неговатга продажба също са за каузата.

От вчера в центъра на Велико Търново е подредена и изложба на пана пред Факултета по изобразително
изкуство, която представя с много снимки и текстове летописа на Ротари клуб – Велико Търново - най-активната
хуманитарна неправителствена организация в духовната и историческа столица на България.

"Където се сбъдват мечтите" или 18 Благотворителен бал на фондация "Сийдър"
събра близо 200 гости в обща мисия да подкрепят деца и млади хора в неравностойно
положение. Събитието се проведе на 11 ноември в хотел Хаят, като сред
присъстващите бяха хора от висшия мениджмънт на компании, предприемачи и
социално ангажирани личности. Благотворителният бал на фондацията се утвърди
като задължително събитие в календара на редица бизнес лидери в България. Те не
просто даряваха за каузата, но и имаха възможността да бъдат част от една общност,
вярваща в мисията на фондацията да променя животи.

Изпълнителният директор на организацията Александрина Димитрова приветства
гостите на събитието и ги призова за подкрепа: "Всички ние, хората в тази зала
мечтаем за различни неща и имаме възможността да преследваме мечтите си. През
последните 18 години ние от фондация "Сийдър" работим усилено, за да помогнем на
стотици деца и възрастни да постигнат мечтата си да имат или да бъдат любящо
семейство. Докато си мислите за техните истории, помислете и за това какво стои зад
тях. Ето една подсказка: това е вашата помощ. И ние все още се нуждаем от нея.
Защото само заедно можем да сбъднем стотици мечти."

Събитието събра рекордната сума от 200 хиляди лева, които ще бъдат инвестирани в
директна грижа за деца, живеещи извън семействата си, деца и младежи с
интелектуални затруднения, за които не съществува алтернативата на живот в
семейство, както и в подкрепа на младежи с увреждания и техните семейства. Гостите
имаха възможност да даряват за осигуряването на физиотерапия за деца с
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комплексни увреждания, да финансират образователна подкрепа и летни лагери,
стипендии за деца напускащи грижа, културни събития и социално включване,
транспорт за децата с тежки увреждания и други.

Водещите на бала, актьорите Кейт Никълс и Александър Алексиев, допринесоха за
това вечерта да бъде още по-вълнуваща. Александър Алексиев, който от години
подкрепя фондацията сподели своята лична мотивация да го направи: "За мен е много
важно, когато подкрепям една кауза да познавам хората и да разбера как работят
отвътре. За мен "Сийдър" са невероятни, защото те осигуряват истински дом. Бил съм
в къщите им и видях любовта на децата към служителите, които се грижат за тях, а
това няма как да бъде инсценирано. Затова за мен е чест да помогна. Нека всички ние
заедно да направим промяна в живота на тези деца и да продължим да сбъдваме
техните мечти."

Сред мечтите, които "Сийдър" са сбъднали има най-различни, но ги обединява едно -
това са мечти на деца и млади хора, които искат да живеят нормално, да бъдат
обичани, приети и разбирани. Мечтата да караш колело, да летиш със самолет, да
видиш морето за първи път, да отидеш в Италия, да тренираш футбол, да учиш
японски, да станеш готвач, да учиш в университет - това са само малка част от
мечтите, които "Сийдър" прави реалност вече 18 години.

За добрата атмосфера на Благотворителният бал се погрижиха музикантите от група
Faces и Flawless Trio, които също участваха в събитието благотворително. От хотел
Хаят осигуриха безвъзмездно залата и обслужването на събитието, а спонсорите
допринесоха за това всички организационни разходи да бъдат покрити. Сред тях са
златният спонсор CMS, сребърен спонсор Фондация "Америка за България" и
бронзовите спонсори Дънди Прешъс Металс и AG Capital. Сред останалите
партньорите на събитието бяха Pepsi Bulgaria, Pernod Ricard, Georgievi Bros Wine

Makery Club, Win Wines, Винарна Боровица, Концертен комплекс България и Софийска
филхармония, Dabov Specialty Coffee, Sail with me BG, Sircrow, Дар от боговете, Шале
Гела, Жирокоптер България, Софийска опера и балет, Finimas Residence и Magic
Outdoor. А медийни партньори на събитието бяха Българско национално радио, Дарик
радио, сп. Капитал, Дневник, mediapool.bg, Успелите и B2B media.

Всеки може да допринесе за дейността на фондацията и така да създава нови
възможности за деца и млади хора в риск. Нуждата от подкрепа е постоянна, защото
грижата за децата е целогодишна.

Присъединете се и Вие към мисията на "Сийдър", където се сбъдват мечтите. 
www.cedarfoundation.org

Българската хранителна банка (БХБ) и тази година ще проведе своята кампания "Килограм доброта" за
подпомагане на хора в нужда.

Поредното издание на инициативата ще е на 25 и 26 ноември (събота и неделя), когато от 11:00 до 19:00 ч.
доброволци на организацията ще приемат дарения от "Килограм доброта" - ориз, боб, леща, макарони или олио,
след което ще имат грижата продуктите да стигнат до хора в нужда.

Това обясни пред БНР-Радио София Цанка Миланова, изпълнителен директор на БХБ. Целта е да се съберат
5000 кг такива храни. Все още се набират доброволци.

Тя отбеляза, че нуждаещи се от храна са около 1,5 млн. българи. Партньори по различни програми са над 110
компании, които даряват храни.

Въпреки това всяка година у нас се унищожават над 420 хиляди тона храна за около 2 млрд. лева.

Миланова припомни принципите, по които фирмите могат да помогнат и същевременно да приспаднат дареното
от данъчната си тежест.

Чуйте разговора на Елисавета Белеганска.

Заглавие: Българската хранителна банка с 2 дни кампания "Килограм доброта"
Дата: 14.11.2023 17:24
Медия: Радио София

https://bnr.bg/sofia/post/101907906/balgarskata-hranitelna-banka-s-2-dni-kampania-kilogram-dobrota


Младежката програма за иновации на WWF – Panda Labs се завръща с особeно любопитен семестър, посветен на
бъдещето на водата. Опазването на речните местообитания, влажните зони и управлението на водните ресурси са
ключови приоритети в дейността на природозащитната организация. Още от основаването си в България през
далечната 2006-а година WWF работи за възстановяване на екосистемите на река Дунав и нейните притоци.
"Предизвикателствата на есеннния ни семестър "Бъдещето на водата" събудиха интереса на много млади хора от
цялата страна. Над 100 ученици и студенти на възраст между 15 и 25 години се включиха с креативност и
ентусиазъм. Този семестър е резултат от един доста наболял екологичен казус. Той идва да покаже, че
компаниите и инвеститорите трябва да осъзнаят своя воден отпечатък, както и свързаните с водите рискове и да
предприемат мерки за по-устойчивото управление на водните ресурси", коментира Виктория Табакова,
координатор "Младежка ангажираност" към WWF.
Семестърът стартира с хакатон, посветен на темата за устойчиво ползване на водата. Събитието бе открито от
изпълнителения директор на WWF България Веселина Кавръкова, която приветства участниците в събитието.
Специалистът в сфера "Водни политики" във WWF Диана Бакалова и гл. ас. Филип Пенчев от Института по рибни
ресурси – Варна представиха основните предизвикателства, свързани с устойчивото ползване на водните ресурси,
както и възможностите за справяне с тях. Представители на Kaufland Bulgaria и Veolia също сподeлиха с
участниците своя опит по темата.
Отборите получиха силна подкрепа от победители, участвали в предишни издания на Panda Labs, които споделиха
с тях успешни практики при работата в хакатони и влязоха в ролята на фасилитатори. Те подпомагаха активно
участниците в проучването, генерирането и тестването на идеи, както и в създаването на първоначални прототипи.
По време на интензивното тридневно събитие цели петнадесет отбора разработваха идеи, свързани с устойчивото
ползване на водните ресурси, справянето с проблема с качеството на водите в градска среда и прилагането на
природно-базирани решения за ограничаване замърсяването на водата. Отборите търсиха варианти за
намаляване използването на питейната вода за нетипични нужди като поливане и разхлаждане.
В края на хакатона идеите на отборите бяха представени пред експертно жури, което имаше нелеката задача да
оцени бизнес решенията според това дали решават реален екологичен проблем, дали отговарят на зададените
казуси, както и според тяхната иновативност, приложимост и изпълнимост. Макар че креативността на младежите
затрудни максимално опитното жури, то все пак отличи идеите на три отбора. Това са:

Отбор "Зелената фея" – със система за пречистване и преизползване на "сивата вода" от домакинствата.
Системата обхваща цели жилищни сгради и намалява значително потреблението на вода.
Отбор "Водородите" – с приложение, което следи консумацията на вода в домакинството, предоставя
съвети за намаляване на потреблението и как повторно да използваме водата за по-нетипични цели. То
изпраща известия при прекомерна и неправилна употреба на вода.
Отбор "FWW" – с технология "EcoFlow Refresh" за повторно използване на вода от електроуредите в
домакинствата чрез система от филтри и резервоар.

Първите два отбора в класирането – "Зелената фея" и "Водородите" – продължават участието си в семестър
"Бъдещето на водата" от програмата Panda Labs и ще се включат в мастър клас, който ще се проведе през януари
2024 г. Тогава отборите ще доразвият своите идеи с помощта на лектори и ментори – предприемачи, бизнес
лидери, експерти и учени и ще се състезават за стартово финансиране от 7 000 лв. за реализирането на своя
бизнес проект.
В края на месеца WWF ще проведе още един хакатон, чийто фокус ще бъде върху адаптацията към климатичните
промени и природно-базираните решения.
Участниците в есеннния семестър по Програмата Panda Labs ще търсят решения за бъдещето на водата с
активната подкрепа на Фондация "Америка за България", Kaufland България, Фондация Кока Кола и Veolia
България. 

За 11-а поредна година фондация "За Нашите Деца" организира своята коледна кампания под надслов "Тази
Коледа чудесата правите Вие!". Традиционната инициатива на организацията ще обедини отново социално
ангажирани бизнеси, техните екипи и клиенти, училища, възрастни и деца, водени от съпричастността им към най-
уязвимите деца и техните семейства.

Основната цел, която си поставят организаторите, е да вдъхновят и ангажират хората около мисията всяко дете да
живее и да се развива в сигурна семейна среда.

Заглавие: Panda labs търси ефективни решения за бъдещето на водата у нас
Дата: 14.11.2023 17:50
Медия: За да остане природа

Заглавие: Фондация "За Нашите Деца": За 11-а година "Тази Коледа чудесата правите Вие!"
Дата: 15.11.2023 11:42
Медия: Нова телевизия

https://forthenature.org/panda-labs-tarsi-efektivni-resheniya-za-badeshteto-na-vodata-u-nas-1-9294
https://nova.bg/accents/view/2023/11/15/433225/%D1%84%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F-%D0%B7%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%88%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%B4%D0%B5%D1%86%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-11-%D0%B0-%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0-%D1%82%D0%B0%D0%B7%D0%B8-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%B0-%D1%87%D1%83%D0%B4%D0%B5%D1%81%D0%B0%D1%82%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%B2%D0%B8%D0%B5/


Тазгодишното издание на "Тази Коледа чудесата правите Вие!" включва различни предизвикателства, чрез които
всеки един може да бъде част от каузата на фондацията. За целите на инициативата е изработен информационен
сайт, където са поместени идеи за дейности и събития, сред които коледен следобед на талантите, търг на
ненужни вещи, кино в офиса и др. Сплотяването на екипите на различни компании около идеите и каузата ще
помогне повече деца да бъдат подпомогнати от специалистите на фондация "За Нашите Деца".

За пръв път тази година Коледа ще обедини и социално отговорни бизнеси, които заедно със своите клиенти, ще
подкрепят усилията на фондацията да предоставя безвъзмездно на деца и родители достъп до психолог,
рехабилитатор, логопед, музикотерапевт и редица други специалисти в областта на ранното детско развитие.
Всеки участник в кампанията – заведение или магазин – ще дари част от своята печалба през декември, като
отчислява сума от избран продукт.

"Дарителството - малко или голямо, еднократно или редовно, по Коледа или целогодишно, е невъзможно без
онези хора, които вярват, че сами могат да променят света на поне едно дете, а обединени – да променят света на
много! Именно тези хора търсим и каним да се включат в 11-ото издание на "Тази Коледа чудесата правите Вие",
за да можем заедно през 2024 г. да помогнем на над 3000 деца в ранна възраст и техните семейства", споделя
Диляна Манева, мениджър Корпоративна социална отговорност и комуникации към фондацията.

Вдъхновяващата визия на кампанията е дело на българската художничка Нанда Ментешева, която отново застава
зад каузата на фондация "За Нашите Деца" с творчеството си. Нейно дело са и тазгодишната селекция от три
специални коледни картички, които могат да бъдат закупени в подкрепа на организацията.

"На първо място подкрепата ми към фондацията носи неповторимо изживяване. Виждам много смисъл в
кампаниите, които реализират. Организацията е една от малкото, които постигат подобни резултати в подкрепа на
малките деца и техните семейства. За мен е страхотно, че имам възможност да съм част от това преживяване",
допълва Нанда Ментешева.

В рамките на изминалите две години кампанията успя да набере над 120 хиляди лева в подкрепа на цялостната
дейност на фондация "За Нашите Деца" в град София и град Пловдив, а именно грижа за деца останали без
родителски грижи, деца с трудности в развитието и семейства в нужда. Само за миналата година благодарение на
ангажираността на всички свои дарители и съмишленици организацията подкрепи над 2 400 деца и семейства и
реализира близо 10 000 дейности, включващи рехабилитации, ранна детска интервенция, логопедична работа,
психологическа подкрепа, информиране и консултиране и др.

NOVA e медиен партньор на кампанията.

Многопрофилна болница за активно лечение – Добрич, Фондация "За Доброто" и Фондация "Америка за България"
ще работят съвместно за преобразяване на детското отделение в болницата. Това съобщиха на съвместна
пресконференция директорът на лечебното заведение д-р Георги Желязков, Надежда Рангелова и Свилена
Георгиева от фондацията.

Проектът за модернизация на детските отделения е наречен "Светулка". По него вече са обновени шест детски
отделения на болници в страната, каза Надежда Рангелова. "Подобряването на средата в детските отделения
намалява безпокойството и тревожността по време на престоя както на децата, така и на родителите. Подобрява
условията на труд на лекарите, медицинските сестри и немедицинския персонал. Стремим се да посрещнем
нуждите на персонала и на пациентите. Променяме пространствата, те стават прекрасни. Но за нас най-важна е
комуникацията лекар – дете – родител", допълни тя.

Това, което предприемаме, е един значително голям проект. Идеята за тази среща е и да промотираме това
добро дело. Дарението от "Америка за България" и Фондация "За доброто" е в размер на 250 хиляди лева, ние ще
отделим от бюджета на болницата още 50 хиляди лева, но тази сума е недостатъчна за завършването на целия
проект. За това се обръщаме и към обществеността, за да можем да осъществим идеята за преобразяване на
детското отделение. Ще бъдат предоставени и две дарителски сметки за набиране на необходимата сума, като
целта ни е през пролетта на 2024 година да започнем с дейностите, коментира д-р Желязков.

Добруджанският съюз на зърнопроизводителите вече са дарили над 23 хиляди лева по сметката на болницата.
Към инициативата се включи и Лайънс клуб – Добрич, които също ще дарят лични средства. Учителите и учениците
от средно училище "Димитър Талев" също няма да останат безразлични, съобщи Весела Панчева, която е
директор на училището и пастпрезидент на Лайънс клуб – Добрич.

Заглавие: Детското отделение на болницата в Добрич предстои да бъде обновено по проект "Светулка" на
Фондация "За доброто"
Дата: 15.11.2023 16:03
Медия: Българска телеграфна агенция

https://www.bta.bg/bg/news/bulgaria/569712-detskoto-otdelenie-na-bolnitsata-v-dobrich-predstoi-da-bade-obnoveno-po-proekt-


Доктор Желязков допълни, че може да се помогне не само финансово, но и с материали, труд и по други начини и
се надява с общи усилия през месец ноември 2024 година да заработи обновеното отделение.

/ВД/

"Баба е като мама, но готви по-вкусно и не ми се кара въобще", са точните думи на тригодишната ми дъщеря,
когато я помолих да опише какво е за нея баба ѝ. И аз самата не бих могла да го кажа по-добре, защото бабите
реално са истинска благословия и всеки, който е имал щастието да изпита тази силна връзка, го знае. Освен това
бабите са и голяма помощ за родителите, защото винаги са на разположение, когато имаме нужда.

За съжаление не всички имат късмета да разчитат на помощта на баба или дядо. За радост обаче отскоро се
появи услугата Rent-a-baba, благодарение на която, ако нямаме, можем да си ги наемам.

Rent-a-baba е онлайн платформа, в която се срещат две страни - младите семейства, търсещи помощ за
отглеждането на своите деца, и възрастните хора, които могат да предложат различни услуги според собствените
си възможности.

Зад Rent-a-baba стоят Стела и Здравко Балджиеви - партньори в живота, което се справят сами с отглеждането на
двете си деца. На 35 години, двамата имат различни професии и интереси, но са обединени от желанието за
здравословен начин на живот, запалени са по спорта и постоянната динамика, в която обичат да живеят.

Стела е фрийлансър, редовен докторант към Университета по хранителни технологии и блогър. Тя е човекът с
идеята, който стои зад всяка една дума, написана в платформата. Отговаря и за комуникацията с всички
заинтересовани страни и участници.

Името Rent-a-baba обаче избира Здравко - треньор по стрелба с лък, майстор на спорта и национален състезател
с опит в благотворителни инициативи и отговорен за всички административни, счетоводни, юридически и други
дейности, свързани със семейното начинание.

Пламъчето на хрумката за наемането на баби започва да гори в Стела още в началото на пандемията. Труден
период за всички ни, по време на който разбрахме колко негативи може да има социалната изолация.

"Това даде отражение на почти всички аспекти от ежедневието и липсата на помощ и социални контакти бе
особено неприятна - и за млади, и за стари", споделя Стела.

Тогава родителите се оказаха затворени вкъщи с деца с нужди за внимание и игра, а едновременно с това те
имаха потребност от тишина, за да могат да продължават да изпълняват работните си ангажименти. От друга
страна, възрастните хора се "капсуловаха", от страх за здравето си, което ги направи още по-самотни.

Като добавим и факта, че все повече млади семейства избират по-големите населени места за своята
реализация, или дори други държави, Стела отчита видимата нужда от една такава посредническа организация.
За да превърнат идеята за Rent-a-baba в реалност обаче, Стела и Здравко се изправят пред немалко
предизвикателства. Първото се оказва бюджетът.

"Когато се захващаш с дейност, която няма да носи приходи, е нужно да се съобразиш с наличните ресурси",
споделя Стела, като признава колко трудно им е било да намерят IT-специалист или фирма. Причината е, че за да
изработят платформата, повечето искат суми, вариращи между 15 000 и 20 000 лв., което е непосилно за тях.

Но както се казва: "Има ли желание, има и начини", а Стела и Здравко само го доказват. Защото когато човек иска
да направи нещо полезно и вярва в каузата си, може да го реализира и с малко - или пет пъти по-малко, както е
техния случай.

"Вярно, платформата е далеч от функционалностите, които първоначално бяха предвидени, но все пак работи и
със сигурност в даден момент ще се появи спонсор, който да помогне за нейното оптимизиране."

Освен средствата, друго предизвикателство се оказва основаването на фондация. Реализирането на
благотворителна инициатива изисква по-различно осчетоводяване от стандартна фирма, което доста забавя
процеса на стартиране.

И все пак, Rent-a-baba вече е факт. За да използваме платформата, е необходимо просто да попълним нужната
информация - две имена, телефон, имейл (ако има), населено място и кратко описание какво предлагаме или

Заглавие: Rent-a-baba на Стела и Здравко Балджиеви - платформата, която свързва младите семейства с деца
и възрастните хора
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търсим с бутона "Включете се". Възрастните дами и господа може да опишат своите положителни качества, опит,
възраст, да изпратят и снимка, ако желаят.

Сайтът работи с няколко категории. В "Баба ще ги гледа" се поместват обяви на хора, които са готови да предложат
услугите си за почасова грижа, водене и взимане от учебно заведение, разходка и т.н.

"Баба ще изпрати" е секцията, която "приема" всякакви плетива, ръкоделия, плодове и зеленчуци от собствена
градинка, както и всичко, което пенсионерите изработват и могат да предложат.

Както можем да се досетим, в "Баба ще ви сготви" се публикуват обяви на хора, които с радост биха приготвили
нещо вкусно по предварителна заявка, но само след осигуряване на продукти или сума за пазаруване.

Има и секция "Мама търси баба", в която попадат всички, търсещи помощ с конкретни изисквания. Тя е много
подходяща за онези дами и господа, които не желаят да се регистрират или се затрудняват да го направят. Те
сами могат да разгледат наличните търсения и да се свържат със съответния човек.

В момента Rent-a-baba може да се използва във всички населени места, където има желаещи. Дори има
потребители, които предлагат своя селски двор - да покажат на децата къде се отглежда храната, как се грижат за
животните и т.н.

Какви са критериите, които "бабите" трябва да покриват?

Умишлено не публикуваме точни изисквания за възраст, защото има хора, които стават баба и дядо в различен
етап от живота си. Освен това пенсионирането може да се случи на различна възраст, след натрупване на стаж
или по болест - и това може да варира в много широки граници. Ето защо приемаме кандидатури на всички онези,
които са изгледали своите деца и вече имат или си мечтаят да имат собствени внуци. В замяна те могат да
предложат опит и отношение, които младите родители все още нямат.

Няма да върнем нито една дама, която е станала баба на 45 г., макар и да е много далеч от официалната възраст
за пенсиониране, но отказваме регистрации на студенти или хора на 20-30 години, които имат свободно време и
търсят нови възможности.

Нашата цел е да намерим баба за всяко дете, което си няма по една или друга причина, искаме да осигурим онази
по-специална връзка, която само човек с богат житейски опит може да предложи. Освен това искаме да
подпомогнем възрастните, които имат право да извършват трудова дейност и които в условията на постоянна
инфлация имат нужда от повече средства.

Кои са трите качества, които отличават вашата платформа?

Първото е нежеланието за генериране на приходи. Като родители не бихме таксували нито едно семейство,
защото предпочитаме нашата комисиона да бъде използвана от хората да купят нещо за децата си. Няма да
таксуваме и възрастните за реализираните от тях приходи, защото бихме предпочели да купят нещо за
собствените си внуци.

На второ място - ние имаме кауза и вярваме в нея. Мотивите ни са безкористни. Много ни се иска с този проект да
покажем на хората, че могат да правят добро и с наличното. Обществото ни има нужда от каузи - човешки, лични,
изпитани и изстрадани. Щом ние можем, значи и други могат.

Третото е, че нашият проект има душа. Ние си говорим с хората. Изслушваме ги, разбираме проблемите им,
търсим заедно решение. Винаги се стремим да им кажем по някоя добра дума. Вече всички станаха толкова
забързали и съсредоточени в себе си, че започнаха да забравят, че някой някъде има нужда от усмивка и добро
отношение.

Какво е посланието, което се стремите да отправите с Rent-a-baba?

Посланието ни е, че можем да бъдем семейства и без кръвна връзка. Можем да подадем ръка и да помагаме на
хората, които са дали всичко от себе си, за да отгледат нашето поколение. Те имат какво да дадат на децата ни.

Какви са наблюденията ви до момента относно търсенето и предлагането на услугите в платформата?

Търсенето определено е по-голямо от предлагането. В София нуждата от подобна инициатива се оказва особено
висока. Наскоро с нас се свърза една дама, която беше разстроена от факта, че всички кандидати, на които е
позвънила, са били вече заети. Това нас ни радва особено много, разбира се, но от друга страна се надяваме
повече хора да се включат в проекта, защото явно има немалко семейства, нуждаещи се от помощ.

От гледна точка на предлагането, можем да се гордеем, че в проекта участват изключителни личности - хора на
изкуството, уредници на музеи, акушери, педагози, а мнозина могат да се похвалят, че през ръцете им са минали
няколко внучета, дори правнучета.

Най-големият комплимент, който се получили до момента за Rent-a-baba?

Една дама ни беше написала следното: "Вие сте вдъхновение в най-чист вид." Тези думи определено много ни



стоплиха, на фона на негативната вълна, която се изля върху нас. Имаше редица коментари, които ни обвиниха в
цинизъм, желание за експлоатация на възрастните и използвачество, източване на европейски фондове и какво
ли не.

Ние обаче продължаваме да стоим зад думите си, че няма да таксуваме нито една българска майка и нито един
пенсионер, а просто желаем да ги свържем, за да си бъдат взаимно полезни. Имаме кауза и няма да се откажем
от нея.

Радваме се, че ежедневно получаваме благодарности и адмирации. Особено ни е приятно, когато някой ни
напише, че и на него му е минавала подобна идея, но не е имал куража да я осъществи. Но най-силно ни
мотивират нашите собствени родители, които вярват в нас и ни казаха, че се гордеят с това, което правим.

Какво предстои за Rent-a-baba?

Много се надяваме тя да се развие. Искаме да оптимизираме сайта, да има повече функционалности, опции за
сортиране, известяване и наличие на онлайн система за резервация на услуги.

Освен това работим върху създаването на уютно местенце, в което да можем да организираме срещи на живо
между нашите участници и дечицата, които си нямат баба и дядо, а копнеят за ласка и любов.

А какво е бабата лично за вас?

Богатство. Да имаш живи баба и дядо означава да се докоснеш до един друг свят. Това са различни игри, приказки,
разговори и всевъзможни дейности, които родителите не могат да ти предложат. Хората, които са прекарвали
време с баба и дядо, пазят специални спомени цял живот и винаги се връщат към тях с усмивка.

На 21 ноември, от 15:30ч, в Карин дом, ще бъде дадено начало на събитието "Социалните политики на Община
Варна - поглед към бъдещето". То ще бъде открито от Областния управител на Варна, проф. Андрияна Андреева.

На срещата ще участват представители на новоизбраната местна власт, граждански организации, социални
предприятия и родители на деца със специални потребности във Варна. Целта е да се насърчи открития диалог и
да се изведат възможностите за решаване на актуалните въпроси в социалния сектор на ниво община.

Разговор на фокус

15.30 - 15.40 | Борислава Черкезова, изп. дир. на Фондация Карин дом – Защо сме тук? Накратко за целите на
срещата.

15.40 - 15.55 | Благомир Коцев, кмет на Община Варна - Посоката на социалната политика на Община Варна.
Предложения и въпроси от страна на аудиторията

15.55 - 16.05 | Надя Шабани, директор на Български център за нестопанско право (БЦНП) - За диалога и
взаимодействието между местна и гражданска власт при създаване на социалните политики.

16. 05 - 16.15 | Мая Донева, основател на Социалната Чайна, застъпник за правата на деца и младежи на
национално и европейско ниво - Социалните политики на европейско ниво - какво се случва, какво пропускаме и
какво можем да направим?

16.15 - 16.35 | Фасилитатор: Борислава Черкезова

За финал - на кафе и чай с приятели и партньори.
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ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ В ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СЪБИТИЕ ПО ПРОЕКТА

"ЗАСТЪПНИЧЕСТВО ЗА ДЕЦА ОТ 0 ДО 3 ГОДИНИ, ЖИВЕЕЩИ В БЕДНОСТ"

Представяне на постигнати резултати по застъпнически инициативи за подобряване на майчиното и детско здраве
сред ромски общности в България.

23 ноември, Хотел "Рамада", София 13:30 – 17:00, зала "Европа"

Уважаеми колеги и специалисти!

Имаме удоволствието да Ви поканим на заключителната среща по проект "Застъпничество за деца от 0 до 3
години, живеещи в бедност". Проектът се изпълнява в рамките на десет месеца от 11 неправителствени
организации, работещи на територията на цялата страна и обединени в създадената по проект "С грижа от 0 до 3"
неформална застъпническа мрежа за работа с деца от ромска общност. Проектът е финансиран от фондация
"Отворено общество", фондация "Портикус" и фондация "Тръст за социална алтернатива".

Целта на срещата е да бъдат обобщени постигнатите резултати по проекта за подобряване на достъпа до
пренатална грижа за всяка бременна жена в рамките на застъпническата инициатива "Всяко бебе е безценно",
както и по останалите 4 застъпнически инициативи, развити от мрежата "С грижа от 0 до 3":

"Добро хранене за добро бъдеще" – инициатива, която работи за осигуряването на подкрепа за пълноценно
хранене на детето.

"Невидимите, които виждаме" – инициатива, която цели да се облекчи процедурата за издаване на лични
документи.

"Да пораснем заедно" – инициатива, която застъпва за осигуряване на услуги в подкрепа на родителството и
отзивчивата грижа.

"Цветно утро за нашите деца" – инициатива, която цели да подсигури достъп до медикаменти на децата до 3-
годишна възраст.

За нас ще бъде удоволствие да споделим постиженията и ценните партньорства, които реализирахме през
последната година, както и да поговорим за предизвикателствата и отворените инициативи, по които
продължаваме да работим. Прилагаме подробната работна програма на събитието по-долу.

За повече информация за проекта и неформалната мрежа "С грижа от 0 до 3" посетете https://we-care.bg/news-
and-events/

ПРОГРАМА

Модератор: доц. Венелин Стойчев

Презентатори

13.00 – 13,30

Регистрация и кафе

13.30 - 13.40 Откриване

Приветствие от г-жа Сара Перин, изпълнителен директор на фондация

"Тръст за социална алтернатива"

Приветствие от проф. д-р Диана Ковачева, омбудсман на Република България

13.40 – 14.10

Презентация на Maria Herzog,

President of Child Rights Connect

14.10 – 14.30 Представяне на резултатите по проект "Застъпничество за деца от 0 до 3 години, живеещи в бедност"
и мрежата "С грижа от 0 до 3"

Невена Маджарова, Клуб на нестопанските организации,

ръководител на проекта

14.30 – 14:50 Основни постижения по Застъпническа инициатива "Невидимите, които виждаме"

Даниела Михайлова, СНЦ "Инициатива за равни възможности"

адвокат и застъпник по инициативата "Невидимите, които виждаме"



14:50 – 15.20

Кафе пауза

15.20 – 15:40 Основни постижения по Застъпническа инициатива

"Цветно утро за нашите деца"

Г-жа Майя Грозданова, експерт застъпничество по инициативата "Цветно утро за нашите деца"

15:40 – 16.00 Основни постижения по Застъпническа инициатива

"Добро хранене за добро бъдеще"

Представител на инициативата "Добро хранене за добро бъдеще"

16.00 – 16.20 Основни постижения по Застъпническа инициатива

"Да пораснем заедно"

Представител на инициативата "Да пораснем заедно"

16.20 – 17.00 Дискусия

Тридесет и двама ученици от Професионалната гимназия по индустриални технологии, мениджмънт и туризъм в
Панагюрище получиха за пореден път стипендии от фондация "Асарел" по проекта "Образование за всички".
Традиционната церемония се състоя днес, 15 ноември, в Хотел & СПА "Каменград".

Гимназистите са завършили учебната 2022/2023 година с отличен успех и с по-малко от 5 неизвинени отсъствия.
Стипендиите бяха връчени официално от прокуриста на "Асарел-Медет" АД и председател на фондацията Галя
Костова в присъствието на учители и родители.

Проектът на компанията "Образование за всички" стартира през учебната 2012/2013 година, а осигурените от
фондация "Асарел" средства за неговата реализация до момента са над 120 000 лв.

Стипендиите получиха:

Зорница Вайсилова, Деница Чамова, Николета Христоскова, Никол Машонова, Петко Кеков, Мануела Грамчева,
Никол Воденичарова, Стефани Павлова, Ванеса Машонова, Георги Хаджисимеонов, Георги Байряков, Теди
Райчев, Василена Маслева, Велислава Патърчанова, Камелия Пъкова, Симеон Новаков, Кристияна Предьова,
Стела Скачкова, Даная Попова, Ана Илиева, Ивелина Гугова, Ани Василева, Габриел Калпаков, Стилиян
Домухчиев, Александра Димитрова, Ваня Шиндарова, Снежанка Стоянова, Петко Тухчиев, Найден Иванов,
Костадин Карабойчев, Методи Маринов и Теодор Зяпков.

Организацията стартира традиционната си коледна кампания в подкрепа на деца и техните семейства 
За 11-а поредна година фондация "За Нашите Деца" организира своята коледна кампания под надслов "Тази
Коледа чудесата правите Вие!". Традиционната инициатива на организацията ще обедини отново социално
ангажирани бизнеси, техните екипи и клиенти, училища, възрастни и деца, водени от съпричастността им към най-
уязвимите деца и техните семейства. 
Основната цел, която си поставят организаторите, е да вдъхновят и ангажират хората около мисията всяко дете да
живее и да се развива в сигурна семейна среда. 
Тазгодишното издание на "Тази Коледа чудесата правите Вие!" включва различни предизвикателства, чрез които
всеки един може да бъде част от каузата на фондацията. За целите на инициативата е изработен информационен

Заглавие: Фондация "Асарел" връчи стипендии за 32 гимназисти
Дата: 15.11.2023 21:37
Медия: Вестник "Време 2001"

Заглавие: Фондация "За Нашите Деца": За 11-а година "Тази Коледа чудесата правите Вие!"
Дата: 15.11.2023 23:55
Медия: Информационен портал за неправителствените организации
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сайт, където са поместени идеи за дейности и събития, сред които коледен следобед на талантите, търг на
ненужни вещи, кино в офиса и др. Сплотяването на екипите на различни компании около идеите и каузата ще
помогне повече деца да бъдат подпомогнати от специалистите на фондация "За Нашите Деца". 
За пръв път тази година Коледа ще обедини и социално отговорни бизнеси, които заедно със своите клиенти, ще
подкрепят усилията на фондацията да предоставя безвъзмездно на деца и родители достъп до психолог,
рехабилитатор, логопед, музикотерапевт и редица други специалисти в областта на ранното детско развитие.
Всеки участник в кампанията – заведение или магазин – ще дари част от своята печалба през декември, като
отчислява сума от избран продукт. 
"Дарителството - малко или голямо, еднократно или редовно, по Коледа или целогодишно, е невъзможно без
онези хора, които вярват, че сами могат да променят света на поне едно дете, а обединени – да променят
света на много! Именно тези хора търсим и каним да се включат в 11-ото издание на "Тази Коледа чудесата
правите Вие", за да можем заедно през 2024 г. да помогнем на над 3000 деца в ранна възраст и техните
семейства.", каза Диляна Манева, мениджър Корпоративна социална отговорност и комуникации към
фондацията. 
Вдъхновяващата визия на кампанията е дело на българската художничка Нанда Ментешева, която отново застава
зад каузата на фондация "За Нашите Деца" с творчеството си. Нейно дело са и тазгодишната селекция от три
специални коледни картички, които могат да бъдат закупени в подкрепа на организацията. 
"На първо място подкрепата ми към фондацията носи неповторимо изживяване. Виждам много смисъл в
кампаниите, които реализират. Организацията е една от малкото, които постигат подобни резултати в
подкрепа на малките деца и техните семейства. За мен е страхотно, че имам възможност да съм част от
това преживяване.", споделя Нанда Ментешева. 
В рамките на изминалите две години кампанията успя да набере над 120 хиляди лева в подкрепа на цялостната
дейност на фондация "За Нашите Деца" в гр. София и гр. Пловдив, а именно грижа за деца останали без
родителски грижи, деца с трудности в развитието и семейства в нужда. Само за миналата година благодарение на
ангажираността на всички свои дарители и съмишленици организацията подкрепи над 2 400 деца и семейства и
реализира близо 10 000 дейности, включващи рехабилитации, ранна детска интервенция, логопедична работа,
психологическа подкрепа, информиране и консултиране и др. 
Станете част от 11-ото издание на "Тази Коледа чудесата правите Вие!". 
За допълнителна информация може да се обръщате към Добромир Петров, експерт "Връзки с обществеността"
към фондация "За Нашите Деца", на e-mail: d.petrov@detebg.org или на тел. 0885 191 423 или към екипа на
кампанията на на e-mail: charity@detebg.org или на тел. 0882 515 527. 

"Да, пътят на децата в това отделение е труден, а държавата не смята за необходимо да осигури
елементарни условия", написа тя

От началото на лятото в детската онкохематология в София липсва топла вода. Този проблем не е временен - той
продължава не само от днес или вчера, а още от началото на сезона. Според информация, оповестена от Ани
Стоянова, основателката на фондация "Даная", здравното заведение, в което лежат малки пациенти, изпитва
сериозни затруднения в поддържането на минимални хигиенни стандарти.

"Днес в 23:00ч. разбрах, че в детска онкохематология (подчертавам ДЕТСКА ОНКОхематология) НЯМА ТОПЛА
ВОДА!"

"Няма топла вода не от днес, не от вчера, а от началото на лятото.

Не, не сънувате! Реалност е!"

Тази детска онкохематология се грижи за деца на различни възрасти, от бебета до по-големи деца, които са там,
за да получат неотложно лечение. Мнозинството от тях се подлагат на химиотерапия, която е тежка и
изморителна. В моменти на отслабване, тези деца се нуждаят от подкрепа и осигурени условия, които включват и
основни хигиенни стандарти.

"Там има деца, които лежат по няколко месеца, тези деца са различни възрасти, има бебета има и по-големи.

Повечето деца там са на химеотерапия, те повръщат, понякога повръщат в прегръдките на майките си.

Има моменти, в които тези същите деца, които се борят за живота си, се изпускат", написа Ани Стоянова в свой
пост и в пост на фондация "Даная" във Фейсбук.

"Да, пътят на децата в това отделение е труден и на фона на всичко, през което минават, държавата не смята за
необходимо да осигури елементарни условия.

Те не искат лукс, те искат да оздравеят!

Заглавие: Ани Стоянова от фондация "Даная": От началото на лятото в детската онкохематология в София няма
топла вода
Дата: 16.11.2023 08:32
Медия: Дарик

https://darik.bg/ani-stoanova-ot-fondacia-danaa-ot-nachaloto-na-latoto-v-detskata-onkohematologia-v-sofia-nama-topla-voda


Топлата вода е абсолютна необходимост, това са деца с нула имунитет и хигиената трябва да е безупречна. Как?
Как се подържа такава без да можеш да се измиеш?

Трябва ли да обясня, че там с децата са и техните майки?

ЖЕНИ, които живеят в отделението по няколко месеца без топло вода.

Имат една ел. кана. Една за всички!

Първата ми работа утре сутрин ще е да занеса няколко кани, но това няма да реши проблема", допълни Ани
Стоянова.

"Има подадена жалба към Топлофикация София ЕАД и към Столична община. Прехвърлят си топката.

Още утре подхващаме темата. Жалко е да трябва да водим битки за топла вода в 21 век.

Още ли ще чакаме детска болница?

2023г. единствената детска онкохематология в София без топла вода!", заключи тя.

Фондацията очаква отговор от министъра на здравеопазването, darik.bg ще следи.

Слушайте и гледайте новия подкаст на darik.bg "В тренда" в YouTube, Instagram и TikTok

Започна гласуването за Отличието на общността "Добрият Самарянин" 2023. То представя избора на нашата
общност за добротворство, добротворство, което обединява и мобилизира, което ни предизвиква следващия път и
ние да реагираме.

До 21-ви ноември до 24:00 часа, всеки може да се запознае с номинациите на добротворците за 2023 г. и да
отличи примера на добротворство, който лично го докосва по-най впечатляващ начин.

Ето и техните имена:

– Мария Черкезова и Таня Георгиева, които не се оплакват, а увличат доброволци и дарители, с които променят
облика на Детското отделение към УМБАЛ "Проф. д-р Ст. Киркович" в приветливо място за лечение;

– Децата и колектива на ДГ №25 "Ален Мак", които добротворят, подкрепят каузи и мечтаят заедно със
семейството на малката Ирен – да се върне усмивката й;

– Кристиан Конов, който увлича свои съученици, приятели и доброволци в дарителска инициатива, в подкрепа на
недоносените бебета в Стара Загора;

– Полицаите Иван Колаксъзов и Иван Танев от Второ РУ – Стара Загора, които не се колебаят да направят повече,
отколкото е необходимо, за да помогнат посреднощ на две жени, чиято кола е попаднала в изкоп;

– Пламена Трайкова, която веднага заплаща покупките на жена, забравила парите си, като й прави подарък,
изпълващ с благодарност сърцето й;

– Персоналът на LaCasa, който безкористно помага на жена да се съвземе, докато дойде медицински екип за
оказване на спешна помощ;

– Децата и колектива на ДГ № 68 "Патиланско царство", които усещат силата на добротворството и участват в каузи,
като помагат да има усмивки по детските лица и радост в сърцата на възрастните;

– Боен клуб "Атила" – хора, които не спират да подкрепят, помагат, кръводаряват и никога не подминават кауза –
дори увличат и други, като изграждат общност, пазеща ценностите;

– Ирена Златева и членовете на "Спасителен клуб за бъдеще – Стара Загора", които помагат на катастрофирал
моторист и овладяват създала се пътно-транспортна обстановка, без други инциденти.

Церемонията по връчването на Годишните награди "Добрият Самарянин", която ще премине под мотото:
"кръстоПЪТ на ДОБРОто", ще се проведе на 11. декември (понеделник), от 19.00 часа, в концертната зала на
Държавна опера – Стара Загора. Всеки старозагорец, желаещ да бъде гост на Церемонията, е необходимо да

Заглавие: Започна гласуването за "Добрият Самарянин" 2023
Дата: 16.11.2023 10:07
Медия: Телевизия Стара Загора
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заяви своята покана в Централния офис на Сдружение "Самаряни", или онлайн, в социалните мрежи.

Четенето за удоволствие е най-важното условие за успеха на децата и за благосъстоянието на едно общество,
смятат от Книговище – едни от финалистите на ПРОМЯНАТА. Ето какво казват те:

Каква е основната цел на вашата организация?

Основните цели на Фондация Гутенберг 3.0 са:

– да спомага за преодоляването на функционалната неграмотност сред съвременните млади хора
– да насърчава любознателността, интереса към изкуството и културата и информираността на българските
граждани, и най-вече на децата и младежите
– да съдейства за създаването на подходяща обществена среда и управленски механизми за осигуряване на
устойчиво културно развитие в страната

Какъв е начинът по който я постигате?

Създадохме платформата за насърчаване на детското четене и изграждане на функционалната, медийна и
гражданска грамотност на най-младото поколение, Книговище.бг, както и детската онлайн медия Вижте.бг, която
"превежда на детски език" новините и дебатите, които вълнуват обществото ни. Изграждаме общност на учители,
родители и деца които оценяват важността на четенето "за удоволствие" и извън учебната програма като основа за
изграждането на така необходимото в 21. век критическо мислене и умение за учене през целия живот. Стремим
се непрекъснато да разширяваме тази общност.

Каква е вашата лична мотивация да адресирате този проблем?

В основата на проекта са три жени, майки на общо седем деца. През опита със собствените ни деца осъзнахме
мащаба на проблема с функционалната неграмотност у нас, както и слабото разбиране на младежта у нас на
проблемите и процесите в
съвременния свят. Да допринесем за решаването на тези проблеми естествено се превърна от лична мотивация в
обществена кауза.

Личен архив Книговище

Как първото ви участие в ПРОМЯНАТА катализира успеха ви досега?

Станахме част от ПРОМЯНАТА в самото начало на работата ни (благодарим за оказаното доверие!), когато все
още Книговище.бг беше само идея, когато тепърва структурирахме работата си по осъществяването ѝ. Знанието,
което ПРОМЯНАТА ни предложи в този ключов момент, както и общността от социални предприемачи, от която
ПРОМЯНАТА ни направи част, беше ключово в този най-ранен етап на развитието на платформата. Без
подкрепата, дискусиите, експертизата и медийното осветяване, което участието в ПРОМЯНАТА ни предложи,
вероятно нямаше да развием толкова бързо проекта. Създадохме прототипа на платформата Книговище в етапа
на гласуване за ПРОМЯНАТА, като спечелихме второто място в конкуренция с доста по-утвърдени организации.
Това ни осигури "летящия старт" и добави вяра в значимостта на каузата ни, което е толкова важно в пътя на
социалния предприемач.

Кои са най-големите трудности, които сте срещали като социален предприемач?

Основната трудност виждаме в преодоляването на инерцията в образователната ни система. Да убедим учителите
да използват Книговище.бг в работата си; да убедим родителите, че с Книговище децата четат повече и прекарват
по-малко време онлайн; да убедим широката общественост, че съществуването на детска медия, която "превежда"
съвременния свят на език, достъпен за децата, е ценност. Благодарни сме, че още в началото открихме учители,
родители, деца, поддръжници, които станаха наши спътници в промотирането на каузата на Книговище. Стараем
се непрекъснато да разширяваме тази общност и така да преодоляваме инерцията.

Личен архив Книговище

Как тазгодишното издание на ПРОМЯНАТА ви помага да разширите социалния ефект от дейността си?

Всеки етап от развитието на проекти като тези, които участват в ПРОМЯНАТА, крие своите предизвикателства.
Дискусиите в общността на социални предприемачи създава една защитена и същевременно стимулираща среда,
в която да огледаш приоритетите на организацията, стратегиите за развитие, модусите на своята работа. В
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допълнение, експертизата, която ПРОМЯНАТА предлага на организациите в тазгодишното издание, е безценна.

Личен архив Книговище

Как ще подобрите живота на децата в България, ако спечелите голямата награда на конкурса от 50 хиляди лева?

Средствата ще ни позволят да приобщим още хиляди български деца към четенето като любимо занимание в
свободното време, като така ще допринесем за изграждането им като граждански активни личности, способни да
се реализират успешно в глобалния свят на 21 век.

ПРОМЯНАТА е най-голямата социално отговорна инициатива на Нова Броудкастинг Груп, която се осъществява в
партньорство с фондация Reach for Change България. Тя цели да подобри трайно живота на децата и младежите
в България, като открива мотивирани социални предприемачи и им помага да реализират по устойчив начин
идеите си за по-добро и сигурно бъдеще. От 2014 г. досега ПРОМЯНАТА е подкрепила 134 социални
предприемачи и е помогна на повече от 360 000 деца и младежи. За приноса си в развитието на
благотворителността и иновативния си подход, ПРОМЯНАТА е отличена с над 16 престижни награди.

dariknews.bg

Традиционният вече форум на Фондация "Глобални библиотеки – България" отбеляза десетата годишнина от
създаването на фондацията. В рамките на поредица от сесии представители на ръководните екипи на IFLA, Eblida
и SIGL, директори на регионални библиотеки, университетски преподаватели, бизнес мениджъри, библиотекари,
застъпници за библиотеките, представители на неправителствени организации и членове на УС на ФГББ
обсъдиха глобални и локални перспективи за развитие на библиотеките. Тази година събитието беше под надслов
"Партньорства за устойчивост".

На форума бяха връчени за седми път наградите на фондацията. Наградата в категория Национална медия
получи сайтът Детски книги. Пресклубът на БТА – Варна получи наградата за регионална медия. Награда за
спомоществовател на името на Снежана Янева получи Книжен център "Гринуич" за кампанията "Стара хартия за
нова книга", номиниран от Регионална библиотека "Любен Каравелов". Община Враца стана носител на наградата
за публична институция.

По време на форума Теодора Евтимова, директор на Регионална библиотека "Любен Каравелов", представи
десетгодишната работа на библиотеката в областта на финансовата грамотност. От 2014 до 2023 г. Регионална
библиотека "Любен Каравелов" – Русе е организирала 99 обучения по финансова грамотност за различни
категории и е обучила 1794 потребители. Тези обучения имат дългосрочно въздействие върху живота на хората и
им носят действителни ползи.

На форума присъства и министърът на финансите Асен Василев.

Pampers дарява 25 000 пелени за недоносени бебета на болници, които полагат грижи за най-малките пациенти у
нас. Така всяко недоносено бебе ще има достъп до памперси, създадени за специфичните му нужди, особено в
първите дни и седмици след раждането. Всяка година, едно на всеки дванадесет бебета в България се ражда
недоносено. 
Ако бебето се роди твърде рано, кожата му е особено нежна и докосването може да се окаже голямо
предизвикателство за родителите и медицинския персонал. Независимо дали детето е родено в термин или по-
рано, кожата е първата защитна бариера, която го предпазва от инфекции, регулира температурата на тялото и
предотвратява загубата на вода. При недоносените бебета тя може да бъде до два пъти по-тънка, което я прави
много чувствителна към околния свят.

В първите си седмици недоносените бебета спят до 97% от денонощието. Сънят е изключително важен за
недоносените бебета, защото е в основата на тяхното физическо и емоционално развитие. Въпреки нуждата от
сън, обичайната среда в неонатологичните отделения може да повлияе негативно на съня - осветление, шум,
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честото местене, редовните медицински интервенции и честата смяна на пелени. 
Затова Pampers създава пелените Pampers Preemie Protection, разработени заедно със специалисти от
неонатологичните отделения, за да намаляват дискомфорта по време на сън и да подпомагат правилното
развитие и преодоляването на трудностите през този етап. Тe са най-малките и най-леки пелени за бебета с
изключително ниско тегло от 800 грама, които позволяват продължителен и спокоен сън без допълнителен стрес. 
Освен че е с размер за бебета с поднормено тегло, пелената Pampers Preemie Protection е с плътно прикрепване,
меки и еластични ленти, и абсорбиращ слой, за да могат бебетата да останат сухи за по-дълго време и да имат
спокоен сън.

На 6 август 1869 г. - Преображение Господне, по инициатива на Димитър Енчев, главен учител в Габровското
училище, съвместно с по-интелигентни и изявени жени от Габрово, се основава Женско дружество, първоначално
с името "Майчина любов". Ако в началото дейността на Дружеството е била само просветна, то на по-късен етап се
разширява и става благотворителна и приема името Женско благотворително дружество "Майчина грижа".
Дълга и богата е неговата история, за която сме разказвали не веднъж. След 1944 г. всички женски дружества
преминават към ОФ организации и ЖБД "Майчин грижа" престава да съществува, за да възкръсне за нов живот
през 1992 г.
През 2019 г. отбелязахме тържествено 150 години от основаването на Женско благотворително дружество
"Майчина грижа", а през 2022 г. – 30 години от неговото възстановяване - на 17.11.1992 г. 
Основните дейности на дружеството са:
1. Подпомагане на физически лица в неравностойно социално положение и подпомагане на обществени
организации, имащи същите цели.
2. Подпомагане на даровити деца за участие в национални и международни конкурси и осигуряване на стипендии. 
3. Утвърждаване на Сдружението като притегателен център за културно и духовно общуване в региона. 
Дружеството участва активно във всички благотворителни акции на Община Габрово и в редица обществено
значими инициативи в града.

Работило е по следните проекти: "Габрово срещу рака у жените", "Деца помагат на деца"; проект "Традициите не
остаряват" съвместно с Габровската търговско-промишлена палата и Европейски инфоцентър и др. В
продължение на 10 години ЖБД "Майчина грижа" изпълнява проект, съвместно с побратимения град Тун,
Швейцария, за осигуряване безплатен обяд на социално слаби ученици от І до ІV клас на габровските училища.
След 2011 г., в продължение на няколко години, проектът се реализира със собствени средства, набирани чрез
организиране на кулинарни изложби, благотворителни концерти, балове и изложби.
Към днешна дата Дружеството има 2 Благотворителни фонда за деца в неравностойно социално положение: Фонд
"Стефана Богдан Генчева" – за стипендии на талантливи деца и Фонд "Д-р Тота Венкова – възрожденката" – за
стипендия на зрелостник с отличен успех от Националната Априловска гимназия, който се поддържа от
родственика на д-р Тотаа Венова, г-н Иван Несторов.
От 2021 г. Дружеството дава еднократна стипендия (награда) на 1 зрелостник с отличен успех от всички 4 гимназии
и 2 средни училища в Габрово.
За периода 2020-2023 г. осъществихме следните проекти:
1. "Създаването и експонирането на месингова паркова скулптурна композиция на Александър Керков, първият
композитор на фанфарна музика в България и известен габровски музикант, музикален педагог и зевзек'. Наричан
е Вечният музикант, създателят на фанфарни училищни музики, които с право са наречени "украшение и гордост
на Габрово". Неговата дейност е тясно свързана с тази на Дружеството. Първата фанфарна музика е при
Девическото професионално училище на Женско благотворително дружество "Майчина грижа", Той, заедно с
неговия оркестър "Джаз Керков" е свирил благотворително на всички маскин балове и вечеринки.
Вярваме, че проектът има обединяващ общността, ефект и ще допринесе за засилване на чувството на гордост и
принадлежност на гражданите към общността, ще поддържа жива градската памет и предаването на знанието за
миналото, което е от значение и пример за възпитанието на днешните и бъдещите поколения. Скулптурна фигура
на Александър Керков е първият паметен знак в Габрово с QR код, който води до интересния и
високоинформативен сайт за него и за проекта - http://www.kerkov.mgrija-gabrovo.org/.
2. "Електронен пътеводител на паметните знаци (паметници, паметни плочи, улици и др.) на дарители,
благодетели и меценати в Габрово."
Той се реализира с подкрепата на учениците от Националната Априловска гимназия от Клуб "Млади възрожденци"
и от габровските културни институции и организации. Този пътеводител ще ви отведе на локации, на които габровци
са изразили своята почит към заслужили личности за развитието на града и благотворители, чийто жест е висше
проявление на духовността. Това са хора с различен профил – хора на науката, търговията, индустрията и
обикновени работници, но всички те са с висока обществена отговорност и съпричастност към нуждаещите се.
Цялата информация ще откриете на специалния сайт https://www.daritelite.mgrija-gabrovo.org/
3. Проект "За качествено здраве на село" – извършихме медицински прегледи на възрастните хора в 22 кметства и
кметски наместничества с 128 населени места в Габровска община, където няма здравна служба и няма график
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за посещение на медицински персонал. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Община Габрово и
на дарители и от медицински екип от Диагностично-медицински център 1 – Габрово.
4. Училище за родители – за провеждане на лекторска дейност от специалисти от национален и регионален
мащаб, обучения за отглеждане, възпитание и психологично здраве на децата и др. теми. 
През 2022 г. развихме активна доброволческа дейност в помощ на пострадалите от войната в Украйна, за
подпомагане на зависимите млади хора от Терапевтичен център "Св. Илия" и др. инициативи.
Финансирането на дейността се осъществява от дарители и от нашите инициативи като: благотворителни
концерти, изложби и кулинарни базари.
Благодарим от сърце на всички наши дарители за проявената щедрост и подкрепа, с което поддържа вечно жива
българската традиция на християнско милосърдие. Благословени да са тези, които помагат на хората в нужда и
пазят тяхното достойнство!
На церемонията на НЧ "Будителите 2017" за награждаване на победителите на ежегодния конкурс "Събитие на
Габрово в областта на културата за 2021 година, Женско благотворително дружество "Майчина грижа" получи
отличието "Съвременен будител" – за принос в развитие на културата.

Стефка Василева – председател на ЖБД "Майчина грижа"

Няколко инициативи организира казанлъшката фондация Аnimal Hope – Bulgaria в помощ на бездомните животни
в местния Общински приют и в приюта за кучета инвалиди, съобщи за БТА председателят на организацията
Ивелина Недкова.

Фондацията набира дарения за закупуване на къщички за кучетата в приюта, тъй като голяма част от наличните са
неизползваеми и са необходими нови. Първите десет къщички са вече доставени в приюта, а в момента са
заявени още седем. За четири от тях са постъпили дарения, каза Недкова. Тя допълни, че ако бъде събрана сума
за по-голям брой, ще бъдат поръчани още такива, защото те няма да бъдат излишни. Дарения могат да бъдат
направени по банкова сметка, както и в специални кутии, поставени в определени търговски обекти. Закупени ще
бъдат и материали и ще се потърсят доброволци за ремонт на старите къщички, които са все още годни за
употреба, а останалите ще бъдат изхвърлени.

Друга инициатива на фондацията е под надслов "Изплети ми кучешки пуловер", посочи Ивелина Недкова. Тя
разказа, че идеята е възникнала спонтанно, когато на организацията е подарено голямо количество прежда с
идеята да послужи за някаква кауза. "Решихме да потърсим хора, които да изплетат с нея чорапи, шалове и
всякакви други изделия", каза Недкова. Готовите плетива ще бъдат продавани на благотворителен Коледен базар,
който фондацията ще организира през идния месец. Тя отбеляза, че инициативата е предизвикала не малък
интерес и в момента почти 20 жени са започнали да плетат изделия за базара. "Включиха се дами от старчески
дом и от читалища, както и други доброволци", посочи организаторът и благодари на всички, които подкрепят
инициативите в помощ на бездомните животни.

Предстоят още събития, свързани с набиране на средства за животните, а съвсем скоро всички, заявили желание,
ще получат своя благотворителен календар, заснет с участието на пожарникарите от Районната служба в
Казанлък.

/РН/

"Каритас Русе" ще отбележи Деня на "Каритас" тази неделя, на 19 ноември с благотворителен базар в подкрепа на
нуждаещи се хора. Базарът ще се проведе от 10:00 до 16:00 часа пред Централни градски хали, в случай на валежи
гражданите на Русе ще могат да подкрепят базара в Хуманитарен център "Каритас" на ул. "Богдан войвода" 3 (зад
училище "Отец Пайсий"). Актуална информация относно локацията ще може да бъде намерена на фейсбук
страницата на организацията – CaritasRuseBG.

В рамките на базара ще могат да бъдат закупени ръчно изработени декорации, рисунки и продукти от деца със
специални нужди, деца от рискови семейства и бездомни лица. Целта е да бъдат събрани средства за закупуване
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на трайни хранителни продукти, които ще бъдат раздадени на бедни и уязвими хора, на които "Каритас" помага.

Денят на "Каритас" е ежегодна инициатива на всички сътрудници на "Каритас" в България, която цели да
популялизира дейността на организацията, насочена към на бедните и изпитващите страдание. Тя е обвързана с
обявения от папа Франциск Световен ден на бедните и споделя неговото послание: "От никой сиромах не
отвръщай лицето си" (Тов. 4, 7).

По време на организираните събития присъстващите ще имат възможност да поговорят за бедността, за "Каритас"
и за начините, по които всички заедно като общество можем да допринесем за изграждането на по-добър свят, в
който всички хора ще могат да живеят достойно.

Фондация "Калейдоскоп" организира градска работилница за демократични идеи в Стара Загора. Събитието ще
премине под надслов "Визия за децата", и е ориентирано към учители, родители, психолози, арт терапевти,
представители на културни институции и пространства, в които се работи с деца.

Председателят на фондацията, Нора Гавазова, обясни за Радио Стара Загора, че под формата на дискусия и
конкретни задачи участниците ще обсъждат въпроси, които касаят визията за детство и образование в България.

Стара Загора е десетият град, в който се провеждат тематичните срещи, и в който се финализира тази инициатива
на фондация "Калейдоскоп". Всички обобщени данни касаещи образованието на децата ще бъдат анализирани и
включени в доклад с демократично изготвена визия за пълноценно детско развитие, и представен пред
законотворците до края на 2023 г.

Дискусионната среща ще се реализира в неделя, 19.11., от 10:30 ч. и изисква предварителна регистрация.

Повече подробности, чуйте в прикачения звуков файл.

На 17 ноември отбелязваме Световния ден на недоносените деца

Pampers дарява 25 000 пелени за недоносени бебета на болници, които се грижат за най-малките пациенти у нас.
Така всяко недоносено бебе ще има достъп до памперси, създадени специално за неговите специфични нужди в
първите дни и седмици след раждането.

За важността от докосването

Всяка година, едно на всеки дванадесет бебета в България се ражда недоносено. А когато се роди твърде рано,
кожата на бебето е особено деликатна и докосването може да се окаже голямо предизвикателство за родителите
и медицинския персонал. Независимо дали детето е родено в термин или по-рано, кожата е първата защитна
бариера, която го предпазва от инфекции, регулира температурата на тялото и предотвратява загубата на вода.
При недоносените бебета тя може да бъде до два пъти по-тънка, което я прави много чувствителна към околния
свят.

За спокоен сън

В първите си седмици недоносените бебета спят до 97% от денонощието. И ако всички знаем, че сънят е важен за
щастливото и здравословно израстване на всяко дете, то той е изключително важен за недоносените бебета,
защото е в основата на тяхното физическо и емоционално развитие. Въпреки нуждата от сън, обичайната среда в
неонатологичните отделения, може да повлияе негативно на съня - осветление, шум, честото местене, редовните
медицински интервенции и честата смяна на пелени.

Затова Pampers създаде пелените Pampers Preemie Protection, разработени заедно със специалисти от
неонатологичните отделения, за да намаляват дискомфорта по време на сън и да подпомагат правилното
развитие и преодоляването на трудностите през този етап. Тe са най-малките и най-нежни пелени, за недоносени
бебета с изключително ниско тегло от 800 грама, които позволяват продължителен и спокоен сън без

Заглавие: "Визия за децата" търси проблеми и решения в ранното образование
Дата: 17.11.2023 09:00
Медия: Радио Стара загора

Заглавие: Pampers дарява най-малките си пелени в подкрепа недоносените бебета
Дата: 17.11.2023 06:58
Медия: Лайф дир.бг

https://bnr.bg/starazagora/post/101909007
https://life.dir.bg/pr-zone/pampers-daryava-nay-malkite-si-peleni-v-podkrepa-nedonosenite-bebeta


допълнителен стрес.

Освен че е с размер за бебета с поднормено тегло, пелената Pampers Preemie Protection е с плътно прикрепване,
меки и еластични ленти, и абсорбиращ слой, за да могат бебетата да останат сухи за по-дълго време и да имат
спокоен сън.

С подкрепата на: Pampers 

Компанията за пореден път доказа своя социален ангажимент за повишаване нивото на здравните грижи в
областта. В резултат на активен диалог с ръководството на Специализирана болница за активно лечение по
белодробни болести в Габрово се определиха нуждите здравното заведение за обновяване на медицинското
оборудване. В продължение на три години компанията дари нови съвременни апарати за изследване на
показателя D-Dimmer, за кръвна захар, кислородни концентратори и висок клас биохимичен анализатор.
Лабораторията на областната Специализирана болница за активно лечение по белодробни болести в Габрово
вече е с модерна апаратура.

"Още при първите разговори с д-р Станчев приехме присърце осъвременяването на медицинската апаратура на
лабораторията. Нито за миг не сме се колебали, че трябва да съдействаме. Това е нашият начин да покажем своя
ангажимент към обществеността, където работим и загриженост към хората, включително и към работещите в
нашата компания", каза Ярослав Дончев, изпълнителен директор на "Идеал Стандарт – Видима" по време на
разговор с медиците в болницата при посещението си в новооборудваната лаборатория.
Д-р Станчев обясни подробно за всеки един от апаратите, закупени от компанията, които са от изключителна
полза за навременната диагностика на пациентите и провеждането на пълноценно лечение. "Огромната
необходимост от съвременна надеждна апаратура възникна в Ковид пандемията, сподели д-р Иво Станчев и
"тогава "Идеал Стандарт – Видима" веднага реагира и закупихме първия апарат за изследване на показателя D-
Dimmer, с който следим склонността към образуване на тромби в кръвта. През следващата година осъвременихме
лабораторията с още един апарат за изследване на кръвна захар, закупихме и кислородни концентратори, които
се използват в лечебния процес при пациенти с ниски нива на кислород в кръвта. Най-новият апарат е модерен
биохимичен анализатор, който има изключително важно значение за провеждането на последващо лечение на
пациенти с белодробни заболявания, тъй като правим специфични изследвания на много биохимични
показатели."
Медиците в СБАЛББ сърдечно благодариха за направените дарения и изразиха удовлетворението си, че така
качеството на медицинските услуги е на още по-високо ниво.

Финансовата подкрепа на "Идеал Стандарт – Видима" за осъвременяване на медицинската техника с цел по-
високо ниво на здравните грижи в болниците в Габрово и Севлиево е част от дългогодишния проект на компанията
"За по-добро здравеопазване".

Фондация "Джуниър Ачийвмънт България" ви кани на церемония по връчване на сертификати на студенти –
отличници в дисциплината "Лични финанси" на Варненски свободен университет през учебната 2022-2023 година.
Курсът е част от програма "Лични финанси за студенти", в която "Джуниър Ачийвмънт България" и Варненски
свободен университет "Черноризец Храбър" си партнират от 2018 г. Събитието ще се проведе на 21 ноември 2023
г., 11.00 ч., в УСК 1 (Учебноспортен комплекс, зала 1) на Варненски свободен университет!
проф. Даниела Бобева 
Преподвател по Лични финанси
София Ирина Илиева
Изпълнителен директор на JA Bulgaria 

ИНДИВИДУАЛНО ДАРИТЕЛСТВО

Заглавие: "Идеал Стандарт – Видима" модернизира лабораторията на Специализираната болница за
белодробни заболявания в Габрово
Дата: 17.11.2023 12:11
Медия: Вестник Росица

Заглавие: Покана за церемония по връчване на сертификати на студенти – отличници в дисциплината "Лични
финанси"
Дата: 16.11.2023 23:55
Медия: Варненски свободен университет "Черноризец Храбър"

Заглавие: Наш учен дари 60 000 лв. за млади математици
Дата: 16.11.2023 12:11

https://www.rositza.com/37756/ideal-standart-vidima-modernizira-laboratoriyata-na-spetsializiranata-bolnitsa-za-belodrobni-zabolyavaniya-v-gabrovo/
https://www.vfu.bg/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%86%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%BF%D0%BE-%D0%B2%D1%80%D1%8A%D1%87%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D0%B5%D1%80%D1%82%D0%B8%D1%84%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8-%D0%BE%D1%82%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B8-%D0%B2-%D0%B4%D0%B8%D1%81%D1%86%D0%B8%D0%BF%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0-%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8-%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B8
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Проф. Мартин Вечев (46) е един от водещите учени в света на компютърните науки и изкуствения интелект. Той е
създател на INSAIT – първия у нас институт за компютърни науки, изкуствен интелект и технологии, създаден през
април 2022 г. Наскоро проф. Вечев направи лично дарение в размер на 60 000 лева за работата на Ученическия
институт по математика и информатика към ИМИ-БАН. Дарението ще бъде използвано за подготовка на децата и
завоюване на нови по-големи успехи на национални и международни научни конкурси и олимпиади за ученици.

КАМПАНИИ

Четвърто издание на доброволческата инициатива "Не си сам" ще се проведе в област Перник. Луиза, Филип и
Симеон са имената на "двигателите" на пернишката гражданска инициатива "Не си сам", съобщават от
платформата timeheroes.org.

Стартира началото на коледната кампания на гражданската инициатива, която цели да зарадва 400 души в нужда
с пакет с храна за Коледа. Всеки може да се включи в кампанията, а записването е до 10 декември. Акциите по
събирането и раздаването на дарения са от 11 ноември до 17 декември.

Доброволците могат да участват в административна помощ и координация, събиране на дарения на пункт в
Перник (ноември, събота и неделя, сутрин и вечер, до два часа) и раздаване на дарения в населени места в
Перник и областта (декември, събота и неделя, сутрин, до четири часа). Подробности за записването и
кампанията могат да се открият на timeheroes.org.

Миналата зима "Не си сам" достигна до възрастни хора в община Трън.

Снимка: "Не си сам" – архив

ИСУЛ се обръща с апел за съпричастност към фирми, които имат възможност да подпомогнат ремонта на
Детското УНГ отделение. Днес лечебното заведение получи дарение за целта в размер на 18 200 лв. от страна на
Българската православна църква. То бе връчено от Негово Високопреосвещенство Ловчанският митрополит
Гавриил на ръководството на болницата. Със средствата ще бъдат подпомогнато Детското УНГ отделение.
Отделението се нуждае от спешен ремонт за подобряване на условията и оптимизиране броя на болничните стаи,
в които пребивават и се лекуват деца от цялата страна. 
Всяка година над 600 деца 
(60 от тях с проблеми със слуха, които имат нужда от поставянето на слухов имплант) преминават през грижите на
лекарите в клиниката, на които често се налага да връщат пациенти поради недостатъчен капацитет.

Събраните средства в размер на

18 200 лв. са от благотворителната кампания на Св. Синод "Деца помагат на деца". В нея деца и ученици –
участници в синодалните конкурси "Възкресение Христово" и "Петдесетница – съшествието на Светия Животворящ
Дух" дариха свои творби. Наред с тях ученици от Националното музикално училище "Любомир Пипков" (гр. София) и
XS Artists Music School (гр. София) допринесоха със свои музикални изпълнения за откриването и
популяризирането на благотворителната църковна инициатива. В каузата се включи и известният джаз певец
Васил Петров.

"Благодаря от сърце за безценната

и навременна помощ и за добрия пример, който давате на всички миряни", обърна се към Негово
Преосвещенство изпълнителният директор на УМБАЛ "Царица Йоанна – ИСУЛ" Любомир Пенев. "Всяка година

Медия: Трета възраст

Заглавие: Стотици хора в нужда от област Перник ще бъдат зарадвани за празниците чрез доброволческата
инициатива "Не си сам"
Дата: 10.11.2023 13:09
Медия: Zapadno.com

Заглавие: ИСУЛ с призив за дарение
Дата: 10.11.2023 13:44
Медия: Clinica.bg

https://zapadno.com/2023/11/10/%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%82%D0%B8%D1%86%D0%B8-%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%B0-%D0%B2-%D0%BD%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B0-%D0%BE%D1%82-%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82-%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D1%89/
https://clinica.bg/26404-isul-s-priziv-za-darenie


провеждаме подобна кампания, но за първи път успяваме да съберем толкова много пари по време на нея",
обясни дядо Гавриил при връчването на бордерото за дарението.Негово Високопреосвещенство отслужи и
тържествен водосвет за здраве по повод Празника на УМБАЛ "Царица Йоанна – ИСУЛ", който болницата
отбелязва утре за 87-ми пореден път. УМБАЛ "Царица Йоанна – ИСУЛ" се обръща с апел за съпричастност към
фирми, които имат възможност да подпомогнат ремонта на Детското УНГ отделение.

Как да помогнем

Всеки, който има желание да се включи в инициативата, може да го направи на следната банкова сметка:

BG41UBBS88881000322926, BIG КОД: UBBSBGSF. Като основание за плащане следва да посочи "Спешен ремонт
на Детското УНГ отделение".

Продължава една от най-мащабните благотворителни инициативи в страната - "Капачки за бъдеще". Целта на
кампанията е да се събират пластмасови капачки, да се предават на вторични суровини и със събраните средства
да се закупуват кувьози и линейки. Тази неделя сборен пункт за събиране ще има и във Враца.

Емилиян Кадийски - организатор
В началото те започват с кувьози и след като покриват нуждата от кувьози започват с вече нещо по-голямо -
линейки, като линейките всъщност са неонатални линейки, т.е. такива, които са за превозване на малки бебенца.
Както и високопроходими линейки за в планината, например. Да, тип джипове. И всъщност, сега тази кампания се
събират средства за 6-та линейка. Т.е. има дарени вече пет линейки. Като другото интересно е, че се прави много
сериозно проучване за това какви са нуждите. Нали, като се започне още от кувьозите, нали, има така доста
разговори с болници, така че да се види от какво точно имат нужда и кое ще е най-полезно.

Всеки месец организацията избира да посещава различни градове. Това е втората кампания в която Емилиян
участва и признава, че врачани са доста активни в благотворителното събиране на капачки.

Емилиян Кадийски - организатор
Миналата кампания, която беше април месец, събрахме почти 3 тона капачки. Което аз мисля, че за нашия регион
е добре. Ние ако ги мерим на глава от населението, има и региони, които събират и повече на човек. Хубавото е,
че тук при нас идват хора от доста съседни населени градове и села, нали, които си събират локално. И като дойде
деня на кампанията идват и носят с бусове ни карат капачки. / Така че има много и организации, които събират,
фирми, детски градини, училища, читалища, които са примерно по градове и села. А има и доста граждани, които
просто си ги събират в туба или плик, идват и ги носят.

За момента организаторите се ограничават само до събирането на капачки, тъй като останалите материали са по-
обемни.

Емилиян Кадийски - организатор
Това, което започнаха от централно ниво Лазар инициира преди година - даже вече повече от година - такива
местни клубове - той ги нарича "Клубове за бъдеще" . Идеята на тези организации е да може на местно ниво освен
кампаниите, които правят два пъти годишно, да си имат и някакви други полезни каузи за местната общност. В
други градове правят примерно обучение по първа помощ, събиране на отпадъци, примерно, почистване на
някакъв район - такъв тип някакви доброволчески каузи, които са допълнителни. И всъщност в много от тези
клубове сами по своя инициатива си събират и бутилки, кенчета и кой каквото може, нали, за да допринасят.

А предавателните пунктове на организацията са различни места.

Емилиян Кадийски - организатор
Това са примерно заведения или някои институции, които събират и може просто да отидеш и да оставиш. Тази
мрежа също не е много развита в града, но има няколко места, където може да се остави. По принцип те на
централно ниво поддържат една таблица, която показва всички пунктове в страната. Сега предстои да я
актуализираме, така че т'ва предполагам ще го обявят и във фейсбук страницата.

Друг вариант за събиране на капачки са металните сърцата. Във Враца за момента такова има само в градинката
зад паметника на Ботев.

Емилиян Кадийски - организатор
Те са, ако имаш, примерно, една капачка да оставиш, нали, на сърцата идеята е по-скоро вместо в кош за боклук,
да си хвърлиш нещата там, а не толкова, ако си събрал вкъщи една торба да отидеш и да я изсипеш. Ако си събрал
една торба или туба, идеята е в пунктове да се ходи.

Заглавие: "Капачки за бъдеще" - в неделя ще има сборен пункт във Враца
Дата: 10.11.2023 14:34
Медия: RMTV - Новини от Враца, Видин и Монтана

https://rmtv.bg/bg/kapachki-za-badeshte-v-nedelya-shte-ima-sboren-punkt-vav-vratsa/


Кампанията ще се проведе тази неделя 10.00 ч. до 14.00 ч. , на паркинга на голяма верига хранителни магазини в
района на пл. Руски във Враца.

Три стават детските градини в Града на розите, който подкрепят кампанията "Жълти стотинки". Това са ДГ "Юрий
Гагарин", ДГ "Слънчице" и ДГ "Славейче" .

Желаещите да се включат в акцията, могат да го направят като предадат своите стотинки в съответните детски
заведения, където има поставени специално обозначени буркани. Със събраните средстава ще бъде помогната
Неонатологията и детското отделение в град Велинград.

"Благодарим на всички ангажирани и дарители – деца и родители, които възпитават и учат на добрина!", написаха
от ДГ "Юрий Гагарин".

Повече от 16 години под надслов "Деца помагат на деца" подкрепяме българските детски лечебни отделения с
медицинска апаратура. Дареното оборудване на стойност 644 114.54 лв. вече служи в 19 болници и 17 града.

Информационна кампания, посветена на Месеца на мъжкото здраве (м. Ноември), организират Ротаракт клуб
Велико Търново и Ротаракт клуб София-Балкан.

Целта на кампанията, която се организира за първи път, е да информира обществото за здравните проблеми при
мъжете (в т.ч. рак на простатата, рак на тестисите и психично здраве), както и че навременното им откриване и
лечение, са от съществено значение. Информационната кампания "Месец на мъжкото здраве с Ротаракт" цели да
провокира мъжете да обръщат повече внимание на здравето си, както и да посещават профилактично лекари-
уролози.

Част от информационната кампания е представянето на мненията на водещи специалисти по урология от
Военномедицинска академия – гр. София. Те ще запознаят обществото за мястото на профилактичните прегледи
в своевременното откриване и отстраняване на здравните проблеми при мъжете.

Членовете на Ротаракт клуб Велико Търново и Ротаракт клуб София-Балкан, в партньорство с лаборатории
"Рамус", са подготвили и една изненада. Всеки споделил първото от поредицата видеоклипове
(https://fb.watch/ofbg6PAxoC/), целящи запознаване на обществото със здравните проблеми при мъжете, в периода
до 15-ти ноември, ще има възможността да бъде избран за безплатно изследване с туморен маркер Total PSA.
Освен да бъде споделено видеото, за участието е необходимо публикацията да бъде публична, за да може да
бъде видяна от организаторите, а също така и в коментар под оригиналната публикация, е необходимо да се
посочи градът, в който всеки участник желае да се изследва.

Ротаракт е младежка организация за лица на възраст между 18 и 30 години, партньор на Ротари и част от
структурата на Ротари Интернешънъл. Дейността на Ротаракт клубовете е насочена към организирането на
хуманитарно ориентирани кампании в полза на обществото. Традиционни инициативи на Ротаракт, са "Купи и
дари", "С цвете в ръка срещу репродуктивните проблеми", "В кръвта ти е да спасяваш животи". Ежегодно членовете
на Ротаракт клубовете организират и провеждат и нови кампании в полза на обществото.

Заглавие: Три детски градини от Казанлък събират "Жълти стотинки" с кауза
Дата: 10.11.2023 17:26
Медия: Казанлък

Заглавие: Месец на мъжкото здраве" организират Ротаракт клуб Велико Търново и Ротаракт клуб София-
Балкан
Дата: 12.11.2023 11:37
Медия: Радио Велико Търново

Заглавие: Да помогнем на малката Ана-Мария да живее
Дата: 12.11.2023 12:30
Медия: Трафик Нюз

https://www.kazanlak.com/news-42593.html
http://radiovelikotarnovo.com/%D0%BC%D0%B5%D1%81%D0%B5%D1%86-%D0%BD%D0%B0-%D0%BC%D1%8A%D0%B6%D0%BA%D0%BE%D1%82%D0%BE-%D0%B7%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B5-%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B8%D1%80%D0%B0%D1%82/
https://trafficnews.bg/bulgaria/da-pomognem-malkata-ana-mariia-da-zhivee-295087/


Няма нещо по-страшно от това една майка да чуе думите: "Дъщеря ви има тумор на малкия мозък и
хидроцефалия". Не можем дори да си представим как се е почувствала и как се чувства все още майката на Ана-
Мария - едно 5-годишно момиченце, което вместо на детската площадка от 3 месеца е по болници. Майката на
Ана-Мария има нужда от нас - за да спаси детето си, пише GlasNews.bg.

Ето историята на детето, разказана от нейната майка:

Ана-Мария скоро ще навърши 5 години, тя е едно активно и жизнено дете, което по цял ден пее, скача, играе дете,
което не искаше да чуе за сън. Но за съжаление преди 3 месеца дъщеря ми започна да повръща, чувстваше се
отпаднала, искаше само да спи, защото главичката я болеше. Детският невролог ни назначи скенер на момента, в
който я прегледа. Минути по-късно чух и най-страшните думи за една майка: "Дъщеря ви има хидроцефалия и
тумор на малкия мозък. По спешност трябва да се приеме детето в болницата''.

До вечерта детето беше хоспитализирано с лечение, след няколко дни е направен ЯМР, ден по-късно е поставена
клапа за хидроцефалия, след още 10 дни е направена операция за отстраняване на тумора. За съжаление много
малка част от тумора е отстранена.

Лекарите в България ми казаха, че повече от това не може да се отстрани, защото туморът засяга много важни
органи, които застрашават живота на детето.

След многократни запитвания от Турция ни дадоха надежда, че могат да отстранят целия тумор без последици,
без да се застраши животът на Ана-Мария. Мнението на докторите е да не се бавим, защото туморът е в мозъка и
никой не знае кога и върху какво ще се отрази това на детето.

За съжаление сумата е непосилна за нашето семейство, но вярвам че заедно ще спасим дъщеря ми. Моля ви
подкрепете Ана-Мария, тя се бори за живот, тя толкова иска да живее и мечтае, като порасне, да стане доктор.

Подкрепете Ана-Мария с дарение с карта, PayPal, ApplePay, GooglePay, Revolut или по IBAN сметка:
https://pavelandreev.bg/campaign/zaedno-za-ana-maria

Банка: Алианц Банк България
IBAN: BG77BUIN95611000723485
BIC: BUINBGSF
Получател: Фондация Павел Андреев
Основание: Дарение за Ана-Мария Ленчева Сергеева

Алианц Банк България" АД е официалният банков партньор на Фондация "Павел Андреев". При дарение на каса в
клон на банката НЕ ДЪЛЖИТЕ транзакционна такса.

Включете се в онлайн базара на платформата
https://www.facebook.com/groups/pavelandreevbggroup/

Разгледайте и нашия Фонд за лечение на деца в чужбина
https://pavelandreev.bg/subscription

Благотворителен мач събра 2600 лева за дете

Футболен мач с благотворителна цел се проведе в Белоградчик. Тя бе в подкрепа на Мими между ветераните на
Балкан Белоградчик и Ботев Грамада е в размер на 2630 лева.

Благодарим на всички, които се включиха в инициативата и подкрепиха Мими, въпреки лошото време.

Срещата завърши при резултат 2:2.

42-годишният мъж се бори с тежкото заболяване

Заглавие: Благотворителен мач събра 2600 лева за дете
Дата: 12.11.2023 15:45
Медия: Враца днес

Заглавие: Над 22 000 лв. бяха събрани в подкрепа на Павел на турнир по минифутбол във Варна
Дата: 12.11.2023 18:23
Медия: Moreto.net

https://www.vratzadnes.com/page.php?n=19532242&SiteID=922
https://www.moreto.net/novini.php?n=487133&c=07


22 600 лева бяха събрани на благотворителния турнир по минифутбол "Да помогнем на Павел", който се проведе
на терените на Спортен комплекс "Спартак" във Варна, съобщиха организаторите за Moreto.net.
42-годишният мъж се бори с тежкото заболяване Сарком на Юинг - рак на костите.
В негова подкрепа се обединиха местните организации на АМФЛ, Вамбос, БАМФ и Областното първенство на БФС.
В надпреварата се включиха цели 64 отбора, които за два дни изиграха общо 63 срещи.
Благотворителният турнир бе спечелен от TNT, който победи на финала МФК Монтана с 3:2. Спорът за третото
място пък бе решен с дузпи, при които триумфира тимът на The Unity.
Организаторите раздадоха и няколко индивидуални награди - вратарят на първенците Лъчезар Щерев бе
определен за най-добър на своя пост, Петър Средков от Монтана е над всички при защитниците, MVP е Румен
Касабов от TNT, а Георги Йорданов от Фармополис е голмайстор №1.
Големият победител обаче е солидарността, която показаха всички включили се в благородната кауза.
Освен горепосочените събрани средства в турнира, във фейсбук страницата "Да помогнем на Павел" се провеждат
търгове за уникални фланелки, сред които такава на Стилиян Петров, на Черно море, Спартак, "Левски" и ЦСКА с
подписи на всички футболисти, и други. Всички пари ще отидат в помощ на 42-годишния Павел Станчев и неговата
битка. 

Повече от седемдесет танцьори се включиха в инициирания от СНЦ "Танцувален клуб – Ахинора" благотворителен
концерт в село Свещари. Малки и големи обединиха усилията и ентусиазма си в името на благородната кауза в
подкрепа на пострадалите от урагана в село Лъвино. Идеята бе да се подпомогне възстановяването на
нормалния ритъм на живот в селото.

На сцената на Народно читалище "Пробуда 1929″ излязоха децата от Танцова школа "Фортисимо" към
Творителница "Da Vinci" – Исперих с ръководители Диана Герджикова и Елиф Рейхан. Малките таланти
представиха цели седем танца. Десислава, Николая и Йордан Аргилови развълнуваха публиката със своите песни.
Зрителите с благородни сърца, изпълнили салона на читалището в село Свещари, бурно аплодираха "Копаница",
"Варненско хоро", "Граовско със селско шопско хоро" и още в изпълнение на Танцов клуб "Ахинора" с
ръководители Диана Герджикова и Мая Койчева.

Събитието се осъществи със съдействието на Община Исперих и НЧ "Пробуда 1929″ – село Свещари. В края на
концерта комисия обяви събраната сума в размер на 4 120 лева, които ще бъдат преведени по дарителската
банкова сметка на Община Исперих.

Веселина БЕЛЕВА

Двадесет и шест хиляди лева са събрани от благотворителен базар, който се проведе през миналата седмица в
най-новата община в областта ни – Сърница. Повод за инициативата бе "Седмицата на сираците". Тя се провежда
ежегодно през ноември под егидата на Главно мюфтийство. "Седмицата на сираците" включва редица прояви в
подкрепа на каузата. С организирането на благотворителни базари, културни програми, срещи с частни дарители,
хутбета и информационни беседи Районните мюфтийства насочват вниманието към грижата за децата, лишени от
родителска грижа. Инициативата се провежда за десети път. В базара в гр. Сърница взеха участие и децата от
местните училища, те помагаха на совите родители в продажбите на разбилчин видове продукти, постъпленията от
тях влязоха в благотворителната каса. В джамиите на града също са били поставени дарителски каси, разказа
кметът Неби Бозов. "От мое име и от името на местните джамийски настоятелства изказвам благодарност и
признателност към всички, взели участие в базара. За пореден път пролича милосърдието, благородството и
сплотеността на нашето общество. Нека Всевишният приеме доброто ни дело, садаката ни и дари всички със
своята безкрайна милост и благодат." – заяви Неби Бозов. 

Заглавие: Малки таланти събраха над 4000 лева за Лъвино
Дата: 12.11.2023 19:51
Медия: Екип 7

Заглавие: Сърница се включи за пореден път в "Седмица на сираците", базарът събра 26 000 лева
Дата: 13.11.2023 11:37
Медия: PZdnes

Заглавие: "Търновче" направи второ дарение за 3100 лева на Комплексния онкологичен център във Велико
Търново
Дата: 13.11.2023 16:07
Медия: Радио Велико Търново

https://ekip7.bg/2023/11/12/malki-talanti-sabraha-nad-4000-leva-za-lavino/
https://pzdnes.com/2023/11/13/%D1%81%D1%8A%D1%80%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0-%D1%81%D0%B5-%D0%B2%D0%BA%D0%BB%D1%8E%D1%87%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD-%D0%BF%D1%8A%D1%82-%D0%B2-%D1%81%D0%B5%D0%B4/
http://radiovelikotarnovo.com/128829-2/


Стол за вземане на кръв и стойки за венозни вливания дари на Комплексния онкологичен център в старата
столица в Деня на добротата – 13 ноември, Сдружение фолклорен ансамбъл "Търновче". Те са на стойност 3100
лева. Средствата бяха събрани на благотворителен концерт под наслов "Търновче и приятели в памет на г-жа
Бонка Бонева" – създател и дългогодишен ръководител на детско-юношески танцов ансамбъл "Търновче" и танцов
клуб "Търновград".

В благотворителната изява през юни участваха Танцов клуб по български народни хора "Белонога", Танцов
фолклорен клуб "Светлина" при Народно читалище "Светлина-2021" във Велико Търново, Клуб за автентични
народни хора "СамоДиви" от Елена, Детско-юношески танцов ансамбъл "Търновче" и Танцов клуб "Търновград".
Всички техни ръководители са възпитаници на Бонка Бонева. А в първото издание на инициативата през миналата
година се представиха състави в институции, свързани с нейния творчески път.

Целта на благотворителната изява отново бе набиране на средства за необходими на онкоцентъра във Велико
Търново апарати и други пособия за манипулаци, тъй като г-жа Бонева си отиде с такава диагноза. През 2022-а за
лечебното заведение бяха закупени два кардиоехографа. Новото дарение връчиха Анелия Вачева – управител на
Сдружение фолклорен ансамбъл "Търновче" и негови възпитаници. С благодарност от името на екипа си жеста
прие управителят на лечебното заведение д-р Иван Николов. Той уточни, че столът за вземане на кръв ще е за
отделението по медицинска онкология, през което дневно преминават около 30 души. А стойките за венозни
вливания ще се използват в поликлиниката на бившия онкодиспансер. Там ежедневно в кабинетите приемат към
100 пациенти.

Висока активност показаха врачани в поредната инициатива на мащабната благотворителна кампания "Капачки
за бъдеще", която се проведе в неделя.

Ивайло Христов – доброволец

Примерно, можем да направим сравнение с миналата кампания, която беше, не знам, мисля че пролетта. В
сравнение с тогава този път събрахме около 50% повече. В частност този път събрахме около 4 тона и половина
капачки, които закарахме в Монтана за рециклация. Имаше много семейства, които сами си събират, имаше много
хора, които просто в магазини наоколо, нали, в съседни градове също така, събират капачки и просто ги донасят,
нали, не е свързано конкретното учреждение, нали, ами просто доброволци, които са решили, че... видяли са
кампанията в може би в публикацията във фейсбук групата и са решили по свое желание да донесат капачките,
които са видяли някъде, че могат да бъдат събрани.

Въпреки че основната цел на кампанията е събирането на пластмасови капачки, оказва се, че за рециклиране се
носят и други материали.

Ивайло Христов – доброволец

По никакъв начин не сме връщали хората, които просто носят чували пълни с алуминиеви кенчета, с пластмасови
бутилки, нали, те също са вложени в кампанията. И утре е организиран транспорт, за да може тези алуминиеви
кенчета да бъдат транспортирани в пункта за рециклация.

Събраните за благотворителност капачки могат да се предават и в сградата на Младежкия център.

Ивайло Христов – доброволец

Конкретно за град Враца планираме отново да има такава кампания тази пролет. Но все още нямаме определена
дата кога точно ще се случи.

А желаещите да получат повече информация на местно ниво могат да го направят чрез фейсбук страницата на
инициативата "Клуб за Бъдеще - Враца".

След проведено лечение в София, Панагюрище и Пловдив, последен шанс дават лекарите в Турция

Заглавие: "Капачки за бъдеще" във Враца - близо 4,5 тона събраха организаторите в неделя
Дата: 13.11.2023 19:16
Медия: Vratsa GUIDE

Заглавие: 35-годишна майка на две деца има нужда от помощ в борбата с тежко заболяване
Дата: 14.11.2023 08:31
Медия: Дарик
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Жена на 35 години се бори с тежко онкологично заболяване и има нужда от помощ, за да продължи лечението си
в Турция.

В Божурище се проведе благотворителен базар и концерт с цел да се съберат средства в помощ на семейството.
Сумата от 150 хил. евро е непосилна за тях.

Снимка: pavelandreev.bg

Веси е майка на две деца - Рая на 9 години и Нора на два месеца. Много скоро след раждането на Нора, Веси
получава тежката диагноза рак на перитонеума в напреднал стадий.

След проведено лечение в София, Панагюрище и Пловдив, последен шанс дават лекарите в Турция. За съжаление
лечението е финансово непосилно за семейството.

Въпреки всичко, пред което е изправена, Веси не губи надежда,бори се и вярва, че ще оздравее и ще бъде отново
вкъщи при своето семейство.

С общи усилия близки и приятели на Веси организират кампания, за да съберат средствата. А на
благотворителния базар 9-годишната дъщеря на Веси продава картички, изработени от нея.

До края на месец декември близките на Веси се надяват да съберат сумата, за да продължи нейното лечение.

Веселина има една мечта – да види децата си как растат и да се върне при семейството си.

Ако искате и имате възможност да помогнете на Веселина, банковата ѝ сметка е:

Веселина Арнаудова Донкова

BG34FINV91501317725890

PayPal: fryti88@abv.bg

https://revolut.me/veselinadonkova

Слушайте и гледайте новия подкаст на darik.bg "В тренда" в YouTube, Instagram и TikTok

На 2 декември, в Пирдоп, се организира благотворителен волейболен турнир. Надпреварата е под мотото "Всички
заедно" и ще се проведе в спортната зала в града от 11:00 часа. Събраните средства ще се дарят на деца с детска
церебрална парализа, аутизъм и диабет от община Пирдоп. Организатор на проявата е частно лице със
съдействието на община Пирдоп и местния волейболен клуб с треньор Теодор Колев.

Участници в турнира ще бъдат четири мъжки и два женски отбора, съставени както от ветерани, така и от млади
хора и ученици от Пирдоп и района. Средствата ще се събират както в дарителски кутии на място, така и по банков
път чрез волейболния клуб.

Организаторите призовават за съпричастност към децата и канят всички желаещи да присъстват.

Над 40 000 лева ще бъдат дарени за ремонта на Отделението по педиатрия към Многопрофилната областна
болница за активно лечение (МОБАЛ) "Д-р Стефан Черкезов". Средствата бяха събрани в рамките на
благотворителния бал на Ротари клуб – Велико Търново, съобщиха от клуба. Проектът за ремонт на отделението е
на стойност над 500 000 лева. 
Ще бъдат ремонтирани 13 стаи в секторите за кърмачета, малки деца и юноши, за да се създаде една
дружелюбна среда, която да подпомага процеса на лечение. Ще бъде осигурено и допълнително модерно

Заглавие: В Пирдоп организират благотворителен турнир
Дата: 14.11.2023 16:21
Медия: Средногорие Медия

Заглавие: Над 40 000 лева бяха събрани на благотворителен бал за ремонт на детското отделение във
Великотърновската болница
Дата: 14.11.2023 14:34
Медия: ПроНюз Добрич
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медицинско оборудване, се посочва на сайта на Ротари клуб - Велико Търново.
В Отделението по педиатрия годишно постъпват за лечение над 1600 деца, се посочва на сайта на лечебното
заведение. Отделението е оборудвано със съвременна апаратура за диагностика и лечение . Осигурява на
функционален принцип приемно консултативния детски кабинет. Лечебно-диагностичният процес се осигурява от
деветима лекари, от които шестима със специалност по "Детски болести" и трима специализиращи и 13
медицински сестри.

Фондация "За доброто" и партньорите от МБАЛ Добрич и фондация "Америка за България" стартират съвместна
инициатива. На 15 ноември от 13 часа в зала "Шафхаузен" на МБАЛ Добрич ще бъде представен проектът за
преобразуване на детското отделение по проект "Светулка" и ще се обяви началото на ремонта.

Проектът "Светулка" на фондация "За доброто" тази година навърши 3 години. За това време той успя да създаде
нови светове за децата пациенти в няколко болнични отделения в България. Той цели да се промени
обстановката в детските отделения в лечебните заведения в страната, да се обнови материалната база, да бъде
осигурено модерно оборудване. "Светулка" не е само намеса и промяна на самата среда, а има за цел да
промени нагласата в обществото, между лекуващи и лекувани. Идеята е детето пациент да бъде поставено в
център на нещата, да не бъдат пренебрегвани неговите чувства, неговите потребности и съответно начина по който
преминава лечението му.

Първите променени отделения в резултата на дейността на фондацията се случиха в болниците на Айтос и
Силистра. Работи се в Ловеч, Велико Търново, Карнобат.

Средствата ще бъдат вложени в ремонт на детското отделение в МОБАЛ

Над 40 000 лева бяха събрани на благотворителния бал на Ротари клуб – Велико Търново, посветен на неговата
85-а годишнина. Гости на празника бяха дистрикт гуверньорът на Ротари – България Христо Михайловски, елект,
номини и паст дистрикт гуверньори на организацията, заместник-областният управител Валентин Михайлов,
заместник-кметът на Община Велико Търново Снежана Данева – Иванова, народният представител Йордан
Терзийски, кметът на Горна Оряховица Николай Рашков, председателят на Общинския съвет в Павликени
Венцислав Георгиев, общински съветници, представители на институции, организации, ротарианци от клубове в
Румъния, Македония и България, Зонта клуб, Лайънс клубове и др. Развълнувани, в празника се включиха и
наследници на основателите на клуба преди 85 години.
Гостите бяха приветствани от президента на Ротари клуб – Велико Търново, Николай Тончев, който каза, че за
своя кауза за годишнината клубът изпълнява най-мащабния проект в своята история – цялостна реконструкция и
модернизация на Отделението по педиатрия в МОБАЛ "Д-р Стефан Черкезов". Партньори в изпълнението на
проект "Светулка" са фондация "За доброто" и фондация "Америка за България". С помощта на много дарители е
събрана голяма част от общата сума за реализацията на проекта, който е на стойност над 500 000 лева, но
предстои още работа за неговото успешно приключване. Затова и балът беше посветен на тази кауза. Средствата
на тържеството бяха събрани от покани, участие в томбола и дарения в специални урни.
"Нашите славни предшественици поставят началото на Ротари клуб – Велико Търново през ноември 1938 година в
Дома на армията на площад "Майка България". Тези достойни мъже основават общност, която вече 85 години
демонстрира отдаденост, вярност и хуманизъм, се казва в приветствието на кмета на Велико Търново Даниел
Панов, което предаде Снежана Данева – Иванова.
По време на тържеството беше връчена и голямата национална награда на Ротари – България, която се
присъжда за трета поредна година на лица и организации, които не са ротарианци, но имат безспорен принос в
своята област. Тази година носител на наградата е фондация "Искам бебе".
Ротари клуб –Велико Търново, е най-многобройният в страната и освен основния състав, има още три структури –
Ротаракт, Интеракт и единственият в страната Ротакидс, както и Сателитен клуб – Павликени, и всички заслужават
поздравления за своята безкористна служба в полза на обществото, каза в приветствието си дистрикт гуверньорът
на Ротари – България Христо Михайловски.
Празникът се превърна в истински купон с невероятно настроение, след като на сцената излязоха прекрасната
Маги Джанаварова и брилянтните музиканти от "Акага". Техните изпълнения не оставиха никого безразличен, а

Заглавие: Детското отделение в Добрич ще бъде изцяло преобразено по проект "Светулка" (СНИМКИ)
Дата: 14.11.2023 12:56
Медия: ПроНюз Добрич

Заглавие: Над 40 000 лева събра Ротари клуб на бал по случай своята 85-годишнина
Дата: 14.11.2023 12:11
Медия: Янтра днес
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дансингът се оказа тесен да събере танцуващите.
Своя дан за каузата на РКВТ обявиха и приятелите на ротарианците от Зонта клуб и Лайнс клуб – Янтар, които
дариха по 1000 лева за ремонта на детското отделение.
Голям интерес сред присъстващите предизвика луксозният алманах – "Ротари клуб – 85-години в служба на
обществото", който е истинско полиграфическо бижу и представя цялата история на клуба от създаването му
досега. Средствата от неговатга продажба също са за каузата.
В центъра на Велико Търново е подредена и изложба на пана пред Факултета по изобразително изкуство, която
представя с много снимки и текстове летописа на Ротари клуб – Велико Търново.

Четенето за удоволствие е най-важното условие за успеха на децата и за благосъстоянието на едно общество,
смятат от Книговище – едни от финалистите на ПРОМЯНАТА. Ето какво казват те:

Каква е основната цел на вашата организация?

Основните цели на Фондация Гутенберг 3.0 са:

– да спомага за преодоляването на функционалната неграмотност сред съвременните млади хора
– да насърчава любознателността, интереса към изкуството и културата и информираността на българските
граждани, и най-вече на децата и младежите
– да съдейства за създаването на подходяща обществена среда и управленски механизми за осигуряване на
устойчиво културно развитие в страната

Какъв е начинът по който я постигате?

Създадохме платформата за насърчаване на детското четене и изграждане на функционалната, медийна и
гражданска грамотност на най-младото поколение, Книговище.бг, както и детската онлайн медия Вижте.бг, която
"превежда на детски език" новините и дебатите, които вълнуват обществото ни. Изграждаме общност на учители,
родители и деца които оценяват важността на четенето "за удоволствие" и извън учебната програма като основа за
изграждането на така необходимото в 21. век критическо мислене и умение за учене през целия живот. Стремим
се непрекъснато да разширяваме тази общност.

Каква е вашата лична мотивация да адресирате този проблем?

В основата на проекта са три жени, майки на общо седем деца. През опита със собствените ни деца осъзнахме
мащаба на проблема с функционалната неграмотност у нас, както и слабото разбиране на младежта у нас на
проблемите и процесите в
съвременния свят. Да допринесем за решаването на тези проблеми естествено се превърна от лична мотивация в
обществена кауза.

Личен архив Книговище

Как първото ви участие в ПРОМЯНАТА катализира успеха ви досега?

Станахме част от ПРОМЯНАТА в самото начало на работата ни (благодарим за оказаното доверие!), когато все
още Книговище.бг беше само идея, когато тепърва структурирахме работата си по осъществяването ѝ. Знанието,
което ПРОМЯНАТА ни предложи в този ключов момент, както и общността от социални предприемачи, от която
ПРОМЯНАТА ни направи част, беше ключово в този най-ранен етап на развитието на платформата. Без
подкрепата, дискусиите, експертизата и медийното осветяване, което участието в ПРОМЯНАТА ни предложи,
вероятно нямаше да развием толкова бързо проекта. Създадохме прототипа на платформата Книговище в етапа
на гласуване за ПРОМЯНАТА, като спечелихме второто място в конкуренция с доста по-утвърдени организации.
Това ни осигури "летящия старт" и добави вяра в значимостта на каузата ни, което е толкова важно в пътя на
социалния предприемач.

Кои са най-големите трудности, които сте срещали като социален предприемач?

Основната трудност виждаме в преодоляването на инерцията в образователната ни система. Да убедим учителите
да използват Книговище.бг в работата си; да убедим родителите, че с Книговище децата четат повече и прекарват
по-малко време онлайн; да убедим широката общественост, че съществуването на детска медия, която "превежда"
съвременния свят на език, достъпен за децата, е ценност. Благодарни сме, че още в началото открихме учители,
родители, деца, поддръжници, които станаха наши спътници в промотирането на каузата на Книговище. Стараем
се непрекъснато да разширяваме тази общност и така да преодоляваме инерцията.

Заглавие: Книговище: Вярваме, че бъдещето е в четящите деца
Дата: 16.11.2023 11:02
Медия: Bunt

https://bunt.bg/%D0%BA%D0%BD%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%89%D0%B5-%D0%B2%D1%8F%D1%80%D0%B2%D0%B0%D0%BC%D0%B5-%D1%87%D0%B5-%D0%B1%D1%8A%D0%B4%D0%B5%D1%89%D0%B5%D1%82%D0%BE-%D0%B5-%D0%B2-%D1%87%D0%B5%D1%82%D1%8F/


Личен архив Книговище

Как тазгодишното издание на ПРОМЯНАТА ви помага да разширите социалния ефект от дейността си?

Всеки етап от развитието на проекти като тези, които участват в ПРОМЯНАТА, крие своите предизвикателства.
Дискусиите в общността на социални предприемачи създава една защитена и същевременно стимулираща среда,
в която да огледаш приоритетите на организацията, стратегиите за развитие, модусите на своята работа. В
допълнение, експертизата, която ПРОМЯНАТА предлага на организациите в тазгодишното издание, е безценна.

Личен архив Книговище

Как ще подобрите живота на децата в България, ако спечелите голямата награда на конкурса от 50 хиляди лева?

Средствата ще ни позволят да приобщим още хиляди български деца към четенето като любимо занимание в
свободното време, като така ще допринесем за изграждането им като граждански активни личности, способни да
се реализират успешно в глобалния свят на 21 век.

ПРОМЯНАТА е най-голямата социално отговорна инициатива на Нова Броудкастинг Груп, която се осъществява в
партньорство с фондация Reach for Change България. Тя цели да подобри трайно живота на децата и младежите
в България, като открива мотивирани социални предприемачи и им помага да реализират по устойчив начин
идеите си за по-добро и сигурно бъдеще. От 2014 г. досега ПРОМЯНАТА е подкрепила 134 социални
предприемачи и е помогна на повече от 360 000 деца и младежи. За приноса си в развитието на
благотворителността и иновативния си подход, ПРОМЯНАТА е отличена с над 16 престижни награди.

dariknews.bg

Нов кувьоз и неонатален респиратор, дарение от "Българската Коледа", получи Университетска болница "Канев"

Даренинето е предназначено за нуждите на отделението по неонатология. Модерният и съвременен кувьоз и
респираторът са на марката "Drager" и са закупени със средства събрани от благотворителната инициатива
Българската Коледа.

"Благодарим на тази благородна инициатива, но най- много на всички хора, които са отделили от средствата си, за
да помогнат на нас неонатолозите в денонощната грижа за големите малки герои- недоносените деца!", каза д-р
Лилия Георгиева , началник на Отделение Неонатология на УМБАЛ "КАНЕВ".

Дарението бе получено в навечерието на 17 ноември, когато се отбелязва Световния ден на недоносените деца. В
кувьоза се отглеждат недоносени бебета, които имат нужда от интензивно лечение. Неонаталния респиратор е
жизнено важен първичната реанимация за деца в тежко състояние, които имат нужда от обдишване. Стойността
на дарението е 82 хиляди лева.

През отделението по неонатология от началото на тази година са преминали 107 недоносени бебета, като от 88
са от Русе и 19 от други лечебни заведения.

По случай 17 ноември – Световен ден на недоносените деца екипът на Отделение Неонатология на
Университетска болница "КАНЕВ", организира празненство с детски спектакъл, танци и много забавления, което
ще се проведе на 17.11 /петък/ от 16.00 часа в Гранд-хотел Рига. На него ще присъстват малките герои и техните
семейства.

Ученици от Софийската математическа гимназия "Паисий Хилендарски" за пета година организират
благотворителната кампания "Купи и дари". Нейни инициатори са членовете на "Интеракт клуб София - Балкан"
към едно от най-престижните учебни заведения в страната, а целта е да бъдат подпомогнати възрастни хора,
които живеят в отдалечени места и нямат достъп до хранителни магазини, съобщават от учебното заведение.

Заглавие: Нов кувьоз и неонатален респиратор от "Българската Коледа" за Университетска болница "Канев"
Дата: 16.11.2023 12:47
Медия: Утро Русе

Заглавие: Ученици от Софийската Математическа гимназия с жест към самотни възрастни хора
Дата: 17.11.2023 09:37
Медия: Столица Бг

https://utroruse.com/article/982088/
https://stolica.bg/oshte/uchenitsi-ot-sofiiskata-matematicheska-gimnaziya-s-zhest-kam-samotni-vazrastni-hora


Кампанията на доброто ще протече в три поредни уикенда на територията на три столични супермаркета.
Търговските обекти се намират на Сточна гара, бул. "Черни връх" 173 (Драгалевци) и бул. "Ген. Скобелев" 62а. Там
на 18 и 19 ноември, 25 и 26 ноември и 2 и 3 декември между 10:00 и 20:00 часа ще бъдат обособени пунктове, в
които учениците ще приемат храни с дълготраен срок на годност.

В навечерието на Коледа членовете на клуба ще раздадат лично събраните продукти на нуждаещи се - благороден
жест, който се е превърнал в традиция за тях.

През 2022 година благотворителната кампания пожъна огромен успех и учениците от СМГ заедно с хилядите
ангели на доброто успяха да подпомогнат над 1000 възрастни хора от всички села в община Димово и няколко в
област Враца.

"Имахме множество преживявания, които ще останат много ценни спомени за нас. Обикаляйки от къща на къща,
срещайки се с възрастните хора, имахме възможността да изслушаме част от историите им, да поговорим с тях и
да видим как живеят. Всички държаха да ни почерпят с каквото имат. Благодарностите, които получихме, стоплиха
сърцата ни и ни накараха да се замислим над истински значимото в живота. Ето защо проектът е изключително
важен за нас и с всяка година се стараем да надскочим предната, за да помогнем на възможно най-много
нуждаещи се", споделят добротворците от СМГ.

Под надслов "Даряваме надежда" ученици и преподаватели от ПГ "Иван Хаджиенов" организираха
благотворителна кампания за събиране на средства в помощ на преподавателката в гимназията Татяна Казакова.
Събраните средства са 11 440 лв., като от тях 1000 лв. са дарени от общинските съветници на Алтернативата.
Останалите 10 440 са от вход за концерта, базара и дарения от ученици, родители, близки и познати. В началото
на учебната година се проведе кампанията " Най-ценния букет", чрез която се събраха 2100 лв. Момчил Тодоров,
възпитаник на училището дари сумата от 5000 лв. Тодоров е човекът, който дава и стипендията "Ученик на
годината" на стойност 1000 лв.

Концертът се състоя в Дома на културата "Арсенал". Основни организатори на инициативата бяха трима ученици от
гимназията: Даниел Христов, Румен Величков и Валентина Буйнукова.

Казакова, любим преподавател по математика в Механоти се лекува от тежко заболяване. Затова ученици й ,
заедно нейни колеги организираха благотворителната кампания за събиране на средства, в помощ в борта през
този тежък за нея период.

В концерта участваха състави при НЧ "Възродена Искра – 2000" (БТЦ "Грация", Школа "Орфей" и Клас по
класическа китара), ФА "Палавници" при НЧ "Жар" и ТК "Тракийци".

В навечерието концерта се състоя и благотворителен базар "Даряваме надежда" от ПГ "Иван Хаджиенов" с ръчно
изработени сувенири и украси от учениците от 8б, 8в, 9б, 10а, 11а, 12а и 12б клас и клубовете по интереси на Дора
Бомбева, Ани Тотева и Ива Шипкова.

Заглавие: 11 440 лв бяха събрани от Благотворителен концерт и базар в помощ на Татяна Казакова – учител в
ПГ "Иван Хаджиенов"
Дата: 16.11.2023 23:03
Медия: Казанлък Инфо

https://kazanlak.info/?p=53264
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